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RETROSPEKTIVA PRIREDITVE

V 11 dnevih kurentovanja bogat program / Gostili etnološke in 
karnevalske maske iz 12 držav

Besedilo in foto: Staša Cafuta Trček

Letošnji pustni čas se je začel s 
kurentovim skokom, ob polnoči 
z 2. na 3. februar, kjer so kurenti 
z zvonci ob kresu naznanili 54. 
Kurentovanje, ki je letos potekalo 
med 22. februarjem in 4. marcem. 
»Program je bil ponovno zelo pe-
ster. S 126 različnimi prireditvami, 
razstavami in koncerti je skupno 

več kot 10.000 nastopajočih sou-
stvarilo festival. Ob tej priložnosti 
se zahvaljujem vsem, ki iz leta v 
leto pomagajo graditi in negova-
ti našo dediščino,« je ob koncu 
prireditve dejal Branko Brumen, 
predsednik organizacijskega od-
bora in podpredsednik Evropske-
ga združenja karnevalskih mest 

Leta 1873 so se na pustni torek samoiniciativno zbrali ptujski meščani in po 
mestu priredili prvo pustno povorko. Po glavnih ptujskih ulicah so se odpravili 
s štirimi vozovi, 20 je bilo konjenikov, številni pa so šli našemljeni kar peš. 
Naslednje leto je bila povorka pustnih mask že številčnejša. Letos je v čast 
tega dogodka potekal že drugi t. i. Mestni pustni korzo, ki se je z bogatim 
kulturnim programom zaključil na mestni pustni tržnici. Ta je letos postala 
nekomercialen prireditveni prostor, kjer so potekali številni brezplačni koncerti 
in druge kulturne prireditve. Na fotografiji je aktualni princ karnevala Miroslav 
Slodnjak, vitez Dornavski.

Skupina Kobre (na fotografiji) iz stojnskega Sigeta, ki je na nedeljski 54. 
Mednarodni pustni in karnevalski povorki na izboru najlepših in najbolj 
domiselnih karnevalskih skupin prejela prvo nagrado. Drugo mesto so 
zasedli Aborigini iz Bukovcev, tretje pa Mariachi fiesta de Bukovci. Četrto 
mesto je zasedla skupina Simfonija godal iz Juršincev, 5. Stebri slovenske 
kulture, KUD Milke Zorec, Hotinja vas, 6. Bollywood, KUD Maska Stojnci, 7. 
Marsovci, KTD Klopotec Soviče - Dravci, 8. Kmetovalec s pridelavo lastne 
zelenjave, Društvo mladih Trgovišče, 9. Irski škrati iz Spuhlje ter 10. mesto 
Miško, miška in njegova hiška, TD Sodinci.

Na nedeljski povorki se je predstavilo več kot 3500 udeležencev. Poleg 
kurentov so se v svojih opravah predstavili dosedanji princi ptujskega 
karnevala, etnografske skupine z Dravskega in Ptujskega polja, iz Haloz 
in Slovenskih goric, pihalne godbe, gostujoče etnografske skupine ter 
karnevalske, prav tako domače in tuje. Na fotografiji je skupina iz Albanije, 
ki je letos prvič nastopila pri nas. Z masko Zmaj sporočajo politikom, da naj 
poskrbijo za mir na zemlji.

Nedeljske povorke se je udeležilo nekaj osnovnih šol – OŠ Ljudski vrt Ptuj, OŠ 
Breg in OŠ Olge Meglič. Učenci iz Olgice (na fotografiji) so se odločili, da 
bodo predstavili mojstre fotografe. »Nasmejte se, ptičko poglejte, škloc in 
fotografija je končana,« so nagovarjali obiskovalce mladi fotografi in ptujska 
mestna gospoda starih časov.

(FECC), in nadaljeval, da se je na 
54. mednarodnem KarnevalFestu 
skozi Ptuj v 90 skupinah sprehodi-
lo okoli 3500 etnografskih pustnih 
likov in karnevalskih mask. Po 
besedah organizatorja si je 50.000 
obiskovalcev ogledalo nedeljsko 
povorko, med njimi tudi predse-
dnica vlade RS Alenka Bratu-

šek – častna pokroviteljica 54. 
Kurentovanja, veleposlaniki Shi-
gemi Jomori iz Japonske, Paul 
Jansen iz Belgije in Pieter Lan-
genberg iz Kraljevine Nizozem-
ske, namestnika veleposlanikov 
Susan Bardon iz Irske in Roman 

(se nadaljuje na strani 31)
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SPREHOD PO VSEBINI

Naslovnica: Rez potomke stare trte 
Foto: Črtomir Goznik

UVODNIK

Ptujčan po programski zasnovi 
objavlja članke o delu občinskih 
organov, občinskega urada in sve-
tov četrtnih 
skupnosti, o delovanju političnih 

strank, informacije in komentarje o dogajanjih in rezultatih poslo-
vanja na področju gospodarstva in družbenih dejavnosti, pisma, 
odzive in pobude bralcev, oglasna in propagandna sporočila. Medij 
brezplačno prejemajo gospodinjstva Mestne občine Ptuj. Naklada: 
9.150 izvodov.

Izdajatelj: Mestna občina Ptuj. Naslov uredništva: Mestni 
trg 1, Ptuj. Odgovorna urednica: Milena Turk, telefon: 
748-29-20, e-pošta: milena.turk@ptuj.si.
Uredništvo: Vasja Strelec - LDS, Metka Jurešič - SDS, 
Branko Brumen - SLS, Silva Razlag - DeSUS, Franc 
Kolarič - Zeleni Ptuja in Mladi in upokojenci za delovna 
mesta, Mirjana Nenad - SD, Sabina Vilčnik - SMS - Ze-
leni Evrope, Janez Rožmarin - N.Si Nova Slovenija, Mi-
tja Petek - Zares - socialno liberalni Ptuj. Sodelavke: Sta-
ša Cafuta Trček, Mateja Tomašič in Bronja Habjanič. 

Oblikovanje in priprava za tisk: Vejica, Rado Škrjanec, 
s. p., tel.: 041 684-910. Tisk: Grafis, Požeg 4, 2327 Rače 
tel.: 02/608-92-25, e-pošta: repro@grafis.si Dostava: Pošta 
Slovenije. Oglaševanje: Agencija LOTOS d. o. o., Marke-
tinško-medijski center, tel.: 02 741 71 20, gsm: 041 283 
694; e-pošta: lotos.ptuj@siol.net. Na podlagi zakona o DDV 
sodi Ptujčan med proizvode, za katere se obračunava DDV po 
stopnji 8,5 %. 

Uredništvo si pridržuje pravico krajšanja prispevkov in spre-
membe naslovov.
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Grad Turnišče – zbudimo ptujsko 
Trnuljčico

Posestvo in grad Turnišče imata večstoletno burno zgodovino. Pr-
vič se pisno omenjata leta 1441 v delilni listini posesti po smrti za-
dnjega predstavnika gospodov Ptujskih, Friderika Ptujskega. Sledile 
so številne menjave lastnikov, med drugimi so bili lastniki Szekelyji, 
Herbersteini in Thurni. Zadnji lastnik pred 2. svetovno vojno, ki je 
umrl leta 1938, je bil baron Rudolf (Ralf) Waren Lippitt in je na 
Turniščah ustanovil veliko kobilarno za rejo kasačev, s katerimi je 
dosegal vidne rezultate. Po drugi svetovni vojni je bil grad skupaj 
s posestvom zaplenjen, sin baron Ralf Waren Lippitt usmrčen, drugi 
člani družine pa izgnani.

Od leta 1953 do 1979 je v gradu delovala Poljedelsko-živinorejska 
šola Turnišče. Del grajske posesti je upravljala Kobilarna Turnišče, ustanovljena leta 1952, ki 
je bila ena najbolj znanih in uspešnih kobilarn za vzrejo kasačev v takratni Jugoslaviji. 

Od leta 1999 imata grad in park Turnišče pri Ptuju status kulturnih spomenikov državnega 
pomena. Konec lanskega leta je bilo lastništvo parka in gradu preneseno z države na Mestno 
občino (MO) Ptuj.

Današnja podoba kompleksa Turnišče je precej klavrna, kar je predvsem posledica pomanj-
kljive skrbi države, ki ji za kulturne spomenike kronično primanjkuje denarja. Le po zaslugi 
Mestne občine Ptuj, Biotehniške šole Ptuj in angažiranih posameznikov ni prerasel s trnjem 
in pajčevino kot grad Trnuljčice v pravljici. Za namen prenosa lastništva je MO Ptuj izdelala 
program rabe kompleksa Turnišče, ki sem umešča izobraževalne, razvojno-raziskovalne, pod-
jetniško-pospeševalne in gospodarske dejavnosti. 

Obnova kompleksa Turnišče je nujna, a pred samimi gradbenimi deli je treba temeljito raz-
misliti o vsebinah. Za pripravo končnega programa rabe kompleksa Turnišče je župan MO 
Ptuj imenoval 14-člansko komisijo, ki je javno pozvala k predložitvi predlogov vso zaintere-
sirano javnost. Prejela je 11 predlogov. Naloge komisije so, da koordinira pripravo načrta 
rabe in o svojih aktivnostih poroča županu. O konkretnih aktivnostih v kompleksu Turnišče bo 
odločal mestni svet kot voljeni predstavnik lastnika, to je MO Ptuj.

Idej, kako oživiti kompleks Turnišče, sploh ne manjka in prav lahko si je predstavljati Turni-
šče kot ponoven pojem vrhunske konjereje, središče zeliščarstva in hortikulturno zanimivost. V 
kompleksu se odpirajo možnosti za Muzej slovenskih uspehov, eko vrtec, restavracijo z lokal-
nimi specialitetami, raziskave narave in kulturne dediščine ter razvoj turizma in trajnostnega 
podjetništva. Izobraževalne dejavnosti so že desetletja povezane s Turniščami in jih je možno 
še nadgraditi ter povezati s poslovnimi priložnostmi, ki naj bodo povezane s tradicijo tega 
prostora. Park je odlična kulisa za vrhunske kulturne dogodke, predvsem pa nudi možnosti za 
rekreacijo in sproščanje. Zagotovo se najde tudi kakšna zanimivost za zaljubljene. Zgodbe so 
zelo privlačne, zato bo zagotovo prišel tudi princ s poljubom za Trnuljčico.

Dr. Lidija Tušek, 
predsednica Komisije za pripravo načrta rabe kompleksa Turnišče

MISEL MESECA
»Živali obstajajo zaradi lastnih razlogov. Niso bile ustvarjene za ljudi, kot tudi te-

mnopolti niso bili ustvarjeni za belce ali ženske za moške.«

Alice Walker

Rez trte na grajskem dvorišču in v mestnem 
vinogradu
Začetek obnovitvenih del na Mestnem trgu in 
v Murkovi ulici
Sprejem ptujskih nogometašic
Z 38. redne seje ptujskega Mestnega sveta
Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov
Pogovor z Andrejem Trunkom
Svetli točki
Na Ptuju potekala mednarodna konferenca v 
sklopu projekta Re-Green
Napovedujemo koncert violončelistov
Fotografska razstava Urške Lukovnjak
Iz Mestnega gledališča Ptuj
Perspektivni študijski programi šole Alma 
Mater Europaea
Mednarodno projektno delo LU Ptuj
Štirje prejemniki Frkolinovih priznanj 2014
Gostje iz Srbije obiskali OŠ Ljudski vrt in OŠ 
Mladika
Dijaki Gimnazije Ptuj v Tuniziji
Poklici za trajnostni in regionalni razvoj
Kultura in pust na OŠ Breg
Z gumbi iz babičine skrinjice na potep po 
svetu
Pustna Olgica
1. a-razred OŠ Mladika nagrajen na državnem 
likovnem natečaju
Ptujski Vrtec na povorki Veselih maškar na 
Ptuju in na Dječjem fašniku v Čakovcu
Regijsko tekmovanje mladih glasbenikov – 
TEMSIG
Popoldanski izziv s papirnatimi letali na OŠ 
Mladika
Zgrabi sedanjost! Stopi v prihodnost!
Na Gimnaziji Ptuj ob dnevu spomina na žrtve 
holokavsta
10. likovna kolonija Bejži čopič, kurent gre
Zamašek zate, zame, zanj …
9. tradicionalna dobrodelna Obarjada Lions 
kluba Ptuj
Zakon privlačnosti in optimalno življenje 
Klub CVB na Ptuju deluje že enajsto leto
Veliki mednarodni turnir v nogometu na Ptuju
Predstavitev Smučarskega kluba Ptuj
Uspešna lovsko-kinološka kariera Silva 
Kralja in psičke Ire
Tek miru na Ptuju
Futsal club Ptuj združuje več kot 120 aktivnih 
registriranih nogometašev
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IZ MESTNE HIŠE

Rez trte na grajskem dvorišču in v mestnem vinogradu

Začetek obnovitvenih del na Mestnem trgu in v Murkovi ulici

Rez vinske trte je prvo zimsko-pomladno ročno delo 
v vinogradih, zato je bilo 13. marca živahno tudi na 
dvorišču ptujskega gradu in v mestnem vinogradu. 

Opravili so rez modre kavčine – žametne črnine, potomke 
najstarejše trte na svetu, ranfola in zirfahnlerja ter renske-
ga rizlinga.

Mateja Tomašič
Foto: Rado Škrjanec

Na dvorišču ptujskega gradu 
rastejo tri vrste trt: znamenita 
kavčina ali žametna črnina, ki je 
potomka najstarejše trte na svetu, 
stare trte z mariborskega Lenta – 
na osrednjem grajskem dvorišču 
ptujskega gradu sta cepljenki leta 
1994 posadila Ivan Skočir in Al-
bert Gönc ‒, ranfol, najstarejša 
vinska sorta na Slovenskem, ki 
naj bi jo na naše ozemlje prinesli 
že Rimljani, in zirfahnler, rumeni 
rivček ali zlata trta. Leta 1996 so v 
potrditev pripadnosti vinogradni-
ški panogi in v poklon ohranjanju 
vinogradniške in vinarske tradicije 
na Ptuju z renskim rizlingom za-
sadili vinograd na mestnem griču. 

Za mestni vinograd skrbijo stro-
kovni delavci in dijaki Biotehni-
ške šole Ptuj, skupaj s podjetjem 
Javne službe Ptuj, d. o. o. Na rezi 
vinske trte so se zbrali vinski vi-
tezi Združenja slovenskega reda 
vitezov vina in Evropskega reda 
vitezov vina, nekdanji princi ptuj-
skega karnevala in drugi, ki bodo 
skrbno bdeli nad zorenjem vinske 
trte. Prišla sta tudi nekdanja ptuj-
ska mestna viničarja – Ivan Skočir, 

ki je bil za viničarja imenovan 19. 
maja 1997 in je leta 2002 zadolži-
tev predal novoimenovanemu vi-
ničarju mesta Ptuj, Francu Emer-
šiču. Za staro ptujsko trto od leta 
2012 skrbi mestni viničar Andrej 
Rebernišek in ob tem uresničuje 
svojo prisego in zaupano mu staro 
trto neguje kot simbol kulturne de-
diščine in vinogradniško-vinarske 
tradicije ptujske mestne občine. 

Rez vinske trte je prvo zimsko-
pomladno ročno delo v vinogradih 
in je za vinogradnika strokovno 
tudi najbolj zahtevno opravilo. Z 
rezjo uravnavamo rodnost in obre-
menitev vinske trte, kar odločilno 
vpliva na kakovost grozdja in vina. 
Na preobremenjeni trti bo grozdje 
slabo dozorelo, trta pa se bo z leti 
izčrpala. Na trti, kjer je obremeni-
tve premalo, pa se bo izpostavila 
močna rast, ki bo zavrla razvoj in 
dozorevanje grozdja. Rez vinske 
trte se opravlja v času mirovanja. 
Da je delo steklo z dobro voljo, so 
pripomogle članice Društva kme-
tic Mestne občine Ptuj z domačim 
pecivom, ob katerem so zbrani 
imeli priložnost okusiti renski ri-

zling iz mestnega vinograda, ki je 
bil lani polnjen drugič. Donegoval 
ga je mestni viničar Andrej Reber-
nišek, ki letos napoveduje dobro 
letino: »Tople marčevske tempe-
rature in mila zima narekujejo 
odličen letnik, saj lahko zaradi teh 
vremenskih razmer pričakujemo 
zgodnje cvetenje in s tem se bo po-
daljšala vegetacija.« 

Župan Mestne občine Ptuj dr. 
Štefan Čelan ima kot gospodar 
trt potomk stare trte pomembno 
vlogo. Prav njemu pripadata po-
kušnja in ocena prvega grozda. 
Tudi pri prvem spomladanskem 
opravilu na trti je zavihal rokave 
ter opravil rez in k temu opravilu 
skupaj z mestnim viničarjem pov-
abil tudi druge zbrane. Ob delu 

jih je spremljala glasba članov 
Kulturnega društva Odpev iz Go-
rišnice. Trto v mestnem vinogradu 
pa so obrezali dijaki Biotehniške 
šole Ptuj. 

Po opravljenem delu zbrane 
vsako leto pričakata pripravljena 
domača malica, to pot golaž, ki 
so ga pripravili na vinotoču Širec, 
in vino Društva vinogradnikov 
in sadjarjev Osrednje Slovenske 
gorice. V grajski kleti so zbrani 
prisluhnili še predstavitvi projekta 
LAS Bogastvo podeželja ob Dravi 
in v Slovenskih goricah z naslo-
vom Ohranimo vinogradniško 
dediščino, ki jo je pripravil Andrej 
Rebernišek, sicer tudi predsednik 
Društva vinogradnikov in sadjar-
jev Osrednje Slovenske gorice.

Mestna občina Ptuj obvešča, da bo zaradi rekonstrukcije vodovoda in 
kanalizacije ter izgradnje plinovoda v središču starega mestnega jedra, 
na Mestnem trgu in Murkovi ulici, popolna zapora za motorni promet 
in delna zapora za pešce. Dela so se pričela 5. marca in bodo predvido-
ma trajala do 15. aprila 2014. Po zamenjavi komunalnih vodov se bo 
pričela obnova zgornjega ustroja Mestnega trga in Murkove ulice, kar 
bo obsegalo pripravo tampona, izdelavo AB-plošče, tlakovanje z novimi 
kamnitimi kockami in kamnitimi ploščami ter zasaditev z drevesi. Dela 
bodo predvidoma trajala do 31. julija 2014. 

Izvajalec del so Javne službe Ptuj, d. o. o. Vrednost investicije obnove 
Mestnega trga je 739.745 evrov, zamenjava vodovoda in kanalizacije pa 
95.869 evrov.

Mestna občina Ptuj 
Foto: Marijana Nikšič Zorko

Na grajskem dvorišču so se zbrali Vinski vitezi Združenja slovenskega reda 
vitezov vina in Evropskega reda vitezov vina,vinogradniki in drugi ljubitelji 
vinske trte..
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Za energetsko sanacijo stavb 
Vrtca Ptuj dodatnih 170 

tisočakov

Sprejem ptujskih nogometašic

Na finalu državnega nogometnega prvenstva za de-
kleta, Zimska liga 2014, ki je bil 1. februarja v Ra-
dljah ob Dravi, so Ptujčanke osvojile naslov državnih 

prvakinj v kategoriji U-13 in s tem prinesle prvi zgodovinski 
naslov za ptujski ženski nogomet in Ženski nogometni klub 
MSM Ptuj. Uspeh je dopolnila selekcija U-15 s tretjim me-
stom. 19. februarja je prvakinje sprejel tudi ptujski župan.

Mateja Tomašič   
Foto: Denis Hrga

Ptujska mlajša selekcija U-13 
je najprej v polfinalu premagala 
ekipo Krima s 6 : 1, nato pa v ve-
likem finalu še favorizirano ekipo 
Pomurja z 2 : 0 in osvojila prvo 
mesto v Sloveniji. Trener zmago-
valne ekipe je Leon Kodrič, teh-
nični vodja Matjaž Gajzer in tre-
ner vratark Dejan Šibila. Državni 

naslov so si priigrale Taja Lonča-
rič, Vanesa Furjan, Maša Šibila, 
Eva Vidovič, Špela Pernek, Nuša 
Forštnarič, Neža Forštnarič, 
Tina Hvalec, Daša Horvat, Lara 
Kozoderc ter kapetanka Vita Žo-
lek in Nika Fijan, ki je bila tudi 
najboljša strelka finalnega turnir-
ja. Za uspeh ptujskega ženskega 
nogometnega kluba ima veliko 
zaslug tudi direktor kluba Nani 
Matjašič. Ženska nogometna sek-
cija v društvu je bila ustanovljena 
šele pred dvema letoma. Prvo me-
sto v Sloveniji za ženski Nogome-
tni klub MSM Ptuj še toliko bolj 
predstavlja spodbudo za nadaljnje 
delo z mladimi nogometašicami, 
ki so v fazi športnega razvijanja na 
poti do članske ekipe. V počastitev 
njihovemu izjemnemu uspehu so 
jim na sedežu Mestne občine Ptuj 
19. februarja pripravili sprejem.  

MSM International 
Organisation – ŽNK MSM 
Ptuj 

V okviru društva MSM Inter-

national Organisation so leta 
2005 na Ptuju organizirali prvo 
slovensko tekmovanje Free Kikc 
Master (izvajanje prostih strelov), 
zmagovalec je postal Nastja Čeh. 
Leto kasneje so organizirali borbo 
Dejana Zavca v Športni dvorani 
Center, ko je premagal Andreja 
Jeskina in osvojil naslov medce-
linskega prvaka po verzijah WBO 
in IBF. Takrat so prejeli priznanje 
Športne zveze in Zavoda za šport 

za najodmevnejšo prireditev leta. 
Nato so leta 2010 v Ljubljani or-
ganizirali prvi profesionalni dvo-
boj za naslov svetovnega prvaka 
v Sloveniji, prvič s slovenskim 
boksarjem in prvo slovensko zma-
go, ko je Dejan Zavec v dvorani 
Tivoli premagal Argentinca Ro-
dolfa Martineza in ubranil naslov 
svetovnega prvaka. Isto in nasle-
dnje leto je bila veteranska nogo-
metna ekipa MSM zmagovalec 
Novoletnega turnirja v Mariboru, 
najprestižnejšega tekmovanja v 
malem nogometu na odboj. Pod 
okrilje MSM Ptuj spada tudi slo-
venska estradna nogometna repre-
zentanca, ki je lani na svetovnem 
nogometnem prvenstvu estrade 
Art Football v Moskvi dosegla 
odlično 9. mesto in se je tako brez 
kvalifikacij uvrstila na naslednje 
SP. Prestižno priznanje je dobil 
tudi Nani Matjašič, ki je bil izbran 
za najboljšega veznega igralca na 
svetovnem prvenstvu in izbran v 
selekcijo sveta. 

Na 38. redni seji Mestnega sve-
ta, ki je bila 24. marca, je bilo 
na dnevni red uvrščenih 15 točk. 
Mestni svetniki so med drugim 
sprejeli aneks h gradbeni pogod-
bi za energetsko obnovo stavb 
Vrtca Ptuj, saj je bila pogodbena 
vrednost obnove zaradi nepredvi-
denih dodatnih del višja za skoraj 
170 tisoč evrov. Gradbena pogod-
ba za izvedbo energetske sanacije 
stavb Vrtca Ptuj je bila sklenjena 
oktobra 2013 v višini 832.426 
evrov. Dela naj bi bila predvido-
ma zaključena 31. julija letos. V 
postopku izvajanja del po osnovni 
pogodbi pa je prišlo do nepredvi-
denih dodatnih in spremenjenih 
del, kot je izvedba strehe na enoti 
Mačice, ter podobnih del na dru-
gih vrtcih, kot so se že pojavila pri 
enotah Spominčica in Deteljica.

Ob tej razpravi so precej časa 
namenili predlogu soglasja k spre-
membi cene storitev ravnanja s 
komunalnimi odpadki – zbiranje 
določenih vrst komunalnih od-
padkov, obdelava določenih vrst 
odpadkov in odlaganje ostankov 
predelave ali odstranjevanje ko-
munalnih odpadkov v MO Ptuj. 
Pri oblikovanju cen javnih služb 
se upoštevajo standardi in ukrepi 
za opravljanje posamezne javne 
službe, načrtovane količine opra-
vljenih storitev ter načrtovani 
stroški in prihodki izvajalca za 
prihodnje obdobje. Hkrati je za 
oblikovanje cen treba določiti vre-
dnost in obseg javne infrastruktu-
re, ki se uporablja za opravljanje 
javnih služb, ter največji donos na 
vložena poslovno potrebna osnov-
na sredstva. Glede na krajevno 
in formalno povezanost vseh 17 
občin Spodnjega Podravja ter sku-
pno uporabo javne infrastrukture 
so izvajalci (Javne službe Ptuj, d. 
o. o., Čisto mesto in Sauberma-
cher Slovenija) na osnovi soglasja 
občin pripravili predračun enotne 
cene, ki bi po potrditvi pristojnih 
organov občin veljala v vseh ob-
činah, le-te pa morajo oblikovati 

cene do konca marca. 
Svetniki so sprejeli tudi osnutek 

Odloka o načinu in pogojih izva-
janja izbirne lokalne gospodarske 
javne službe upravljanja pristanišč 
oziroma vstopno-izstopnih mest 
na reki Dravi in Ptujskem jezeru. 
Lokalna skupnost namreč lahko 
podeli koncesijo za upravljanje 
pristanišč in vstopno-izstopnih 
mest, koncesionar pa je lahko fi-
zična ali pravna oseba. V njegovo 
pristojnost bi med drugim spa-
dalo vzdrževanje pristaniške in-
frastrukture, zbiranje odpadkov s 
plovil oziroma zagotovitev pogo-
jev za odlaganje odpadkov s plo-
vil, določanje pogojev in načina 
uporabe pristaniških storitev, vo-
denje evidence začasnih in trajnih 
uporabnikov, pobiranje pristojbin 
od lastnikov plovil za spuščanje 
plovil v vodo, za stalne ali začasne 
priveze plovil ter redno vzdrževa-
nje pristanišča, vstopno-izstopnih 
mest in drugih objektov za var-
nost plovbe. Koncesija za izvaja-
nje dejavnosti javne službe se bo 
podelila enemu koncesionarju za 
obdobje petih let. 

Svetniki so prisluhnili tudi po-
ročilu o delu sveta za preventivo 
in vzgojo v cestnem prometu za 
leto 2013. Med drugim so člani 
SPV redno spremljali trende pro-
metnovarnostnih razmer ter ugo-
tavljali nevarna mesta in nevarne 
odseke cest. Že več let opozarjajo 
na posamezne nevarne točke, med 
katere se uvrščajo Osojnikova ce-
sta – prehoda za pešce pri nekda-
nji prodajalni Borovo, križišče pri 
Minoritskem samostanu, glavna 
cesta Ptuj–Hajdina, prehod za pe-
šce za mostom čez potok Studenč-
nica, križišče Volkmerjeva cesta 
- Ulica 5. prekomorske, glavna 
cesta na odseku križišče s krožnim 
prometom v Budini – Vila Monde 
v Spuhlji pa tudi semaforizirano 
križišče Volkmerjeva cesta - Osoj-
nikova cesta, na katerem je bilo 
v zadnjih treh letih obravnavanih 
več prometnih nesreč. 

Mateja Tomašič
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Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov
Pobuda Milana Čučka, svetni-

ška skupina LDS, da naj inšpek-
cijske službe pregledajo, kakšni 
odpadki so bili navoženi na Pra-
gerskem na odlagališču, ki leži na 
rezervatu pitne vode.

Odgovor: Nadzor nad odlagali-
ščem na Pragerskem je v pristoj-
nosti Inšpektorata RS za okolje. 

Prijavo je treba podati pri pri-
stojnem inšpektoratu.

Mag. Olga Fekonja 

 Vprašanje Lidije Majnik, sve-
tniška skupina LDS: Ali je v ob-
činski pristojnosti, da pristopi k 
vladi s predlogom, da se vse brez-
poselne osebe nekako vključijo 
v odpravljanje posledic žleda? 
Predlaga, da se poiščejo pravne 
možnosti pri urejanju te zadeve. 

Odgovor: Skupnost občin Slo-
venije je preko članic zbirala po-
bude v zvezi s potrebami pri spre-
membi zakonodaje, kjer je možno 
umestiti pobudo članice. Glede 
na posledice, ki jih je letos pov-
zročil žled, pa je v sprejemanju 
zakonodaja, ki opredeljuje sanaci-
jo posledic naravne nesreče, kjer 
so med drugim opredeljene tudi 
možnosti za dodatne oblike zapo-
slovanja na področju odpravljanja 
posledic žleda v gozdovih in na 
infrastrukturi.

Mag. Janez Merc

Pobuda Vlada Čuša, svetniška 
skupina Zeleni Slovenije, da naj 
se na naslednjo sejo mestnega 
sveta uvrsti točka dnevnega reda 
Ptujska bolnišnica – kako naprej. 
K tej točki naj se povabijo ustre-
zni strokovnjaki, tako direktor kot 
drugi, ki lahko podajo kompeten-
tne odgovore na morebitna vpra-
šanja in ki bodo po sami predsta-
vitvi stanja ustanovi pomagali, da 
se občina vključi v pogajanja in 
prispeva k hitrejšemu reševanju 
odprtih problemov.

Odgovor: Pobuda je bila posre-
dovana v tajništvo Splošne bol-
nišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj. Po 

potrditvi direktorja bolnišnice s 
strani Vlade RS bo posredovano 
njegovo stališče.

Zdenka Ristič 

Pobuda Marjana Kolariča, 
svetniška skupina SDS, za sklic 
sestanka ali zbora krajanov za 
krajane naselja Žabjak kot tudi 
za krajane naselja Podvinci v ČS 
Rogoznica. K temu naj se pristopi 
v najkrajšem možnem času. 

Odgovor: V skladu s posredova-
no pobudo bomo imeli sestanek s 
ČS Rogoznica. Če se bo izkazala 
potreba po sklicu sestanka ozi-
roma zbora krajanov, bomo le-te 
pripravili.  

Minja Vučinić

Pobuda Mira Vambergerja, 
svetniška skupina Zares, za 
spremembe v smislu manj rigoro-
znih ukrepov za najemnike oz. la-
stnike lokalov v starem mestnem 
jedru, za katere bi se morale na-
rediti nekatere izjeme. Urediti 
bi se moral problem začasnega 
brezplačnega parkiranja avtomo-
bila pred trgovino oz. lokalom v 
času dostave robe. Lastnikom oz. 
najemnikom lokalov bi se moral 
dopustiti način oglaševanja na 
pločniku pred trgovino oz. loka-
lom (lutke na pločnikih, oglaše-
valne table itd.). 

Odgovor: V skladu z določbo 
31. člena Odloka o ureditvi ce-
stnega prometa na območju Me-
stne občine Ptuj (v nadaljevanju 
odlok) je na prometnih površinah, 
kjer je s predpisi ali prometnimi 
znaki prepovedano ustavljanje in 
parkiranje (npr. pločnik), izjemo-
ma dovoljena dostava v prometu 
v času:
‒ od 15. maja do 15. septembra 

med 5. in 8. uro,
‒ od 15. septembra do 15. maja 

med 19. in 22. uro in med 5. in 
9. uro.
Ustavitev zaradi dostavljanja 

sme trajati toliko časa, da se blago 
razloži ali naloži na vozilo. Zaradi 
dostave v prometu ne sme biti ovi-

ran promet drugih vozil. 
Uporabnikom poslovnih prosto-

rov v območju za pešce, ki nimajo 
možnosti parkiranja na lastnem 
funkcionalnem prostoru znotraj 
območja za pešce, in izvajalcem 
dostave se za čas izvajanja dosta-
ve izda dovolilnica »D«.

Odredba o določitvi javnih in 
rezerviranih parkirnih površin 
na območju Mestne občine Ptuj 
(Uradni vestnik Mestne občine 
Ptuj, št. 11/22 in 15/13) v 5. členu 
določa parkirne površine, name-
njene kratkotrajnemu parkiranju 
do 120 minut, kjer se predvideni 
čas parkiranja plača ob začetku 
parkiranja, in so označene z ustre-
zno prometno signalizacijo, par-
kirni prostori so označeni z modro 
barvo (modra cona). Javne parkir-
ne površine so dostopne vsem pod 
enakimi pogoji. 

V skladu z 20. členom Odloka o 
oglaševanju v Mestni občini Ptuj 
za oglaševanje za lastne potrebe 
na objektih, ki ležijo znotraj va-
rovanih območij, je treba pridobiti 
soglasje pristojne službe za var-
stvo kulturne dediščine. Na osno-
vi pridobljenega soglasja lahko 
pristojni organ Mestne občine Ptuj 
izda soglasje k namestitvi objekta 
za oglaševanje.

Vprašanje Stanislava Brodnja-
ka, svetniška skupina DeSUS: 
Kako to, da ptujski grad občasno 
ni razsvetljen, ali za to obstaja ka-
kšen poseben razlog?

Odgovor: Na omrežju razsve-
tljave ptujskega gradu je prihajalo 
do napak, posledično je prihajalo 
do izpada osvetljenosti gradu. Na-
pake so že odpravljene. 

Ivan Stopajnik

Pobuda Miroslava Lucija, sve-
tniška skupina SDS, za aktivno 
zaustavitev in oster protest Me-
stne občine Ptuj in drugih občin 
Spodnjega Podravja proti selitvi 
različnih državnih institucij v 
Maribor ali Slovensko Bistrico. 

Odgovor: Kolegij županov Spo-
dnjega Podravja se na iniciativo 

predsedujočega dr. Štefana Če-
lana in tudi posameznih županov 
drugih občin odziva na aktualno 
situacijo. V mandatu 2010–2014 
se je kolegij do sedaj sestal na 
dvanajstih rednih, sedmih izrednih 
in štirih korespondenčnih sejah. V 
tem času je kolegij županov Spo-
dnjega Podravja na državne orga-
ne naslovil proteste v naslednjih 
zadevah:
‒ nasprotovanje predlogu reor-

ganizacije Geodetske uprave – 
Ministrstvo za infrastrukturo in 
prostor (4. 12. 2012),

‒ nasprotovanje predlogu ukini-
tve/zmanjšanja statusa Splo-
šne bolnišnice dr. Jožeta Potr-
ča Ptuj – Ministrstvo za zdravje 
(4. 12. 2012),

‒ nasprotovanje predlogu reor-
ganizacije Okrožnega sodišča 
na Ptuju – Ministrstvo za pra-
vosodje (8. 1. 2013),

‒ nasprotovanje zmanjševanju 
števila vpisnih mest – Gim-
nazija Ptuj – MIZKŠ (15. 1. 
2013),

‒ nasprotovanje predlogu reor-
ganizacije in zmanjšanju sta-
tusa Davčnega urada Ptuj in 
Davčne izpostave Ormož – Mi-
nistrstvo za finance (3. 4. 2013),

‒ nasprotovanje predlogu reor-
ganizacije – ukinitev Izpitnega 
centra na Ptuju – Ministrstvo 
za infrastrukturo in prostor (26. 
6. 2013),

‒ nasprotovanje predlogu ukini-
tve Izpostave Tržnega inšpek-
torata na Ptuju – Ministrstvo 
za gospodarski razvoj in tehno-
logijo (26. 9. 2013),

‒ nasprotovanje predlogu re-
organizacije upravnih enot 
– Ministrstvo za notranje zade-
ve (27. 9. 2013) – tukaj gre za 
iniciativo županov treh mestnih 
občin (Ptuj, Slovenj Gradec in 
Velenje), ki so bile v (takratnih) 
izhodiščih reforme državne 
uprave, ki je predvidevala osem 
upravnih okrajev, izvzete. 
V fazi usklajevanja je še vedno 

delovno srečanje predstavnikov 
Ministrstva za notranje zadeve RS 
z župani Spodnjega Podravja (19) 
na temo "Reorganizacija lokalne 
samouprave in reforma obstoječe-
ga sistema upravnih enot z uvedbo 
upravnih okrajev". 
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To iniciativo je podpisalo 19 žu-
panov občin Spodnjega Podravja 
in je bila na pristojno ministrstvo 
posredovana 14. 11. 2013. V od-
govoru, ki ga je posredovalo no-
tranje ministrstvo, je minister za-
pisal: »… ocenjujemo, da bi vam 
splošna razprava brez konkretnih 
strokovnih podlag vzela dragoceni 

čas, ki ga sicer posvečate reševa-
nju konkretnih vsakodnevnih pro-
blemov, zato predlagam, da se za 
srečanje na to temo dogovorimo 
še pred koncem letošnjega leta, ko 
se bom razprave tudi z veseljem 
udeležil …«

Ker so se aktivnosti ministrstva 
na področju reforme državne 

uprave nadaljevale (predlog še 
vedno ni predvideval Ptuja kot 
samostojnega upravnega okraja), 
minister pa tudi z nastopom nove-
ga leta ni bil pripravljen na sesta-
nek, je bila celotna korespondenca 
prizadevanj treh županov mestnih 
občin kot tudi kolegija županov 
30. 12. 2013 posredovana tudi 

predsednici Vlade RS. Dobili smo 
še en skop odgovor, v katerem je 
bilo zapisano, da je zaradi števil-
nih obveznosti predsednice Vlade 
RS in specifičnosti področja dopis 
posredovan Ministrstvu za notra-
nje zadeve, ki mu nalagajo preuči-
tev zadeve in sklic sestanka. 

Matej Gajser 

V Državnem zboru RS poteka druga obravnava novega Zakona o fi-
nančni upravi. V okviru Zakona je poleg združitve carinske in davčne 
službe predvidena tudi reorganizacija obstoječih finančnih uprav (sedaj 
imenovani davčni uradi). Na seji Odbora za finance in monetarno po-
litiko 11. 3. 2014 je bil sprejet amandma k 9. členu Zakona, ki predvi-
deva novo vzpostavitev finančnih uradov v okviru 12 statističnih regij, 
kot jih določajo predpisi o državni statistiki. Takšna vsebina ukinja sa-
mostojnost poslovanja Davčnega urada Ptuj in ga uvršča pod upravlja-
nje Davčnega urada Maribor.
Socialni demokrati Ptuj odločno nasprotujemo sprejetju amandmaja 
k 9. členu Zakona o finančni upravi! Delovanje Davčnega urada Ptuj 
zajema območji upravnih enot Ptuj in Ormož, kar pomeni 19 občin oz. 
več kot 85.000 prebivalcev Slovenije. Veliko davčnih uradov, ki bi po 
tem amandmaju še ostali v delovanju, je manjših (Dravograd, Brežice, 
Hrastnik in Postojna). Izpadli bi samo trije davčni uradi – Ptuj, Velenje 
in Kočevje. V sprejetem amandmaju ni moč zaznati pozitivnih učinkov 
želenih ciljev po optimizaciji stroškov in poenotenju služb. Predlog za-
kona ne vsebuje ocene vzdrževalnih stroškov služb, tako da ne moremo 
govoriti o realizaciji optimizacije stroškov. S tem ko iz obstoječih 15 
davčnih uradov vzpostavimo 12 finančnih uprav, pa tudi dvomimo o 

doseganju cilja po poenotenju služb. Še posebej, če vzamemo v ozir, da 
se ohranjajo finančni uradi, ki zajemajo 35.000 prebivalcev, ukinjajo pa 
uradi, ki zajemajo 85.000 prebivalcev.
Mestna občina Ptuj ima vzpostavljene urade (upravna enota, davčni 
urad, okrajno in okrožno sodišče, geodetska uprava, splošna bolnišnica, 
center za socialno delo, srednje šole, višja šola …), ki so namenjeni 
območju z več kot 85.000 prebivalci. Samo MO Ptuj ima aktivnih 2333 
poslovnih subjektov – drugih 18 občin pa okrog 4000 poslovnih su-
bjektov, skupaj torej okrog 6300 poslovnih subjektov, ki vsakodnevno 
potrebujejo storitve Davčnega urada Ptuj. Poleg poslovnih subjektov 
so pomembni odjemalci storitev davčnega urada tudi kmetijska gospo-
darstva – UE Ptuj in UE Ormož imata več kot 3800 aktivnih kmetijskih 
gospodarstev.
Socialni demokrati Ptuj pozivamo vse politične stranke in vodstvo 
Mestne občine Ptuj, da se skupaj angažiramo in pozovemo pristojne, 
da mora kakršna koli reorganizacija potekati na podlagi utemeljenih 
argumentov. Vsaka hitra odločitev lahko namreč prinese več škode kot 
koristi. 

Dejan Levanič, 
predsednik SD Ptuj 

Za ohranitev finančne uprave na Ptuju

Mestni odbor SLS Ptuj ocenjuje, da gre pri novem vla-
dnem predlogu nepremičninskega davka za nepravične 
in neodgovorne poteze ter da želi s popravki zakona 

predvsem utišati ljudi. Zakon potrebuje konceptualen popravek, zato bi 
bilo treba pripraviti nov zakon in končno priznati to napako, urediti pa 
situacijo za letošnje leto. Posebej izpostavljamo velik vpliv, ki ga ima 
trenutni položaj na fiskalni položaj države in delovanje občin. Ker je 
sedaj že skoraj konec tretjega meseca, je ogrožena cela vrsta fiskalnih 
prihodkov, ki bi jih sicer dobila država, predvsem pa slovenske občine 
skozi nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, s čimer je zakon 
ogrozil tudi delovanje Mestne občine Ptuj, saj to predstavlja znaten del 
prihodkov.

Krepko smo že zakorakali v postni čas in vedno bliže je velika noč. V 
času priprave na velikonočne praznike nam bo še kako prav prišlo tudi 
razmišljanje, čemu vsemu se moramo odpovedati, da smo lahko bližnji 
drugemu. Postni čas namreč ni samo v odpovedi, ampak je predvsem 
priložnost, da se odločimo za več dobrega, za več sočutja, za več lju-
bezni.

Naj vam velikonočni prazniki prinesejo mir, upanje, veliko dobrot in 
veselja. 

Mestni odbor SLS Ptuj 

Po dogovoru strank koalicije in po imenovanju v Državnem zboru Re-
publike Slovenije je DeSUS dobil Urad Vlade RS za Slovence v zamej-
stvu in po svetu, za ministra pa je bil po uspešni predstavitvi imenovan 
Gorazd Žmavc, ki je že prevzel naloge ministrstva. Čestitamo mu k 
imenovanju in se zavedamo pomena, da je naš občan postal član seda-
nje vlade. 
Sicer pa v naši mestni organizaciji potekajo aktivnosti, kot so program-
ske usmeritve DeSUS in ZDUS, pomembne za življenje vseh generacij, 
in so vezane na dogodke in potrebe v naši občini. Začeli smo tudi prve 

priprave na jesenske občinske volitve s pripravo programskih izhodišč 
in naborom kandidatov za listo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj. Pri-
družite se nam v medgeneracijskih prizadevanjih za boljši jutri, veseli 
bomo vaših predlogov in podpore ter povečanja števila simpatizerjev 
in članstva. 

Občankam in občanom Mestne občine Ptuj želimo prijetne velikonočne 
praznike.

Mestna organizacija DeSUS Ptuj 

Priprave na lokalne volitve v polnem teku
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To so ključne vrednote alternativnega vladnega programa, ki ga je 
pripravil Strokovni svet SDS in predstavlja jasno alternativo temu, kar 
ponuja sedanja koalicija. Temelji na Akcijskem programu Evropske 
ljudske stranke za obdobje 2014–2019, sprejetem na nedavnem kon-
gresu ELS v irskem Dublinu. Za Slovenijo je pomembna zahteva po lu-
straciji. ELS – vodilna evropska sila – poziva k takojšnji izvedbi nujnih 
reform, vključno s sprejetjem lustracijske zakonodaje, ki omogoča do-
sledno izvrševanje pravne države in demokratičnih načel, zlasti za tiste 
države s »spodletelo« tranzicijo, kjer odstranitev totalitarnih ostankov 
ni uspela. Boj proti korupciji ne sme biti zlorabljen v politične namene, 
zagotoviti je treba pošteno sojenje in spoštovati domnevo nedolžnosti 
kot temeljno človekovo pravico. 

Februar in del marca sta v MO SDS Ptuj potekala v znamenju inten-
zivnega zbiranja podpisov proti zapiranju arhivov Udbe. MO SDS Ptuj 
je zbral največje število podpisov. Hvala mnogim, ki ste oddali svoj 
podpis in prispevali k ustvarjanju sodobne demokracije, zavedajoč se, 
da smo referendum zahtevali tudi zato, ker je sedanja vlada poteptala 
ljudsko voljo, izraženo na referendumu leta 2011. Ljudstvo je že takrat 
odločilo, da morajo ostati arhivi Udbe odprti.

Osem članov MO SDS Ptuj je uspešno tekmovalo na zimskih športnih 
igrah SDS na Krvavcu. Čestitke za bron v veleslalomu!

Mestni odbor SDS Ptuj

Za vrednote miru, za človekove pravice, parlamentarno demokracijo, tržno 
gospodarstvo in delovna mesta

POMLAD – brstenje, rojstvo, zelenje, konec sivine. Prihaja čas, ko se 
narava prebuja in s tem opravi s temnimi silami, prebudi vse pozitiv-
no. Ali ni tudi v slovenski družbi čas, da se zgodi nekaj podobnega, 
predolgo že traja ta »družbena zima«. Čas je, da v deželo na sončni 
strani posije sonce in prebudi v njej vse tisto, kar je doma pozitivne-
ga, dobrega, obetajočega. Dovolj je bilo ukvarjanja s pokvarjenimi, 
koruptivnimi vzorci vedenja v politiki, gospodarstvu, šolstvu in vseh 
drugih segmentih delovanja te družbe. Veliko preveč časa, medijskega 
prostora, prostočasnih razgovorov namenjamo tem tako imenovanim 
slabim vzorom v družbi. Začnimo se pogovarjati o slovenskem znanju, 
inovativnosti, delavnosti, gostoljubnosti, ki so v tujini mnogokrat bolj 

cenjeni kot doma. Ni težko poiskati dobrih primerov, npr. sodelovanje 
Boxmarka in Taluma, ki je rodilo inovativen razvoj ležalnikov, na ka-
terih bodo uživali svoj prosti čas ljudje iz vsega sveta, ki imajo nekaj 
pod palcem. Na takšnih družbah in posameznikih je treba graditi in jih 
pozitivno izpostavljati.
Seveda bi bilo moč pisati in govoriti o negativnih primerih slovenske 
družbe (izbira predsednika KPK, utaje, gospodarske goljufije …), am-
pak si tega ne zaslužijo. Dajmo priložnost in možnost pozitivnosti.

Mestni odbor Zares – socialno liberalni Ptuj

Optimistično v pomlad

Z vodo ravnajmo bolj spoštljivo, je v uvodu svojega poziva zapisal 
predsednik Zelenih Slovenije Vlado Čuš. Ne pozabimo, da tudi priho-
dnje generacije potrebujejo dovolj vode, ki bo morala ustrezati dolo-
čenim standardom. Zato je trajnostno upravljanje voda bistvenega po-
mena za naše prihodnje življenje. V Sloveniji veliko premalo denarja 
vlagamo v vodne izgube iz vodovodnih sistemov, prav tako premalo 
denarja namenjamo izboljšanju kakovosti pitne vode. 
V vseh slovenskih občinah moramo vzpostaviti celoviti monitoring 
za površinske in podtalne vode. Preko spremljanja kazalcev kakovosti 
vode bomo lahko z ustreznimi ukrepi učinkovito poskrbeli za izboljša-
nje stanja vode in okolja nasploh ter s tem tudi zdravja ljudi. Opozar-
jamo na pomembno vlogo lokalnih skupnosti in njihovih pristojnih in-
stitucij, ko gre za pitno vodo, zdravo hrano in učinkovito rabo energije. 

22. marec je za svetovni dan voda leta 1992 na skupščini v Riu de Ja-
neiru razglasila Generalna skupščina Združenih narodov. Dan je name-
njen opozarjanju na pomen in vpliv vode na naša življenja in izboljšanje 
našega odnosa do vode. Voda je med največjimi naravnimi bogastvi 
Slovenije, saj imamo več kot 26 tisoč kilometrov rek in hudournikov, 
1300 jezer ter številne izvire in slapove. Se pa ne zavedamo dovolj, 
da je njena količina omejena in neenakomerno razporejena. Zaradi 
podnebnih sprememb in pogostejših suš se bodo razmere še zaostrile. 
Recept rešitve je preprost, omejiti moramo potrebo po vodi in povečati 
učinkovitost njene rabe. »Izbira je naša. Tudi odgovornost in priho-
dnost sta v naših rokah,« je zaključil svoj poziv predsednik Zelenih 
Slovenije Vlado Čuš.

Zeleni Ptuja

Poziv predsednika Vlada Čuša ob svetovnem dnevu voda županom slovenskih občin

vstopa Slovenije v EU na Ptuju.
Za vsem tem je prišel čas posta in s tem čas za resno delo, za priprave 
na prve volitve, ki nas čakajo že maja za evropski parlament. 
V marcu je bil tudi materinski dan, za katerega smo Krščanski demo-
krati iz srca čestitali vsem materam za najbolj plemenito poslanstvo, ki 
ga opravljajo v naših družinah. Vedno bolj se moramo zavedati pomena 
družine, brez katere ni upanja. Za te razmere se moramo truditi s pod-
poro celotne družbe. 

Mestni odbor NSi Ptuj

Prijetni vtisi iz evropske prestolnice

Nekaj članov Nove Slovenije se je skupaj s Turističnim društvom Ptuj 
udeležilo obiska Evropskega parlamenta v Bruslju. Pri tem organiza-
cijsko zelo zahtevnem projektu nam je največ pomagal in prispeval 
naš evropski poslanec Lojze Peterle s svojimi asistenti, ki so nas zelo 
lepo vodili in sprejeli v tem velikem sistemu, v središču tako velike 
skupnosti demokratičnega delovanja. Za popestritev časa in predsta-
vitev kraja, od koder smo prišli, sva vzbudila veliko pozornost, ko 
sva se v kurentovih opravah predstavila Janez Rožmarin in Stanko 
Vegan. Navdušen nam je Lojze Peterle na pustno nedeljo na karneval-
ski povorki vrnil obisk. Potrdil pa nam je tudi obisk ob obeleževanju 
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Z Andrejem Trunkom, vodjem oddelka za gospodarske javne 
službe, investicije in kakovost na Občinski upravi MO Ptuj

O delu oddelka in najpomembnejših investicijah letošnjega leta

Oddelek za gospodarske javne službe, investicije in 
kakovost opravlja naloge, ki se nanašajo na pripra-
vo in izvajanje programov stanovanjske, komunalne 

in cestne dejavnosti, upravljanje in vzdrževanje občinskih 
cest, zelenih površin in drugih javnih površin, vodenje inve-
sticij s področja negospodarskih dejavnosti in gospodarske 
infrastrukture, ko Mestna občina Ptuj nastopa kot investitor, 
predlaganje načina izvajanja gospodarskih javnih služb, 
določanje standardov in normativov za gospodarske javne 
službe, opravljanje strokovnih nalog v zvezi z gospodarje-
njem in upravljanjem poslovnih prostorov in stanovanj MO 
Ptuj, opravljanje premoženjskopravnih zadev in vodenje 
evidenc nepremičnin MO Ptuj, zadeve s področja prometa, 
zvez in energetike, vodenje upravnih postopkov s področja 
dela oddelka, spremljanje, analiziranje in oblikovanje cen 
na področju gospodarskih javnih služb, skrb za promocijo 
turistične danosti, pospeševanje in razvoj turizma, kmetij-
stva in podjetništva ter koordinacijo in pripravo projekta 
celovitega sistema obvladovanja kakovosti.

Andrej Trunk je osnovno šolo končal v Gorišnici, nato pa šolanje 
nadaljeval na Ptuju na Poklicni in tehniški strojni šoli in postal strojni 
tehnik. Na Univerzi v Mariboru, Fakulteti za gradbeništvo, je zaklju-
čil visokošolski strokovni program cestni promet. Svoje prve delovne 
izkušnje je pridobil v podjetju Slovenska cestna podjetja, d. o. o., v 
Ljubljani, kjer je sodeloval in se izobraževal pri pripravi dovoljenj 
za izredne prevoze in pri izvedbi nadzora gradnje hitre ceste H4 na 
Primorskem. Potem se je leta 2004 zaposlil v ZRS Bistra Ptuj, kjer je 
sodeloval pri pripravi in vodenju evropskih in čezmejnih projektov. 
Leta 2007 se je zaposlil na MO Ptuj kot svetovalec za področje cestne 
dejavnosti. Sodeloval je pri upravljanju in tekočem vzdrževanju ob-
činskih cest, pri investicijskem vzdrževanju in gradnji občinskih cest 
ter pri urejanju cestnega prometa. Leta 2011 se je zaposlil v podjetju 
Javne službe Ptuj, d. o. o., kot vodja sektorja komunalnih storitev. Tu 
je opravljal operativne naloge rednega in investicijskega vzdrževanja 
občinskih cest, zelenih površin in drugih javnih površin. V sklopu 
sektorja je vodil tudi upravljanje tržnice in pogrebne dejavnosti. Delo 
vodje oddelka za gospodarske javne službe, kakovost, investicije in 
gospodarstvo je prevzel v oktobru 2013. To delo mu predstavlja ve-
lik izziv in novo izkušnjo, hkrati pa pomeni tudi obvezo, da uspešno 
opravi zaupano nalogo.

Vodja oddelka za gospodarske javne službe, kakovost, investicije in 
gospodarstvo na MO Ptuj Andrej Trunk

Projekt odvajanja in čiščenja 
odpadne vode Ptujskega polja, 
obnova dominikanskega samo-
stana – II. faza, rekonstrukcija 
Mestnega trga, ureditev parki-
rišča Park & Ride na Zadru-
žnem trgu, energetska sanacija 
vrtcev, energetska sanacija OŠ 
Olge Meglič in OŠ Breg

»Med številnimi projekti, ki se 
bodo izvajali v letu 2014, so naj-
pomembnejše investicije in pro-
jekti oddelka naslednji: Projekt 
odvajanja in čiščenja odpadne 
vode Ptujskega polja, ki vključuje 
izgradnjo kanalizacijskega siste-
ma Mestne občine Ptuj v dolžini 
23.489 m ter izgradnjo štirih črpa-
lišč, ki se navežejo na obstoječo 
CČN Ptuj. Cilj investicije se osre-
dotoča na zaščito podzemne vode, 
odvodnjo in čiščenje odpadnih 
voda ter oskrbe z vodo. Vrednost 
projekta je 5,7 milijona evrov. Ob-
nova dominikanskega samostana 
– II. faza, ki zajema obnovo dela 
kulturnega spomenika lokalnega 
pomena, in sicer dominikanski sa-
mostan na Muzejskem trgu 1, na 
Ptuju. Poseg v okviru II. faze je 
sestavljen iz rušitvenih del, injek-
tiranja in ojačitve obstoječih sten, 
zamenjave stavbnega pohištva, 

Bronja Habjanič
Foto: Črtomir Goznik

izvedbe protipotresne opne pod 
ostrešjem in zamenjave strešne 
konstrukcije, ki bo kasneje omo-
gočala izrabo mansarde, in seveda 
zunanje ureditve. Vrednost projek-
ta je 1,7 milijona evrov.

Rekonstrukcija Mestnega trga 
obsega ureditev Mestnega trga 
s priključki ulic, ki se stekajo na 
Mestni trg: Murkova ulica, Krem-
pljeva ulica in Ulica heroja Lac-
ka. Projekt predvideva tlakovanje 
Mestnega trga, ureditev komunal-
nih vodov in hortikulturno ure-
ditev. Vrednost investicije je 0,7 
milijona evrov.

Ureditev parkirišča Park & Ride 
na Zadružnem trgu, s čimer bo 
MO Ptuj vzpostavila in spodbudi-
la učinkovit sistem javnega potni-
škega prometa, s tem pa posledič-
no prebivalcem ponudila možnost 
za prestopanje iz osebnih vozil 
na trajnostno naravnane, energet-
sko učinkovite in čistejše oblike 
prevoza ter povečala atraktivnost 
urbanega območja. Vrednost inve-
sticije je 0,9 milijona evrov.

Energetska sanacija vrtcev obse-
ga energetsko obnovo z izvedbo 
sanacije ovoja stavb (zamenjavo 
ali vgradnjo stavbnega pohištva 
ter izvedbo toplotne izolacije zu-

nanje lupine: zunanjih sten, plošče 
nad neogrevano kletjo, tal in sten 
v ogrevani kleti, strehe, plošče 
proti neogrevanemu podstrešju) 
za sedem enot Vrtca Ptuj (Spo-
minčica, Marjetica, Trobentica, 
Tulipan, Vijolica, Deteljica in Ma-
čice). Vrednost investicije je 1,1 
milijona evrov.

Energetska sanacija OŠ Olge 
Meglič in OŠ Breg. Osnovni na-
men energetske sanacije OŠ Olge 
Meglič je zagotoviti večjo ener-
getsko učinkovitost stavbe šole. Z 
investicijo želi MO Ptuj povečati 

energetsko učinkovitost stavbe, 
kar bomo dosegli z izvedbo izo-
lativne fasade na južnem in za-
hodnem delu stavbe, s toplotno 
izolacijo podstrešja starega dela 
šole ter z zamenjavo vseh oken. 
Osnovni namen energetske sana-
cije OŠ Breg je prav tako zagoto-
viti večjo energetsko učinkovitost 
stavbe šole. To bomo dosegli z 
izvedbo izolativne fasade na delu 
šole, s toplotno izolacijo podstreš-
ja starega dela šole ter z zamenja-
vo oken na telovadnici. Vrednost 
investicije je 0,5 milijona evrov,« 
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OBČINSKA UPRAVA / 
OKOLJE IN PROSTOR

Povabilo na čistilno akcijo
Majda Murko, v imenu organizacijskega odbora

Mestna občina Ptuj in četrtne skupnosti Breg - Turnišče, Center, 
Grajena, Jezero, Ljudski vrt, Panorama, Rogoznica in Spuhlja vabijo 
na akcijo Pomladansko čiščenje, urejanje in vzdrževanje okolja, ki 

bo 

v soboto, 5. aprila 2014, s pričetkom ob 9. uri
na zbirnih mestih četrtnih skupnosti.

Vljudno vabimo vse občanke in občane, da se na ta dan v čim 
večjem številu zberemo in s skupnimi močmi poskrbimo, da bo naša 

bližnja okolica spet in bolj čista ter urejena tako, da bo prijetna za 
nas in za obiskovalce našega mesta. 

Pridite prostovoljno na akcijo, v primerni obleki in obutvi, saj lah-
ko le združeni naredimo veliko dobrega za okolje!

Po opravljenem delu, po zaključku akcije, predvidoma med 12. in 
13. uro, bo za vse udeležence akcije na Ranci poskrbljeno za hrano 

in pijačo.
Akcija ne bo izpeljana samo v primeru močnega dežja.

Seznam zbirnih mest za prostovoljce v Mestni občini Ptuj:

ČS Grajena 
ČS Grajena, Gasilski dom Gra-
jena
ČS Grajena, Kulturno društvo 
Grajena 
ČS Grajena, Športni park Gra-
jena
ČS Grajena, križišče pri Reber-
nišku, Mestni Vrh
ČS Grajena, Krčevina/V 
136-Brumec 
ČS Grajena, križišče Ploj, Gra-
jenščak 36a
ČS Grajena, Črnkova kapela 
Krčevina/V. 26
ČS Grajena, Mestni Vrh - Tri-
alog

ČS Panorama 
ČS Panorama, Dom krajanov 
Vičava, Vičava 46

ČS Ljudski vrt
ČS Ljudski vrt, Dom krajanov 
Ljudski vrt

ČS Rogoznica
ČS Rogoznica, Nogometno igri-
šče Rogoznica
ČS Rogoznica, Nogometno igri-
šče Podvinci
ČS Rogoznica, Gasilski dom 
Pacinje
ČS Rogoznica, Gasilski dom 
Sp. Velovlek

ČS Rogoznica, Gasilski dom 
Kicar

ČS Center 
Dom krajanov, Potrčeva cesta 
34

ČS Jezero
ČS Jezero, pri kapeli blizu nek-
danje »Delte« in pod železni-
škim mostom v parku

ČS Spuhlja
ČS Spuhlja, Večnamenska dvo-
rana Spuhlja

ČS Breg - Turnišče
ČS Breg - Turnišče, Dom kraja-
nov Ivan Spolenak Breg 
ČS Breg - Turnišče, Dom kraja-
nov Turnišče
 

Zbirna mesta so objavljena tudi 
na plakatih pri domovih kraja-
nov v četrtni skupnosti in na pla-
katnih mestih.

Za dodatne informacije in po-
jasnila glede izvedbe akcije in 
podatke s terena so pristojne: ko-
ordinatorka Majda Murko (031 
555 290), s terena pa Sabina Ju-
pič (031 412 221) in mag. Olga 
Fekonja (041 539 239).

A. Trunk našteje najpomembnejše 
investicije oddelka v letošnjem 
letu. 

Ukrepi občine na področju 
gospodarskega razvoja

»MO Ptuj s številnimi ukrepi 
in projekti zagotavlja pogoje za 
spodbujanje razvoja podjetništva 
in turizma, zagotavlja ugodne 
pogoje za ustanavljanje in razvoj 
mikro, malih in srednje velikih 
podjetij, izvaja ukrepe za zmanj-
ševanje brezposelnosti, ukrepe 
za spodbujanje odpiranja novih 
delovnih mest in samozaposlitev 
z višjo dodano vrednostjo, vzpo-
stavlja pogoje za ustanavljanje 
podjetniških inkubatorjev, omo-
goča razvoj lokalne gospodarske 
in turistične infrastrukture, izvaja 
ukrepe za privabljanje domačih in 
tujih investitorjev, ureja in opre-
mlja zemljišča v poslovnih co-
nah, spodbuja povezovanje med 
podjetji in institucijami znanja, 
vzpostavlja sodelovanje v gospo-
darskih in raziskovalnih združe-
njih, sofinancira ustanavljanje in 
razvoj podpornih razvojnih insti-
tucij in agencij ter drugo. V sklopu 
ukrepov na področju gospodarstva 
zagotavljamo sredstva za vzposta-
vitev podjetniškega inkubatorja, 
pomoč podjetnikom na lokalnem 
nivoju preko razpisov, sofinanci-
ranje zaposlovanja mladih, zniža-
nje najemnin poslovnih prostorov, 
opremljanje poslovnih con, inve-
sticije v okoljsko in drugo infra-
strukturo, priprave in sprejemanje 
prostorskih aktov in sofinancira-
nje podpornih institucij.«

Ukrepi občine na področju 
kmetijstva, varstva okolja, pro-
storskega načrtovanja, ravnanja 
z odpadki in prometnih povezav

»Na področju kmetijstva skla-
dno s Pravilnikom o dodeljeva-
nju državnih in drugih pomoči 
ter ukrepov za programe razvoja 
podeželja v MO Ptuj namenjamo 
sredstva za naložbe v kmetijska 
gospodarstva, podpore razvoju 
dopolnilnih dejavnosti, pomoč za 
skupine proizvajalcev, pomoč za 
plačilo zavarovalnih premij, po-
moč za spodbujanje proizvodnje 
kakovostnih kmetijskih proizvo-
dov, sofinanciranje strokovnih 
izobraževanj in usposabljanj kme-
tovalcev, za izvedbo in organiza-
cijo delavnic, posvetov, forumov, 

razstav, sejmov za promocijo in 
uvajanje novih blagovnih znamk, 
za sofinanciranje publikacij, ka-
talogov, brošur in druge ukrepe. 
Sredstva za te ukrepe MO Ptuj 
dodeljuje preko javnega razpisa 
za dodelitev državnih in drugih 
pomoči ter ukrepov za programe 
razvoja podeželja v letu 2014. Na 
področju varstva okolja v MO Ptuj 
potekajo različne aktivnosti, ki so 
povzete v občinskem programu 
varstva okolja. V tem trenutku je 
v pripravi nov program varstva 
okolja za obdobje 2014–2019, pri 
katerem sodelujejo gospodarstvo, 
predstavniki občine, strokovne or-
ganizacije in širša javnost.

Na področju prostorskega na-
črtovanja skladno z Zakonom o 
prostorskem načrtovanju skupaj 
s Skupno občinsko upravo pri-
pravljamo cilje in izhodišča pro-
storskega razvoja občine, dolo-
čanje rabe prostora in pogojev za 
umeščanje posegov v prostor in 
načrtovanje prostorskih ureditev 
lokalnega pomena. Skladno z za-
konodajo se pripravljajo občinski 
prostorski načrti in občinski po-
drobni prostorski načrti. V sklopu 
Skupne občinske uprave deluje 
tudi Služba mestnega arhitekta.

Na področju ravnanja z odpadki 
v MO Ptuj je zelo pomemben pro-
jekt regijskega centra za ravnaje z 
odpadki CERO Gajke, ki ga vodi-
jo na Skupni občinski upravi ob-
čin v Spodnjem Podravju. Na po-
dročju prometnih povezav sledi-
mo prostorskemu razvoju občine 
in posledično občinske prometne 
infrastrukture. Z vidika prometnih 
povezav so bile za MO Ptuj zelo 
pomembne izgradnja Puhovega 
mostu, prenova cest in izgradnja 
krožišč na Puhovi cesti, Potrčevi 
cesti, Dornavski cesti in Ormoški 
cesti. Prav tako so zelo pomembne 
stalne naloge upravljanja, rednega 
in investicijskega vzdrževanja 
prometne infrastrukture. To za-
jema rekonstrukcije in izgradnje 
državnih in občinskih cest, ploč-
nikov, kolesarskih poti in prepla-
stitev oziroma asfaltiranje cestišč 
v vseh četrtnih skupnostih.«
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Lepo urejeno krožno križišče na Puhovi ulici
SVETLI TOČKI

Besedilo in foto: Staša Cafuta Trček

V marčevski svetli točki obja-
vljamo fotografijo lepo urejenega 
krožnega križišča ob trgovskem 
centru Qcenter Ptuj. Ulica ima 
ime po našem rojaku Janezu Puhu, 
izumitelju in stvaritelju mehan-
sko-motornih izboljšav. Zato je 
na pobudo krajinskega arhitekta 
Boštjana Vaude omenjeno krož-
išče zasnovano po znameniti ose-
bi. Krožišče je financirala Mestna 
občina Ptuj, saj gre za občinsko 
cesto. »Osrednji motiv krožišča 
je Puhov motor kot spomenik Ja-
nezu Puhu in njegovim še zmeraj 
aktualnim tehničnim izumom. So-
časno s poklonom izumitelju spo-
menik predstavlja vsem mobilnim 

opazovalcem, poznavalcem in 
laikom krajevno dediščino ter je 
lep vizualni zaključek osrednjega 
cestnega prostora,« je obrazložil 
Andrej Trunk, vodja oddelka za 
gospodarske javne službe, investi-
cije, kakovost in gospodarstvo na 
MO Ptuj. 

Mestna občina Ptuj ureja krož-
išča, ki so zgrajena na občinskih 
cestah (večina krožišč je na držav-
nih cestah). Pred nekaj meseci so 
uredili krožišči na Puhovi ulici. 
Obe krožišči sta urejeni v sode-
lovanju s krajinskim arhitektom 
Boštjanom Vaudo. Ureditev sledi 
osnovni zgodbi urejanja krožišč 
na Ptuju – ptujski dediščini: arhe-

ološki, kulturni, naravni, etnološki 
in industrijsko-tehnični dediščini, 
kar predstavlja tudi ureditev sre-
diščnega otoka na Puhovi ulici. 
Sredica krožišča na Puhovi ulici 
je zasnovana kot motorno kolo 
– kolo z naperami (linije mačjih 
glav s kamnitim polnilom med 
njimi), ki se hkrati s krožnim gi-

banjem opazovalca "vrti". V zgor-
njih stikih naper, ki so trikotne 
oblike in jih je skupno devet, so 
zasajene nizke pokrovne rastline, 
ki v celostni podobi predstavljajo 
zobnik kolesa ter očem opazoval-
ca zakrivajo talne luči, ki osvetlju-
jejo osrednji motiv.

Staro mestno jedro ima oblikov-
no poenotene ulične svetilke in 
koše za smeti, potrebovali pa bi 
tudi poenotena parkirišča za kole-
sa. Odkar je na Lackovi ulici od-
prta nova poslovalnica Delavske 
hranilnice, so tudi urejena nova 
parkirišča za avtomobile in kole-
sa. Kljub večjemu prostoru, ki ga 
zavzemajo, pa so zelo elegantna in 
hkrati praktična rešitev za parkira-
nje koles. Kolo lahko zaklenemo 

s ključavnico, tako da ga nepridi-
pravi ne morejo zlahka ukrasti, pa 
tudi le tri parkirišča zadostujejo 
za šest koles, kar je dodaten plus. 
Mislim, da bi se bilo vredno rav-
nati po omenjeni stvaritvi in tudi 
v mestnem jedru ponuditi kolesar-
jem novo inovativno rešitev glede 
parkiranja koles, kajti le s kolesom 
je možno v mestu obvoziti vse ko-
tičke.

 

Elegantna in praktična stojala za 
kolesa pred Delavsko hranilnico
Besedilo in foto: Zdravko Štumperger

VABILO 

na vseslovensko akcijo Dan za spremembe

Center interesnih dejavnosti Ptuj vas skupaj z Društvom za 
šport invalidov Most Ptuj in Četrtno skupnostjo Center Ptuj 

vabi k sodelovanju pri 
5. Dnevu za spremembe, 

vseslovenski akciji, ki jo koordinira Slovenska filantropija.

Med 1. in 5. aprilom na Ptuju 
organiziramo akcijo čiščenja in pleskanja dela železniškega podho-

da v sodelovanju s Slovenskimi železnicami in Zavodom za usposa-
bljanje, delo in varstvo dr. Marjana Borštnarja Dornava.

Sodelujete lahko v času celotnega projekta ali samo posamezni 
dan:

• 1. in 2. aprila od 9. do 13. ure – čiščenje popisanih sten podho-
da, priprava zaščite pred začetkom pleskarskih del,

• 3. in 4. aprila od 9. do 13. ure – pleskanje, barvanje in grafitira-
nje podhoda,

• 5. aprila med 9. in 14. uro – zaključek akcije z risanjem grafitov, 
preizkušanjem dvižnih ploščadi za osebe na invalidskih vozičkih s 
posebnimi gosti, zaključnim druženjem ob manjši pogostitvi. Tudi 

kakšno presenečenje ne bo manjkalo.
Skupaj spreminjamo lažje.

V imenu koordinatorjev:
Jurij Šarman, jurij.sarman@cid.si, tel.: 031 388 560
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Na Ptuju potekala mednarodna konferenca v sklopu projekta 
Re-Green

Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje je kot 
gostiteljica organizirala dvodnevno delovno srečanje 
partnerjev projekta Re-Green, ki je potekalo 11. in 12. 

marca na Ptuju. Prvi dan srečanja v Mestni hiši je bil name-
njen Steering Committee Meetingu partnerjev projekta in 
Political Board Meetingu, ki so se ga razen partnerjev pro-
jekta udeležili tudi politični predstavniki partnerjev. Drugi 
dan je bila v dominikanskem samostanu, kjer pravkar po-
teka izredno zahtevna (energetska) rekonstrukcija, medna-
rodna konferenca, ki je partnerjem projekta in širši zainte-
resirani javnosti ponudila zanimiva strokovna predavanja.

Dalibor Šoštarič
Foto: Denis Hrga

Rdeča nit vsebine je bila predsta-
vitev rešitev, predlogov in pristo-
pov za doseganje trajnostnega ra-
zvoja regije Spodnjega Podravja. 
Predstavljene teme so bile: Pristop 
k reševanju energetske sanacije 
starega mestnega jedra Ptuj, Pre-
nova spomeniško zaščitenih stavb, 
Trajnostna gradnja v Sloveniji, 
kdaj in kako?, Uredba o zelenem 
javnem naročanju v RS in ener-
getska učinkovitost, ESCO model 
kot nov vir financiranja energet-
skih prenov, Lokalna integracija 
energetskih sektorjev – Daljinski 
sistem ogrevanja na lesno bioma-
so v občini Ormož, Pasivne in niz-
koenergijske mobilne hiše.

Konferenca je bila dobro obiska-
na, sodeč po razpravi slušateljev, 
pa so bile predstavljene teme izre-
dno zanimive. Predavatelji so bili 
vrhunski strokovnjaki s svojega 
področja, kot npr. prof. dr. Peter 
Gabrijelčič, ptujski mestni arhi-
tekt, strokovnjak za pasivno gra-
dnjo Stojan Habjanič, Boštjan 
Hostej, katerega podjetje Hosekra 
je prvo v Sloveniji razvilo nizkoe-

nergijske in pasivne mobilne hiše, 
Robert Smodiš iz Slovenskega 
združenja za trajnostno gradnjo 
in mag. Miha Tomšič iz ZRMK. 
Model ESCO kot novi vir finan-
ciranja energetskih projektov je 
predstavil Robert Ostrelič iz EL-
TEC Petrola. 

Kaj je projekt Re-Green
Zelena ekonomija ima odlične 

možnosti, da postane novo gonilo 
gospodarskega razvoja in da zna-
tno pospeši tudi trajnostni ener-
getski razvoj, omogoči ustvarjanje 
zelenih delovnih mest, socialno 
pravičnost in zmanjšanje revščine. 
Za takšen prehod na okolju prija-
zno gospodarstvo je treba vzposta-
viti nove temelje. Zato je ključne-
ga pomena oblikovanje novih in 
ustreznih političnih instrumentov 
za spodbujanje zelene rasti. Pri 
tem so nekateri sektorji ključni, 
kot sta npr. gradbeni in energetski. 
To je tudi osnovno vodilo triletne-
ga (2012–2014) evropskega pro-
jekta Re-Green, ki je sofinanciran 
iz programa Interreg IVC, ki ga 

kreira 10 partnerjev iz 10 evrop-
skih držav: Portugalske, Španije, 
Švedske, Nemčije, Estonije, Ro-
munije, Slovenije, Poljske, Irske 
in Velike Britanije. 

Namen projekta Re-Green je s 
spodbujanjem inovativnih rešitev 
energetskih sanacij in dosega-
njem t. i. standarda zelenih stavb 
podpreti regije pri obnovi javnih 
zgradb in zasebnega stavbenega 
fonda, kot so stanovanjski bloki 
in tudi individualne stanovanjske 
hiše (tudi z vključevanjem zele-
nih javnih naročil). Pri tem je po-
membno vključevanje javne upra-
ve kot ključnega akterja v procesu 
prehoda na zeleno gospodarstvo, 
saj mora javni sektor biti zgled pri 
uvajanju ukrepov učinkovite rabe 
in obnovljivih virov energije v 
stavbah v javni lasti. 

Iniciativa Re-Green zraven upra-
vljanja, usklajevanja in komunika-
cijskih aktivnosti med partnerji in 
med partnerji ter lokalnimi sku-
pnostmi izvaja tudi aktivnosti, kot 
so izmenjava izkušenj ter prime-
rov dobrih praks in razvoj novih 
in ustreznih orodij lokalne politi-
ke na področju trajnostne gradnje 
in energetskih rekonstrukcij, kar 
vključuje tudi študijske obiske 
dobrih praks v državah partnerjev 
projekta. Obiski se dopolnjujejo 
z medregionalnimi delavnicami, 
na katerih udeleženci razpravlja-
mo o pridobljenih izkušnjah in 
izboljšanju razumevanja načinov 

trajnostne gradnje in energetskih 
rekonstrukcij, s slednjim imamo 
na LEA Spodnje Podravje veliko 
izkušenj. V okviru projekta izde-
lujemo regionalni izvedbeni načrt 
trajnostne gradnje in rekonstruk-
cij, navodila za prenos dobrih 
praks, organiziramo tudi delavnice 
z zainteresiranimi ciljnimi skupi-
nami. Partnerji pri projektu sode-
lujemo pri izdelavi vsebinskega in 
metodološkega okvira ter pri obli-
kovanju predlogov, ki morajo biti 
vključeni v regionalno oz. lokalno 
politiko. Re-Greenov konceptual-
ni model namreč vključuje podro-
čje zelenih stavb, zelenih urbanih 
sistemov in energetsko-okoljski 
menedžment, kar bomo prenesli 
tudi v obnovo občinskih lokalnih 
energetskih konceptov kot enega 
temeljnih pogojev na poti v traj-
nostno družbo.

V okviru projekta bo Lokalna 
energetska agentura Spodnje Po-
dravje pripravila lokalni izvedbe-
ni načrt energetskih rekonstrukcij 
javnih objektov in prehoda na 
zeleno gospodarstvo v javnem 
sektorju za območje Spodnjega 
Podravja, ki bo zajemal: dinamiko 
lokalnega energetskega razvoja, 
lokalno strategijo v smeri zelene-
ga upravljanja občine, predstavi-
tev načinov financiranja vključ-
no z viri sofinanciranja in orodja 
spremljanja učinkov prehoda na 
zeleno gospodarstvo v javnem 
sektorju. 

Župan MO Ptuj je pred pričetkom srečanja sprejel župane in predstavnike 
tujih mest iz Romunije, Španije in Poljske ter jim na kratko predstavil mesto 
Ptuj.
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Napovedujemo koncert violončelistov – 4. koncert Arsane 
2013/2014

Niko Zagoršek
Fotoarhiv Arsane

Društvo Arsana bo v petek, 18. 
aprila, ob 19. uri v slavnostni 
dvorani ptujskega gradu priredilo 
koncert violončelistov iz razreda 
profesorice Sanje Repše, ki že ne-
kaj let svoje učence in dijake vodi 
po koncertnih odrih Slovenije in 
tujine. Predstavili so se na glasbe-
nih šolah in v kulturnih domovih 
po Sloveniji, dvakrat gostovali na 
Portugalskem (2010 in 2013) in 
enkrat v prestolnici Francije, Pa-
rizu (2011). Na koncertu se bodo 
učenci in dijaki Konservatorija 
za glasbo in balet v Ljubljani ter 
Glasbenega ateljeja Tartini pred-
stavili ob spremljavi klavirja in v 
komornih zasedbah, zaključili pa 
z ansamblom enajstih violončelov. 

Ansambel violončel je Sanja 
Repše, prof. spec., prvič sestavi-
la leta 2010 iz svojih najboljših 
učencev in dijakov na Glasbenem 
ateljeju Tartini, Glasbeni šoli Fra-

na Koruna Koželjskega Velenje in 
Konservatoriju za glasbo Ljublja-
na. Ansambel se je leta 2010 pred-
stavil na koncertni turneji v por-
tugalskih mestih Lizboni, Leiriji, 
Vili Real, Lamegu in Sernancelhu 
in vsepovsod požel same pohvale. 
Leto kasneje so nastopili v Parizu, 
leta 2012 so imeli dve koncertni 
turneji po Sloveniji (marca in no-
vembra), na drugi so se kot soli-
sti predstavili vsi učenci in dijaki 
ob spremljavi svojih sošolcev, ki 
so sestavili skupaj s profesorico 
12-članski ansambel violončelov. 
Aprila 2013 so spet gostovali na 
Portugalskem.

6. ponovitev glasbene 
eksplozije na Ptuju – 
festival Arsana/Art Ptuj 
2014

Društvo Arsana bo kmalu izdalo 
svoj 6. programski bilten, v kate-
rem bodo opisi vseh dogodkov v 
sklopu festivalskega dogajanja na 
Ptuju. Največje poletno festival-

sko dogajanje v mestu bo letos 
potekalo med 23. julijem in 1. 
avgustoma. Na najstarejših tleh 
v Sloveniji bodo letošnje poletno 
dogajanje popestrili številni ume-
tniki, ki pa naj za zdaj ostanejo še 
skrivnost. 

Kot vsako leto bo Arsana v času 
festivalskega dogajanja poskrbela 
za vse vrste glasbenih sladoku-

scev in bo v naše najstarejše me-
sto pripeljala zveneča imena, s 
katerimi se želi utrditi na zemlje-
vidu evropskih festivalskih mest. 
Glavno prizorišče koncertov bo na 
dvorišču Minoritskega samostana. 
Več informacij lahko najdete na 
www.arsana.si.

Glasba vrti svet ‒ fotografska razstava Urške Lukovnjak

Glasba vrti svet je sporočilo raz-
stave umetniških fotografij Urške 
Lukovnjak, ki te dni krasijo obo-
kani ambient ptujske Kolnkište. 
Odprtje se je zgodilo 7. marca v 
poznih večernih urah. Obisko-
valci so imeli priložnost dožive-
ti magično moč glasbe z vsemi 
čutili. Pevka Ursula Lutar jim 
je s svojim žametnim glasom ob 
spremljavi Barbare Juteršek pri-
čarala mistični svet glasbe s svojo 
edinstveno interpretacijo. Glasbe-
ni večer se je nadaljeval ob jazz 
akordih zasedbe glasbenikov, ki 
študirajo v Celovcu in nastopajo 
tako na tujih kot domačih glasbe-
nih odrih. Z izvajanjem zapuščine 
legendarnega jazzovskega sakso-
fonista Johna Coltrana so celovi-
to zaokrožili umetniško pripoved 
mlade fotografinje.

Bernardka Kos
Foto: Urška Lukovnjak

Urška je sveže ime na fotograf-
ski sceni. Gre za mlado, talentira-
no fotografinjo, ki nam skozi svo-
je črno-bele podobe pripoveduje 
o svojem občutenju glasbe. Za-
gledana je v figuro glasbenika. V 
svojih upodobitvah nam posreduje 
večplastno podobo glasbe in moč 

le-te, ki jo ima nad nami. Njene 
fotografije so drugačne, očarajo s 
svojo mehkobo in neposrednostjo. 
Ozadja so minimalna, Urška obo-
žuje naravno svetlobo. V zadnjem 
času se je začela ukvarjati tudi z 
barvno fotografijo. 

Urška živi in deluje v Mariboru. 

Končala je izobraževanje na Kon-
servatoriju za glasbo in balet in se-
daj obiskuje Pedagoško fakulteto 
v Mariboru, kjer študira glasbeno 
pedagogiko. S fotografijo se je 
začela ukvarjati v začetku srednje 
šole, ko je pričela fotografiranje 
portretov. Še posebej jo privlači 
motivika glasbenikov na koncer-
tih. Ljudje so jo vedno zanimali, 
prav tako glasba in uspešno je po-
vezala oboje. Pravi, da je čudovito 
sodelovati z glasbeniki. Ob tem 
sočasno spoznava številne zvrsti 
kakovostne glasbe, kar jo osrečuje 
in bogati. 

Razstavljala je v Konservatoriju 
za glasbo in balet Maribor, Srednji 
ekonomski šoli Maribor, MKC Pri 
Rdeči ostrigi v Škofji Loki in v 
skupinski razstavi v okviru Alpen 
Adria jazz festivala.

Razstava v ptujski Kolnkišti je 
na ogled od 7. marca do 7. aprila. 
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Mrtvec pride po ljubico v ptujsko mestno gledališče

Ptujske odrske deske bodo v začetku aprila gostile novo 
premiero, ki je nastala po besedilu Svetlane Maka-
rovič Mrtvec pride po ljubico. Predstava je nastala v 

koprodukciji Mestnega gledališča Ptuj in Prešernovega gle-
dališča Kranj, režiser predstave je Jernej Lorenci. Premiero 
je predstava doživela sredi marca v kranjskem gledališču. 
Drama je bila prvič uprizorjena leta 1982 v okviru gledali-
ške skupine Tespisov voz v režiji Tomaža Pandurja. 

Bronja Habjanič
Fotoarhiv MGP

Avtorica je temo obdelala 
pretresljivo in drugače

Micka je ljubila Anzelna in An-
zel je ljubil Micko. Toda njuna lju-
bezen ni imela srečne prihodnosti. 
Šla je v grob skupaj z Anzelnom, 
Micki pa ostane življenje, ki ga 
noče, življenje, kakršno ji hočejo 
vsiliti drugi. 

Drama Mrtvec pride po ljubico 
ima korenine v istoimenski ljudski 
pesmi in tudi v Prešernovi prede-
lavi Burgerjeve Lenore. Avtorica 
je temo obdelala pretresljivo in 
drugače, jo uzrla z drugih zornih 
kotov. Tako skozi shizofrenijo 
uvede dve junakinji, dve Micki, 
ki se borita za prevlado oziroma 
preživetje. Ob njiju so tu še sveti 
Tadej, potovec, videc, spovedova-
lec grehov, in dve materi, Mickina 
in Mlinarjeva. Nobena od njiju ni 
ušla ostremu peresu Makarovi-
čeve. Mlinarjeva še mrtva ošteva 
sina in mu daje navodila, kako naj 
žaluje za njo. Ker ga v vsem tako 

prekaša in ga spominja, da je zanj 
žrtvovala vse, ji dolguje vsaj to, da 
ravna tako, kot je njej prav. Druga 
Micka od Mlinarja preračunljivo 
zahteva, naj nanjo prepiše mlin, 
če hoče, da se bo poročila z njim. 
Pravi, da bo mlin potem lahko za-
žgala pri belem dnevu, saj bo njen. 
Pozna namreč strašno skrivnost, 
da je Mlinar položil roko na An-
zelna, njenega mrtvega ljubega. 
Prve Micke ni več, ker za pravo 
ljubezen v takem svetu ni prosto-
ra.

Talentirana in vsestranska 
Svetlana Makarovič

Svetlano Makarovič zagotovo 
poznajo Slovenci vseh generacij. 
Svoj talent razdaja na vseh poljih 
literature, od poezije do lutkov-
nih iger za otroke. Začetek njene 
ustvarjalne poti je močno povezan 
z gledališčem, saj se je po konča-
nem študiju dramske igre najprej 
preizkusila na odrih Mestnega 

gledališča in ljubljanske Drame. 
Gledališču je svoj obolus že kma-
lu poklonila z besedili Smrad ope-
ra, Sen zelenjavne noči in Mrtvec 
pride po ljubico, v spominu kranj-
skega občinstva pa je nedvomno 
ostala njena komedija Teta Mag-
da. Skorajda nepotrebno je ome-
njati njen ogromni opus za otroke, 
od pravljic do gledaliških del, ki 
jih najmlajše občinstvo gleda z 
neizmernim navdušenjem. Med 
igranimi predstavami, namenje-
nimi otrokom, je bila nepozabna 
tudi Sapramiška v Prešernovem 
gledališču.

Vrhunski režiser Jernej 
Lorenci

Jernej Lorenci je gledališki rež-
iser, ki s svojimi uprizoritvami že 
več kot petnajst let burka sloven-

sko gledališko morje, njegov gle-
dališki zalet pa pušča brazde tudi 
drugje. Bil je umetniški vodja Gle-
dališča Ptuj, za režijsko delo pa je 
prejel mnogo domačih in medna-
rodnih nagrad. Leta 2006 je postal 
asistent, leto kasneje pa docent 
za področje gledališke in radij-
ske režije na ljubljanski AGRFT. 
V Prešernovem gledališču se je 
kot režiser predstavil v sezoni 
2011/2012 z drzno postavitvijo 
kultnega besedila sodobne angle-
ške dramatike Kako jemati nje-
no življenje Martina Crimpa. Na 
lanskem Borštnikovem srečanju 
je predstava Nevihta Aleksandra 
Nikolajeviča Ostrovskega v nje-
govi režiji in izvedbi MGL prejela 
kar devet nagrad, tudi za najboljšo 
uprizoritev in režijo.

Perspektivni študijski programi šole Alma Mater Europaea

Ljudska univerza Ptuj je 12. marca gostila predstojnici 
za visokošolska študijska programa Socialna geronto-
logija dr. Marijo Ovsenik in Zdravstvena nega doc. dr. 

Danico Železnik iz Evropskega centra Maribor – Alma Mater 
Europaea, s katerimi uspešno sodelujejo že vrsto let. Dogo-
dek je bil namenjen potencialno zainteresiranim novim štu-
dentom, kjer sta predstojnici obeh programov podrobneje 
predstavili namen, pogoje in prednosti tovrstnih študijev, pa 
tudi zaposlitvene možnosti po uspešno zaključenem izobra-
ževanju.

Besedilo in foto: Bronja Habjanič

Visokošolski programi, 
ki so novi, deficitarni na 
domačem in evropskem 

trgu, moderni in evropsko 
orientirani

Alma Mater Europaea – Evrop-

ski center Maribor je akadem-
ska skupnost, organizirana kot 
neprofitna nedržavna ustanova, 
registrirana za izvrševanje visoko-
šolskega izobraževalnega in razi-
skovalnega programa. Posveča se 
raziskovalnim in visokošolskim 
študijskim programom s področij 
zdravstva in sociale, ekologije, 
reintegracije in medkulturnega 
sožitja ter drugim deficitarnim, 
zaposljivim in konkurenčnim 
študijskim programom v razvoju. 
Ustanova ima akreditacijo insti-
tucije kot visokošolskega zavoda, 
odločbo za vpis v evidenco razi-

skovalnih organizacij in akredita-
cijo več visokošolskih študijskih 
programov v Republiki Sloveniji. 
Alma Mater je formiralo osem 
mednarodnih raziskovalnih sku-
pin ter sodeluje v več domačih in 
mednarodnih raziskovalnih in ra-
zvojnih projektih.

Alma Mater Europaea ima akre-
ditirane naslednje dodiplomske in 
podiplomske študijske programe: 
študijski program I. bolonjske sto-
pnje Zdravstvena nega, študijski 
program I. bolonjske stopnje Fizi-
oterapija, študijski program I., II. 
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Dušan Šilak, Ljudska univerza Ptuj, dr. Marija Ovsenik in doc. dr. Danica 
Železnik iz Evropskega centra Maribor na predstavitvi študijskih programov za 
dipl. med. sestro/dipl. zdravstvenika in dipl. socialnega gerontologa

in III. bolonjske stopnje Socialna 
gerontologija, študijski program 
I. in II. bolonjske stopnje Upra-
vljanje in vodenje poslovnih sis-
temov, študijski program I. in II. 
bolonjske stopnje Finančne stori-
tve, študijski program II. bolonj-
ske stopnje Evropske poslovne 
študije, študijski program I. in II. 
bolonjske stopnje Ekoremediacije 
in študijski program II. bolonjske 
stopnje Arhivistika. 

 
Alma Mater Europaea izvaja 
študijske programe v Ljubljani, 
Mariboru in Murski Soboti. Pri 
izvajanju študijskih programov 
sodelujejo domači in tuji profe-
sorji. Alma Mater Europaea iz-
obražuje tako, da podpira razvoj 
profesionalnih standardov, evrop-
skih vrednot, ohranjanja naravnih 
virov, ekologije, trga blaga, sto-
ritev, kapitala in dela, in tako kot 
akademska skupnost prispeva k 
razvoju evropskega gospodarske-
ga, političnega in kulturnega pro-
stora. Vizija Alma Mater Europaea 
je, da postane mednarodna evrop-
ska univerza, center odličnosti v 
izobraževanju in raziskovanju, 
ki bo s strateškim in aplikativ-
nim razvojem ter mednarodnim 
povezovanjem kreativno reševal 
gospodarsko-tehnološke, social-
no-politične, ekološko-podnebne 
in medkulturne probleme srednje 
Evrope, zlasti Podonavja in Bal-
kana.

Redni, izredni in študij na 
daljavo

Alma Mater Europaea je nastala 
ob podpori gospodarstva, lokalnih 

skupnosti in nacionalnih institu-
cij, da bi razvijala visokošolske 
programe, ki so novi, deficitarni 
na domačem in evropskem trgu, 
moderni in evropsko orientirani. 
Razvili so poklice, ki bodo spo-
sobni reševati zahtevne naloge 
gospodarstva, ekologije, medkul-
turnih odnosov in zdravja ljudi. 
Študentom posredujejo moderna 
znanja, omogočeni pa so jim tudi 
kakovostna mednarodna izmenja-
va, študij na partnerskih univerzah 
in praksa ob dobrih mentorjih. So-
dobna informacijska tehnologija 
ob sodelovanju strateških par-
tnerjev omogoča vse vrste študija, 
redni, izredni in študij na daljavo. 
Mreža mednarodnih partnerskih 
univerz pa nudi vsestransko sode-
lovanje za vse, učitelje, razisko-
valce in študente. Primerljivost in 
priznavanje izpitov in diplom za-
gotavlja tudi sistem študija, ker vsi 
programi sledijo modernim prin-
cipom bolonjske deklaracije. Vse 
to pa omogoča tudi prehodnost in 
nadaljevanje študija na domačih in 
tujih univerzah. 

Poklica prihodnosti – 
dipl. med. sestra/dipl. 
zdravstvenik in dipl. 
socialni gerontolog/-inja

Oba poklica bosta v prihodnje še 
pridobila veljavo, saj projekcije 
kažejo, da bo v letu 2020 starejših 
nad 64 let že več kot 30 % popu-
lacije. 

Študij za pridobitev poklica dipl. 
med. sestra/dipl. zdravstvenik tra-
ja tri leta. V visokošolski strokov-
ni študijski program zdravstve-
na nega se lahko vpiše, kdor je 

opravil zaključni izpit v katerem 
koli štiriletnem srednješolskem 
programu, poklicno maturo ali 
splošno maturo. Izbrani kandidati 
bodo morali predložiti zdravniško 
potrdilo o zdravstveni sposob-
nosti za opravljanje del in nalog 
zdravstvenega delavca, ki ga izda 
dispanzer medicine dela. Poseb-
nost študija je, da ima veliko ur 
kliničnega usposabljanja, tako da 
so študenti v neposrednem stiku 
s pacienti, saj več kot polovica 
študija poteka v delovnem okolju. 
Po končanem študiju zato tudi ni 
več potrebno opravljanje priprav-
ništva. 

Zagotovo je zaradi starajoče se 
populacije poklic prihodnosti tudi 
socialni gerontolog. V Evropskem 
centru Maribor – Alma Mater 
Europaea poudarjajo, da socialni 
gerontolog nikakor ni konkurenca 
socialnemu delavcu, pač pa njego-
va dopolnitev. V razvitih državah 
namreč velja, da so šestdeseta leta 
nova dvajseta, čas za uresničitev 
želja. Starostniki, ko gredo v po-
koj, namreč še niso za odpis. Ko 
so bili delovno aktivni, so imeli 
veliko obremenitev in malo mo-
žnosti za uresničitev svojih želja. 
Skozi aktivno dobo so si ti ljudje 
pridobili ogromno izkušenj, ki jih 
lahko s pridom prenesejo na mlaj-

še. V tujini socialni gerontologi 
delajo na različnih področjih. Za-
radi bogatega znanja starostnikov 
jih usmerjajo med drugim v ure-
sničitev raznih poslovnih idej, naj-
demo jih tudi v podjetjih ob pre-
hodu delovno aktivnega človeka 
v pokoj, ko starejšega pripravijo 
na »novo« življenje, mlajšemu pa 
pomagajo v lažji prehod v zapo-
slitev. Starejšim so socialni geron-
tologi tudi družabniki, zaupniki, 
učijo jih komunicirati s pomočjo 
sodobne tehnologije in medijev. 
Zaradi dolgotrajnih birokratskih 
postopkov imajo svetovalni de-
lavci malo časa za starejše ljudi 
tako v domovih upokojencev kot 
tudi na centrih za socialno delo, v 
zdravstvenih domovih in v bolni-
šnicah. Ko uredijo vso papirnato 
birokracijo, jim ostane premalo 
časa za pogovor s človekom, ki pa 
ga od vsega potrebuje še najbolj. 
Zanimiva je bila opazka enega 
izmed zdravnikov, ki je v nefor-
malnem pogovoru povedal, da bi 
mu socialni gerontolog, ki bi sedel 
pred vrati njegove nabito polne or-
dinacije in bi si vzel čas za pogo-
vor s pacienti, pomagal v več kot 
30 % primerov. 

Sofinanciranje projektov in 
prireditev v letu 2014

Obveščamo vas, da je v priloženem Uradnem vestniku Mestne ob-
čine Ptuj objavljen Javni razpis za sofinanciranje programov de-
javnosti, projektov in prireditev, ki niso predmet drugih razpisov v 
Mestni občini Ptuj za leto 2014.

Razpis je razdeljen v več samostojnih sklopov (sklop A, sklop B in 
sklop C). Predmet razpisa je sofinanciranje programov dejavnosti, 
projektov in prireditev, ki niso zajeti v programih drugih javnih raz-
pisov Mestne občine Ptuj, in sicer: preventivni programi varovanja 
in krepitve zdravja, mednarodni nastopi, druge splošne in posebne 
prireditve, večje tradicionalne prireditve ter dogodki in projekti, ki 
pomenijo prispevek k zadovoljevanju javnih potreb in prepoznav-
nosti Mestne občine Ptuj ter drugo. Vloge po posameznih sklopih 
se bodo ocenjevale v skladu z razpisanimi pogoji, merili in kriteriji 
razpisa. Razpisana sredstva so namenjena sofinanciranju programov 
društev, neprofitnih organizacij in gibanj, javnih zavodov (za pro-
grame, ki niso del njihove redne dejavnosti) ter drugih pravnih in 
fizičnih oseb.

Klavdija Petek,
predsednica komisije 
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Mednarodno projektno delo Ljudske univerze Ptuj
Tema srečanja štirih partnerskih organizacij delovna taborišča, nastala med 2. svetovno vojno

Ljudska univerza Ptuj je tudi lani uspešno črpala evrop-
ska sredstva, kar dokazujejo številni projekti (njihovo 
število je medtem naraslo že na 11) in druge aktivnosti, 

v katerih sodelujemo kot prijavitelj ali kot partner. Tokrat 
predstavljamo naš zadnji Grundtvig projekt, ki nosi naslov 
KEY – Knowing me, knowing us. Namen projekta, v katerem 
sodelujejo štiri partnerske organizacije iz Poljske, Nemčije, 
Avstrije in Slovenije, je krepitev zgodovinskih kompetenc s 
poudarkom na aktivnem državljanstvu ter na dvigu ozave-
ščenosti in pomembnosti evropskega državljanstva ter naše 
skupne zgodovine.

Dušan Šilak, Petja Janžekovič
Fotoarhiv LU Ptuj

Tema našega srečanja, ki poteka 
od 24. do 28. marca, so delovna 
taborišča, nastala med 2. svetovno 
vojno in po njej v lokalnem okolju 
partnerskih organizacij. Na Ptuju 
smo torej gostili projektne par-
tnerje, ki smo jim predstavili naše 
starodavno mesto, zgodovino in 
znamenitosti, poseben poudarek 
je bil na obisku in raziskovanju 
delovnega taborišča Šterntal. 
Zato smo k sodelovanju povabi-
li strokovnjake s tega področja: 
Radovana Pulka, avtorja filma 
o Šterntalu, Marijo Hernjo Ma-
sten, zgodovinarko in strokovnja-
kinjo za starejše ptujsko arhivsko 
gradivo, in Katjo Zupanič, di-
rektorico Zgodovinskega arhiva 

Ptuj in strokovnjakinjo za novejšo 
zgodovino.

V teh nekaj dneh smo v zgoščeni 
obliki poleg delavnic, ki so pote-
kale na LU Ptuj, šli tudi na teren in 
obiskali lokacijo nekdanjega de-
lovnega taborišča Šterntal, ogle-
dali smo si Talum Kidričevo, kjer 
smo si skozi fotografski objektiv 
ogledali zgodovino nastanka in 
delovanje tovarne. Gostovali smo 
tudi v Zgodovinskem arhivu Ptuj, 
kjer nam je Katja Zupanič pred-
stavila zaklade ptujskega arhiva. 
K sodelovanju smo privabili tudi 
očividca trpljenja in grozot 2. sve-
tovne vojne Jožeta Križančiča. 
Ker je namen projekta KEY tudi 
medgeneracijsko sodelovanje, so 

Srečanje projektnih partnerjev KEY na Poljskem

na eni izmed delavnic sodelovali 
tudi dijaki Gimnazije Ptuj z men-
torjem Branetom Rokavcem. 
Podrobnosti o projektu in do sedaj 
izvedenih aktivnostih lahko naj-
dete na naslovu www.key-compe-
tences.eu. 

Kot javni zavod smo na Ljudski 
univerzi Ptuj v zadnjih letih pre-
cej uspešni pri črpanju sredstev 
Evropskega socialnega sklada, 
zato smemo trditi, da imamo do-
bre izkušnje pri tovrstnih prijavah. 
V tem smislu smo se odločili nare-
diti nekaj dobrega tudi za lokalno 
skupnost. Zato ponujamo brez-

plačne delavnice javnim zavo-
dom, izobraževalnim institucijam 
pa tudi zasebnikom kot pomoč 
oziroma napotke in nasvete pri iz-
polnjevanju projektne dokumenta-
cije – od ideje do oddaje projekta. 
Ker so trenutno aktualni razpisi 
Erasmus Plus, vabimo vse tiste, ki 
se z njimi še niste srečali, imate pa 
odlično idejo, da se nam pridružite 
in pomagali vam bomo, da svojo 
idejo tudi udejanjite. Prijave zbi-
ramo na telefonski številki 749 21 
51 ali po elektronski pošti dusan.
silak@lu-ptuj.si ali petja.janzeko-
vic@lu-ptuj.si.

Štirje prejemniki Frkolinovih priznanj 2014 na OŠ Olge Meglič

Letos smo se na OŠ Olge Me-
glič odzvali na likovni in literarni 
natečaj Frkolinove nagrade 2014, 
ki ga razpisuje OŠ Rače že od leta 
2005. Gre za javni likovni in li-
terarni natečaj, na katerem vsako 
leto najboljšim mladim ustvarjal-
cem podelijo Frkolinove nagrade 
in priznanja. 

Učenci 1. in 2. VIO so likovno 
ustvarjali na temo Otrok in otroški 
svet, literarno pa na temo Otrok, 
otroške oči vidijo. Bili so zelo 
ustvarjalni pri urah oddelčne sku-
pnosti in dodatnem pouku, kjer so 
pisali pesmi in zanimive zgodbe 

ter likovno ustvarjali. 
Da smo bili zelo uspešni in 

ustvarjalni, nam povedo tudi pri-
znanja, ki so jih dobili naši učen-
ci. Priznanje so namreč prejeli kar 
trije učenci 5. b pod mentorstvom 
Marjete Kosi, in sicer Brina 
Bohl, Ana Vindiš in Nik Vrb-
njak. Tudi na likovnem področju 
smo se izkazali, saj je priznanje 
prejel učenec 3. b, Jakob Val 
Mogu, pod mentorstvom Simone 
Truntič.

Prejemnikom priznanj čestitamo 
in želimo še veliko ustvarjalnega 
elana tudi v prihodnje. Od leve: Brina Bohl, Ana Vindiš, Nik Vrbnjak in Jakob Val Mogu

Marjeta Kosi in Simona Truntič, OŠ Olge Meglič
Fotoarhiv OŠ Olge Meglič
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Gostje iz Srbije obiskali OŠ Ljudski vrt in OŠ Mladika
Prva mednarodna izmenjava učencev iz OŠ Djura Jakšić iz Pančeva

Osnovna šola Ljudski vrt že vrsto let sodeluje v mednarodni izmenjavi 
otrok s Švedsko, že drugo leto pa poteka tudi izmenjava učencev z Nem-
čijo. Letos je šola prvič sodelovala z OŠ Djura Jakšić iz Pančeva. Namen 
izmenjave je sodelovanje na karnevalu v obeh mestih, na Ptuju v pustnem 
času, v Pančevu pa v mesecu juniju. 

Gostje, na katere smo že nestrpno čakali, so prispeli v soboto, 1. marca 
2014, okoli četrte ure popoldan. Avtobus je končno zavil na parkirišče 
pri OŠ Ljudski vrt in naša radovednost se je stopnjevala. Ker seveda na 
Ptuju brez kurentov ne gre, je majhna skupina kurentov poskrbela za še 
boljše vzdušje. 43 otrok, ravnatelj, 8 učiteljev, predsednik skupščine in 
podžupan mesta Pančevo, novinarka RTV Pančevo in trener rokome-
tnega kluba Dinamo iz Pančeva so kljub utrujenosti navdušeno zaplo-
skali njihovemu plesu. Ravnateljica naše šole Tatjana Vaupotič Zemljič 
je goste nagovorila in jim v imenu vseh zaželela dobrodošlico. Skupaj z 
dodeljenimi gosti smo se nato odpravili domov. Prosti popoldan, kolikor 
ga je še ostalo, je vsak preživel drugače. Nekateri so z gosti ostali doma, 
drugi so šli v toplice, se sprehodili po mestu ali se odpravili v Maribor. 

Učitelji pa so svoje goste povabili tudi v karnevalski šotor.
Nedeljsko jutro je minilo prehitro. Ker so gostje iz Pančeva sodelovali 

v povorki, na kateri so predstavili banatsko svatbo, smo jih od dvanajste 
do četrte ure prepustili njihovim dolžnostim, mi pa smo uživali v ogledu 
povorke na mestnih ulicah. Da obisk ne bi bil samo karnevalsko obarvan, 
sta se vodstvi obeh šol dogovorili tudi za rokometni turnir. Med gosti iz 
Pančeva so tako bili tudi fantje, ki trenirajo pri RK Dinamo iz Pančeva. 
Tudi naša šola ima dovolj rokometašev, povabili pa smo tudi ekipo OŠ 
Gorišnica. Gostje so pokazali očitno premoč in zmagali na obeh tekmah. 

V ponedeljek so gostje šli z nami v šolo, kjer smo jim pripravili krajši 
kulturni program, nato pa so se odpravili na ogled mesta in gradu ter si 
ogledali še OŠ Mladika. Trije dnevi so kar prehitro minili in ponedelj-
kovo popoldne je prineslo čas za težko slovo. Polni novih doživetij in z 
željo, da se kmalu ponovno snidemo, smo se z lepimi spomini poslovili.

Anamarija Uršič, šolska novinarka OŠ Ljudski vrt

Dijaki Gimnazije Ptuj v Tuniziji
Gimnazija Ptuj je znana po svojih raznovrstnih dejavnostih in projek-

tih, ki velikokrat sežejo tudi preko meja naše male Slovenije. Svoj pečat 
smo pustili po veliko državah in tudi kontinentih, sedaj pa nas je pot 
zanesla tudi na afriškega, v Sfax v Tuniziji, na mednarodni Mladinski 
gledališki festival človekovih pravic.

Že pred prvo polovico te izmenjave v decembru smo bili v ta namen 
zelo dejavni. Poleg rednega dopisovanja z našimi prijatelji iz Sfaxa smo 
pripravljali gledališko predstavo z naslovom Naše pravice, s katero smo 
se pozneje uspešno predstavili na festivalu. Ta je potekal drugi teden v 
decembru, mi pa nismo bili edini gostje s stare celine, evropsko zastavo 
so nam namreč pomagali vihteti Francozi, Čehi in Makedonci.

Ta projekt je za marsikoga pomenil nekaj prvega, bodisi je to bil prvi 
polet z letalom, prvi korak na črni celini bodisi prvi stiki s kulturo, ki 
nam je sicer precej podobna ali pa to še postaja, a je vseeno ne poznamo 
dobro. Marsikdo je prve korake na tunizijskih tleh morda občutil kot 
manjši ali večji kulturni šok, a vendar smo se tega znebili zelo hitro in se 
pri izredno prijaznih gostiteljih počutili kot doma. 

Navajanje na tunizijski jedilnik je morda vzelo malce več časa, a je bil 
toliko zanimivejši s turističnega vidika. Velikokrat je sestavljen iz kusku-
sa z najrazličnejšimi dodatki, ki si jih lahko zamislite, recimo s piščan-
cem, zelenjavo, tudi hobotnico ..., oliv (ki so, če imate srečo, tudi domače 
pridelave), za poobedek pa (spet, če imate srečo) domače pomaranče ali 
mandarine, ki jih vidite rasti na vrtu. Verjetno pa je vzelo največ časa 
navajanje na pikantne sestavine obrokov, ki pa vseeno prispevajo svoj 
delež k barvitosti in okusnosti tamkajšnje prehrane.

Hrana pa ni bila edina barvita stvar, s katero smo se srečali med našo 
izmenjavo v Sfaxu. Imeli smo obilo dejavnosti, ki so nam krajšale čas 
in nas povezovale z drugimi udeleženci te izmenjave. Nekatere so bile 
povezane z gledališčem, saj smo z njimi razvijali svojo igro, spoznavali 
preteklost Tunizije v času diktature in ljudi, ki so se na različne načine 
borili za človekove pravice in bili za to trpinčeni. Čas je bil tudi za obisk 
ene izmed srednjih šol v Sfaxu, kjer smo bili 'dogodek dneva' in kjer smo 
se naučili marsikaj o Tuniziji, Tunizijci pa o Sloveniji. Večere smo zaklju-
čili s predstavami, ki so jih za ta festival pripravile različne mladinske 
gledališke skupine.

Po končanem uradnem delu festivala smo se podali v notranjost Tunizi-
je. Iz rodovitnega območja pomaranč in oliv nas je pot vodila v območje 

suhega kamna in peska ter redkih, s palmami poraščenih oaz na robu 
največje puščave na svetu. Sončni zahod v Sahari smo pričakali na viso-
kih hrbtih kamel, hladno puščavsko noč pa prebili v podzemnem hotelu 
med Berberi. 

Naš teden v Tuniziji je minil vse prekmalu, vse prekmalu se je bilo treba 
posloviti od vsega, kar nas je v tem tednu navduševalo in bogatilo. In 
iz teh razlogov bo ta prijetna izkušnja dolgo ostala v spominu. Zara-
di čudovitih poznanstev, ki smo jih sklenili, zaradi novih francoskih in 
arabskih besed, ki smo se jih naučili, zaradi jedi, ki smo jih poskusili, 
zaradi nove dežele, ki smo jo obiskali, nekoliko pa verjetno tudi zaradi 
zanimivih malenkosti, ki smo jih opazili, kot na primer prometni kaos 
v mestih. Lahko smo potrdili, da je potovanje nekaj, iz česar se lahko 
ogromno naučimo, posebej, če je to izmenjava. Prav neverjetno pa se zdi, 
kako se je mogoče navaditi na neki kraj, na ljudi v enem samem tednu, 
in zato je bilo zelo težko ponovno stopiti na letalo proti domu. A vendar 
smo imeli v mislih, da se ponovno vidimo čez nekaj mesecev, ko se bomo 
lahko ponovno pozdravili z veselim 'asslaama'.

Tomi Petek, dijak Gimnazije Ptuj
Fotoarhiv Gimnazije Ptuj 
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Kultura in pust na OŠ Breg

V petek, 7. 2. 2014, smo vsi učen-
ci in učitelji izvedli naš tradicio-
nalni tehniški dan, ki je namenjen 
pustnemu času. Da je bil letos ne-
koliko drugačen, smo mu dodali še 
nekaj kulture in ga tako povezali s 
slovenskim kulturnim praznikom. 

Le kdo se v teh dneh ni spomnil 
našega največjega in večnega ro-
mantika, ki je zaznamoval prvo 
polovico 19. stoletja? Le kdo ne 
pozna njegovih valovitih kodrastih 
las in iskrivih rjavih oči, ki so hre-
penele po nikoli uslišani ljubezni? 
Njegov pesniški opus, lahkotnost 
neponovljivih rim in boemsko ži-
vljenje velikega Prešerna smo uje-
li v frekvence šolskega radia. 

Kulturno navdahnjeni smo se 
usmerili k tehniki. Začele so se 
priprave na pomemben ptujski 
dogodek v februarju. Verjetno ga 
ni Ptujčana, ki ne bi vedel, kateri 
dogodek imamo v mislih. 

Pripravili smo si delovni prostor 
in različne materiale, ki smo jih 
potrebovali pri delu. Spretne roke 
naših učencev in učiteljev so izde-
lale različne pustne like, med kate-
rimi nismo pozabili na ruso, vile, 
koranta in piceke. Vsega vam pa 
ne izdamo. Sprehodite se po mestu 
in si naše izdelke oglejte v ptujskih 
izložbah. Ne bo vam žal.

Šolski novinarji

Poklici za trajnostni in regionalni razvoj

Regionalna politika vpliva na življenje vseh nas in je 
strokovno zelo zahtevno področje, vendar v tem tre-
nutku ne obstaja poklicno izobraževanje za zaposle-

ne, ki morajo trajnostni in regionalni razvoj oblikovati ter 
ga izvajati. V novembru se je začel mednarodni projekt RE-
ThINK, katerega namen je oblikovati program poklicnega 
usposabljanja za zaposlene, ki so aktivni na tem področju. 
ZRS Bistra Ptuj je partner v dveletnem evropskem projektu, 
v katerem sodelujejo še partnerji iz Hrvaške, Avstrije, Slo-
vaške in Poljske.

Dr. Lidija Tušek, mag. Mojca Šibila Drobnič, ZRS Bistra Ptuj
Fotoarhiv Bistre

ZRS Bistra Ptuj sodeluje pri oblikovanju poklicnega usposabljanja za 
regionalni razvoj – projekt REThINK.

Kaj je regionalna politika?
Regionalna politika določa ra-

zvojne dejavnosti in programe, 
katerih cilj je krepiti gospodarske, 
družbene in ozemeljske povezave 
z zmanjševanjem razvojnih razlik 
med občinami v določeni regiji. 
Določa aktivnosti, ki so (so)fi-
nancirane iz javnih sredstev, zato 

ključno vpliva na življenje v po-
sameznih občinah. Ptujčani smo 
vključeni v subregijo Spodnje 
Podravje in v statistično regijo 
Podravje. Prvi korak k skladni 
regionalni politiki je priprava re-
gionalnih razvojnih programov, ki 
jim mora vsaka regija pripraviti 
za običajno sedemletno obdobje, 

poznano kot finančna perspekti-
va. Zaključuje se finančna per-
spektiva 2007–2013 in v teku je 
priprava regionalnih razvojnih 
programov (krajše RRP) za ob-
dobje 2014–2020. Programiranje 
koordinirajo regionalne razvojne 
agencije, za območje Podravja 
MRA in za območje Spodnjega 
Podravja ZRS Bistra Ptuj. V tem 
trenutku poteka vrednotenje pro-
jektnih predlogov, ki so jih podali 
občine, podjetja, zavodi in drugi. 
V zaključni fazi preidejo sprejeti 
projekti v izvajanje, ki pa ponovno 
zahteva ustrezno znanje.

Črpanje evropskih sredstev
Poleg samega RRP so za traj-

nostni in regionalni razvoj po-
membna tudi znanja in izkušnje 
za pripravo projektov za črpanje 
evropskega denarja iz drugih skla-
dov. Struktura evropskih skladov 
je zelo kompleksna, za pripravo 
uspešnih projektov je potrebno 
njihovo dobro poznavanje pa tudi 
poznavanje metodologije priprave 
in izvajanja projektov. Evropska 
politika je na tem področju kljub 
težnji po poenostavitvi postopkov 
in posledično večji dostopnosti 
zelo regulirana in zato polna ad-
ministracije. Že samo izrazoslovje 
je za laika precej nerazumljivo. Po 
navadi si ljudje predstavljajo, da 
so evropska sredstva neomejena 
in da ležijo na tleh, le pobrati jih 
je treba. Žal je resnica bistveno 
bolj zahtevna. Treba je razumeti 
evropsko politiko, pravi trenutek 
odkriti pravi razpis, saj so časov-
no omejeni, in ustrezno oblikovati 

projektni predlog. To pa pomeni 
resno delo in veliko branja.

Zakaj projekt REThINK? 
Področje trajnostnega in re-

gionalnega razvoja je v smislu 
poklicnega izobraževanja precej 
zanemarjeno. Obstajajo posame-
zni seminarji, ki lahko osvetlijo 
posamezno temo, ne obstajajo pa 
poklici, ki bi celovito pokrivali to 
področje. S projektom REThINK 
bo devet projektnih partnerjev pod 
vodstvom varaždinske agencije 
AZRA v dveh letih trajanja pro-
jekta oblikovalo program poklic-
nega usposabljanja za tri poklicne 
profile: menedžer regionalnega 
razvoja, pomočnik menedžerja 
regionalnega razvoja in pomočnik 
menedžerja. To so poklici, ki so 
pomembni za regionalne agencije, 
občine, šole, vrtce, knjižnice, mu-
zeje in podobno. ZRS Bistra Ptuj v 
projektu sodeluje kot partner, ki je 
v preteklih projektih izvajal dobro 
prakso na področju trajnostnega in 
regionalnega razvoja, in to bomo 
vključili v pripravo programov 
poklicnega usposabljanja. Več in-
formacij: www.bistra.si. 

Izvedbo tega projekta financira 
Evropska komisija, program Le-
onardo da Vinci, Prenos inovacij. 
Vsebina komunikacije je izključ-
no odgovornost avtoric in v nobe-
nem primeru ne predstavlja stališč 
Evropske komisije.
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Z gumbi iz babičine skrinjice na potep po svetu

Učenci in učitelji OŠ Mladika s Ptuja so konec januarja 
praznovali dan šole – letos v znamenju muzikala 
Škatlica z gumbi, kjer je nastopalo 220 učencev. 

Idejna vodja glasbene predstavitve je bila učiteljica Jasna 
Drobne. Skupaj z učiteljico Natašo Vauda sta prevzeli orga-
nizacijo celotnega dogodka, ki je potekal v športni dvorani 
Campus. Na prireditvi so učenci prikazali svojo ustvarjalnost 
na dramskem, pevskem, plesnem in likovnem področju, pri 
tem so jim s svojimi zamislimi pri koreografiji, kostumih in 
izdelavi različnih rekvizitov svetovale njihove učiteljice, v 
pomoč pa so jim bili tudi starši otrok.

Lidija Verlek
Foto: Ludvik Medic

V uvodnem nagovoru je rav-
natelj OŠ Mladika Bogomir Ši-
rovnik poudaril, da je treba več 
pozornosti nameniti vrednotam. 
Devetošolka, Astrid Marovič, 
predsednica Skupnosti učencev 
OŠ Mladika, je v uvodu pozdravi-
la goste in ob tej priložnosti župa-
nu MO Ptuj dr. Štefanu Čelanu 
in predsedniku četrtne skupnosti 
Črtomiru Rosiču izročila spo-
minsko darilo, knjižno zbirko li-
terarnih prispevkov učencev OŠ 
Mladika. Župan MO Ptuj je v 
svojem govoru obudil spomin na 
svoja osnovnošolska leta, ko je 
tudi sam obiskoval OŠ Mladika, 
in poudaril pomen različnih pri-
stopov učenja.

Pripoveduj in pripoveduj nam in 
spoznali bomo življenje ljudi po 
svetu – je bila ena vodilnih misli 
muzikala, v katerem nastopajo de-
dek, babica ter vnuka Alja in Ja-
kob. Vloge so doživeto in prepri-
čljivo odigrale učenke: osmošolki 
Maja Jelen in Ajda Jakomini ter 
šestošolki Ronja Jakomini in Se-
lina Bezjak. 

Ob mornarskem gumbu s sidrom 
je v vlogi strica Jake zapel osmo-
šolec Krištof Križanec. S plesno 
točko so se mu po zamisli učitelji-
ce Irene Golob pridružili petošolci 
mornarji in pevski zbor pod men-
torstvom učiteljice Jasne Drob-
ne. Ples avstralskih aboriginov z 
domiselno izdelanimi didžeriduji 
so predstavili četrtošolci pod vod-
stvom učiteljice Karmen Plavec. 
Kitajski ples so pod mentorstvom 
učiteljice Renate Sužnik predsta-
vili četrtošolci, ki so s srebrnimi 
tulci na prstih rok in srebrnimi 
pasovi po zamisli učiteljice ustva-
rili značilne kitajske plesne gibe. 

V solistični točki nadobudnega 
mladega raperja se je v spremljavi 
pevskega zbora predstavil osmo-
šolec Aleks Kukovec. Kokosova 
lupina nas je popeljala v živahen 
ples na Jamajko, odplesali so ga 
učenci 2. razreda pod vodstvom 
učiteljic Silve Forstnarič in Bre-
de Pisar, ki sta si zamislili tudi ko-
reografijo in kostume s pisanimi 
ogrlicami. Žalostno zgodbo naj-
denega medaljona z inicialkama 
dveh zaljubljencev sta v baletni 
točki pod mentorstvom učiteljice 
Nataše Vauda poustvarila deveto-
šolca Katja Vauda in Lan Krebs. 
Z gumbom iz slonovine so prvo-
šolčki pod mentorstvom učiteljic 
Sonje Plajnšek in Irene Prelog 
ter Cvetke Muršec in Silve Ilec 
zaplesali ob živahnih afriških rit-
mih. Učiteljici Mira Korošec in 
Nataša Vauda sta s tretješolci, 
odetimi v pisane rute, po lastni 
zamisli ustvarili plesne gibe v in-
dijskih ritmih. Učiteljici Leone-
la Djakovič in Dunja Stošič sta 
pomagali pri kostumih in ličenju. 
Šali, oviti okrog glave, pa so po-
stali turbani. Ker pa je dedek kar 
naprej grizljal kekse in čokolado, 
so po zamisli učiteljice Nataše Va-
uda devetošolke predstavile ple-
sno točko Čokolada. Vsak gumb 
je pričaral novo plesno zgodbo. V 
ritmu bugivugija so se z dedkom, 
babico in vnukoma zavrteli peto-
šolci. Njihova mentorica je bila 
Marta Skrbinšek. Ena od zgodb 
nas je ponesla na Irsko. Koreogra-
fijo irskega plesa, ki jo je sestavila 
plesna učiteljica Brina Ternov-
šek, so odplesale šestošolke. Pri 
kostumih jim je svetovala učitelji-
ca Anica Ternovšek.

Za rekvizite in oblačila so po 

predhodnih dogovorih poskrbele 
učiteljice in učenci. Didžeriduje 
so izdelovali osmošolci, z nasveti 
pa sta jim pomagali učiteljici Met-
ka Gornjec in Karmen Ivančič. 
Rdeče tulce z belimi vzorci za 
afriški ples so pripravili šestošol-
ci pod vodstvom učiteljice Majde 
Kolenko, druga skupina šestošol-
cev pa je po zamisli učiteljice Ire-
ne Veg izdelovala ogrlice in zape-
stnice za ples aboriginov. Scena je 
nastala po zamisli devetošolcev 
Kaje Maruše Konig in Lana 
Krebsa. Naslikala sta dnevno 
sobo s stoječo uro in pohištvom, 
prav tako sta izdelala tudi slikovi-
te gumbe: deteljico, čokoladni in 
črni gumb, cekin, svileni gumb in 
druge. Dodatne gumbe za sceno so 

izdelali devetošolci Jakob Ovčar, 
Astrid Marovič in Katja Vauda. 
Pri likovnem oblikovanju sta jim 
svetovali učiteljici Mira Mija-
čevič in Nataša Vauda. Prevod 
muzikala so pripravili osmošolci 
pod mentorstvom učiteljice Je-
lene Novak. Vabilo na prireditev 
je likovno zasnoval učenec Lan 
Krebs, končno oblikovanje pa je 
prevzel njegov sošolec Rok Bez-
jak.

Goste na prireditvi so pričaka-
li in jim zaželeli dobrodošlico 
učenca Žak Cvetko in Katarina 
Breg, oba v slovenskih folklornih 
oblačilih, in šolski svetovalni de-
lavki Marjanca Kušar in Marta 
Glatz.

Pustna Olgica
»Pust, širokih ust!« Letošnji pust na Olgici je bil čisto zares širokih 

ust. Začel se je že dokaj zgodaj, sredi februarja, saj smo se nanj želeli 
dobro pripraviti. Pustu smo namenili en tehniški dan, da smo si izde-
lali nekaj okraskov za šolo, za mestne izložbe, tržnico in za udeležbo 
v povorki. V šolo smo privabili na popoldanske delavnice tudi starše. 
Nastalo je precej zanimivih pustnih izdelkov, od kurentov iz testa do 
rož iz krep papirja, pustnih likov iz das mase itd. Vsi smo bili zelo 
ustvarjalni, nastalo je precej lepih pustnih izdelkov, ki smo jih tudi 
ponujali na pustno nedeljo na ptujski tržnici.

Udeležili smo se tudi pustne povorke. Ker je rdeča nit našega šolske-
ga leta projekt z naslovom »Nekoč so bili mojstri našega mesta«, smo 
se v povorki predstavili kot mestni fotografi. Teh na Ptuju v preteklosti 
zagotovo ni manjkalo. 

Na pustni torek smo se v šoli najprej posladkali s slastnim krofom, 
nakar smo se zbrali v telovadnici kurenti, obuti mački, klovni … Prav 
poseben dan je bil to tudi zato, ker ni bilo učiteljev. Na delovnem 
mestu so jih namreč zamenjali hipiji. 

Bilo je zelo prijetno, žal pa so popoldan v mestu pokopali pusta, zato 
je bil naslednji dan že spet čisto običajen dan.

Šolski novinarji OŠ Olge Meglič
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Učenci 1. a s prejetimi nagradami

1. a-razred OŠ Mladika nagrajen na državnem likovnem natečaju

Na Osnovni šoli Mladika radi likovno ustvarjamo in 
sodelujemo na različnih likovnih natečajih, ki pote-
kajo na šolski, občinski, regijski, državni, mednaro-

dni ravni. Različni natečaji nas spodbudijo še k dodatnemu 
likovnemu ustvarjanju.

Sonja Plajnšek, Silva Ilec, mentorici
Foto: Sonja Plajnšek

Likovna dela odlikuje široka 
paleta najrazličnejših tehnik, od 
grafike, slike, risbe … Učenci raz-
vijajo domišljijo, ročne spretno-
sti, svojevrsten pristop, izvirnost 
… Dela izražajo inovativnost v 
izboru tehnike, formata, motiva, 
materiala.

Zraven ustvarjanja za likovne 
natečaje številni likovni izdelki 
učencev krasijo učilnice, avlo, ho-
dnike šole in nekatere druge javne 
ustanove, ki nas povabijo, da z 
umetninami naših mladih ustvar-
jalcev popestrijo svoj delovni  
prostor.

V letošnjem šolskem letu revija 
Zmajček praznuje 20. leto izha-
janja. Pri svojih bralcih se trudi 
obujati moralni in socialni čut ter 
jih usmerjati k resnično dobremu 
in lepemu. Vrtce in šole so pova-
bili k sodelovanju pri nagradnem 
natečaju na temo Olika je odlika. 

Učenci, učiteljica in vzgojiteljica 
1. a-razreda na OŠ Mladika smo 
se veselo lotili likovnega izraža-
nja. Z mešano likovno tehniko so 
učenci ustvarili zanimive in »zgo-
vorne« risbice. Vsaki risbici smo 
priložili zgodbo, ki pripoveduje o 
medsebojni pomoči v družini in 

uporabi prijaznih besed.
Člani komisije so nam podelili 

drugo nagrado. Prejeli smo paket 
Zmajčkovih knjižnih in glasbenih 
zakladov. S tem smo obogatili 
našo razredno knjižnico.Nagraje-

ne risbe so objavljene v galeriji 
na njihovi spletni strani, kjer si jih 
lahko ogledate.

Z veseljem bomo nadaljevali li-
kovno ustvarjanje.

Ptujski Vrtec na povorki Veselih maškar na Ptuju in na 
Dječjem fašniku v Čakovcu

Mojca Nahberger, pomočnica ravnateljice Vrtca Ptuj
Fotoarhiv Vrtca Ptuj 

V Vrtcu Ptuj smo zelo aktivni 
tudi v pustnem času. Poleg šte-
vilnih aktivnosti doma smo se že 
tretje leto zapored udeležili otro-
škega karnevala v Čakovcu. Dje-
čji fašnik je potekal v okviru 50. 
Međimurskega fašnika 1. marca 
po ulicah Čakovca. Na povorki 
smo sodelovali otroci s starši eno-
te Mačice in uslužbenke vrtca. S 
plesom pomladnih rožic, po kate-
rih se imenujejo naše enote, smo 
priklicali pomlad. Rožice smo 
spremljali odrasli vrtnarji, ki za 
rožice dobro skrbimo in jih negu-
jemo. Čeprav ta dan zahteva veli-
ko napora, se nam zdi vredno po-
truditi se zanj, saj smo vedno lepo 
sprejeti in dobrodošli udeleženci 
Dječjega fašnika. Vzgojiteljice 
vrtca so nam v zahvalo za udelež-
bo pripravile tudi ogled znameni-
tosti Čakovca, kar je bilo izjemno 
zanimivo za starše, otroke in za 

nas. Domov smo se vrnili polni 
vtisov in lepih spominov.

Tretjega marca je potekala med-
narodna otroška pustna povorka 
Veselih maškar. Na sedaj že tra-
dicionalni, 5. povorki je sodelo-
valo 70 skupin s 1777 udeleženci 
iz vrtcev Slovenije in Hrvaške. S 
skupinskimi predstavitvami po-
sameznih likov ali vsebin so ma-
ske z izvirnimi kostumi očarale 
udeležence povorke in številne 
gledalce. Prepričani smo, da s to 
prireditvijo bogatimo turistično 
pustno ponudbo in hkrati negu-
jemo kulturno dediščino pri naj-
mlajših ter bogato in edinstveno 
tradicijo lokalne skupnosti. Z 
dobro organizacijo dogodka smo 
ponesli zaupanje med vse goste 
in z gostoljubnostjo poskrbeli za 
prepoznavnost mesta in Vrtca Ptuj 
doma in v tujini. Sprehod malč-
kov po mestnih ulicah je ustvaril 

dolgo kolono prelepih mask, ki 
so svojo predstavitev zaključile 
v karnevalski dvorani, kjer nas 
je očarala množica radostnih in 
sproščenih otrok, ki so zaplesali s 
Sebastjanom, se posladkali z Viki 
kroglicami in čokoladnim napit-
kom, krofom in pustnim kosilom. 
Obiskali so nas tudi kurenti, med 

katerimi je bil tudi župan dr. Šte-
fan Čelan, ki je pozdravil vse 
udeležence. V celotni oskrbi naj-
mlajših ni manjkalo navdušenja 
nad odlično organizacijo, plesom 
s kurenti ter varnim in sproščenim 
rajanjem. 
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Popoldanski izziv s papirnatimi letali na OŠ Mladika
Majda K. Belšak, Irena Prelog

Od kdaj papirnata letala? O pa-
pirnatih letalih žal ni mnogo zna-
nega. Samo sklepamo lahko, ka-
kšna so bila in kdo jih je naredil. 
Glede na zgodovinske vire o prvi 
uporabi papirja lahko rečemo, da 
so najbolj osnovna papirnata letala 
nastala že v egipčanskih časih, ko 
so Egipčani metali kose papirusa 
v smeti. Bolj verjetno pa segajo 
začetki "le" stotine let nazaj, na 
daljno Kitajsko. Kitajci so naj-
verjetnejši izumitelji teh letalnih 
napravic, saj so na veliko gradi-
li zmaje in tudi leteli z njimi. Ti 
zmaji imajo zelo podobno obliko 
kot papirnata letala. Morda so pa-
pirnata letala navdihnila celo brata 
Wright? (Vir: ŠOU šport)

Prav gotovo pa je ideja navdih-
nila učitelje Osnovne šole Mla-
dika, da za učence organiziramo 

popoldan s papirnatimi letali. Na 
šoli skozi vse leto učencem ponu-
jamo veliko zanimivih obšolskih 
izzivov, tega smo izvedli v tednu, 
ko vreme ni dovoljevalo aktivno-
sti na prostem. Na srečanje so bili 
povabljeni vsi učenci, ki so želeli 

Uspešni mladi glasbeniki, profesorji Helena Bezjak, Zmago Štebih in Boštjan 
Vavh, korepetitor Tom Hajšek in ravnatelj GŠ Karola Pahorja Ptuj Štefan Petek

Regijsko tekmovanje mladih glasbenikov – TEMSIG
Mateja Tomašič

Fotoarhiv Glasbene šole Karola Pahorja Ptuj

Učenci Glasbene šole Karola 
Pahorja Ptuj se uspešno udeležu-
jejo tekmovanj po Sloveniji in tudi 
tujini. V februarju je potekalo 17. 
regijsko tekmovanje mladih glas-
benikov Štajerske in Pomurja. K 
izvajanju tekmovanja so pristopile 
tri glasbene šole. Glasbena šola 
Slovenska Bistrica je izvajala tek-
movanje za harmoniko, Konserva-
torij za glasbo in balet Maribor je 
gostil tolkala, klavirski in kitarski 
duo ter komorne skupine z godali, 
na Ptuju pa so izvedli tekmovanje 
za trobento, rog, pozavno in evfo-
nij. Vodja regijskega tekmovanja 

je bila Helena Meško. 
Iz Glasbene šole Karola Pahorja 

Ptuj so tekmovali Matic Majcen 
na trobenti (njegov profesor je 
Zmago Štebih), Žiga Kolarič, 
Kaja Selinšek, Manca Gavez, 
Miha Sternad, Staš Planinšek in 
Jakob Štefan Štrucl na tolkalih 
(njihov profesor je Boštjan Vavh) 
ter na evfoniju Manja Hliš (njena 
profesorica je Helena Bezjak). Na 
klavirju jih je spremljal Tom Haj-
šek. Vsi so prejeli zlata priznanja 
in s tem dobili pravico za udelež-
bo na državnem tekmovanju, ki je 
bilo v marcu na Primorskem. 

poskusiti, kako dolgo bo njihove-
mu letalu uspelo jadrati v zraku. 
Že od objave dogodka in začetka 
zbiranja prijav je v šoli vladalo 
ustvarjalno in vznemirljivo vzduš-
je. Učenci so prinašali knjige z na-
vodili za gubanje letal in poskušali 

narediti najboljši model. Najmlaj-
šim so pomagali starši, učiteljice 
in vzgojiteljice. Vso to navdušenje 
je prevzelo tudi tiste, ki se sprva 
niso prijavili, tako da se je na dan 
prireditve število sodelujočih še 
povečalo. Učenci so se preizku-
sili v izdelovanju, predvsem pa v 
izvedbi najdaljših poletov s pa-
pirnatimi letali. Številni učenci so 
bili vključeni tudi v organizacijo 
pri izvedbi tekmovanja. Pripravi-
li so ozvočenje, bili v komisiji za 
merjenje časa in skrbeli za zapis in 
izračun rezultatov.

Srečanje je bilo razburljivo in 
»visokoleteče«. Udeležila se ga 
je približno četrtina učencev šole. 
Najboljšim trem iz vsake genera-
cije smo podelili priznanje. Fo-
toreportažo si lahko ogledate na 
šolski spletni strani http://www.
mladika.si/.

Zgrabi sedanjost! Stopi v prihodnost!
Učenci osnovnih šol, bodoči di-

jaki, so 14. in 15. februarja 2014 
obiskali srednje šole, da pridobijo 
še zadnje informacije, ki bi jim 
olajšale prvo težjo življenjsko od-
ločitev. Na Gimnaziji Ptuj smo jih 
pozdravili trikrat, v petek dopoldan 
in popoldan ter v soboto dopoldan.

Po uvodnem virtualnem spreho-
du po šoli v igrici Gimnazija Ptuj 
Online, skozi katero je obiskoval-
ce popeljal naš virtualni junak Ti-
ben, pozdravu ravnateljice Melani 
Centrih ter nagovoru pedagoginje 
Darje Rokavec so devetošolci in 
njihovi starši oz. spremljevalci z 

začasnimi virtualnimi razredniki 
stopili v naš šolski vsakdan v pov-
sem realne učilnice k realnim pro-
fesorjem. Ure smo zanje nekoliko 
skrajšali, doživeli pa so lahko pouk 
z uporabo tabličnih računalnikov, 
učenje tujih jezikov v družbi do-
mačih in tujih profesorjev, pri ume-

tnosti so si lahko pomagali s telefo-
ni, zazrli so se v zvezdno nebo, de-
batirali o risankah, športniki pa so 
spregovorili tudi z našimi najuspe-
šnejšimi dijaki športnih oddelkov.  
Bodoči dijaki so bili navdušeni nad 
možnostjo sodelovanja v številnih 
narodnih in mednarodnih projek-
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Na Gimnaziji Ptuj ob dnevu spomina na žrtve holokavsta
Nataša Kostanjevec

27. januarja, na dan, ko je bilo 
osvobojeno koncentracijsko tabo-
rišče Auschwitz, se svet spominja 
žrtev holokavsta. V Sloveniji ta 
spominski dan uradno obeležuje-
mo od leta 2008, letos pa so spo-
min na te dogodke v obsežni akci-
ji ohranjali tudi na Gimnaziji Ptuj.

Dijaki in profesorji Gimnazije 
Ptuj so se priključili akciji izde-
lovanja papirnatih ladjic, ki jo 
vodi Ekonomska šola Maribor s 
ciljem izdelati 6 milijonov ladjic 
v spomin na 6 milijonov žrtev 
holokavsta. Akcijo so vodili člani 
kluba Unesco, ki so v dneh pred 
27. januarjem obiskovali razrede 

na razrednih urah, jih informirali 
o namenu akcije ter jih spodbuja-
li, da se skupaj lotijo dela. Tako ni 
bilo dijaka, ki v spomin na žrtve 
holokavsta ne bi izdelal vsaj ene 
ladjice. Še več, dijaki so skupaj 
izdelali 60 987 ladjic.

»Z razstavo ladjic, ki smo jo 
unescovci skupaj s predstavniki 
razredov postavili 27. januarja, 
smo želeli prikazati razsežnost in 
uničujoče posledice holokavsta. 
Glede na ogromno število ladjic, 
ki so jih dijaki izdelali, nam ni bilo 
težko prikazati, kako malo je bilo 
človeško življenje vredno tistim, 
ki so holokavst povzročili. Opo-
zoriti smo želeli na to, da človek 
ni le številka. Je oseba z imenom 
in priimkom, prijatelji, družino, s 

sanjami in strahovi, oseba s pri-
hodnostjo – ki pa je žrtvam holo-
kavsta bila odvzeta,« je o dogodku 
povedal Žan, eden od sodelujočih 
dijakov.

Cilj akcije je vsekakor bil vzpo-
staviti kritičen odnos dijakov do 
holokavsta in vsake druge oblike 
genocida ter kršenja človeko-
vih pravic nasploh. Ni dovolj, da 
ohranimo spomin na te grozljive 
trenutke človeške zgodovine. Po-
stati in ostati morajo svarilo nam 
in prihodnjim generacijam. Da bi 
to dosegli, so dijaki, ki so dogodek 
organizirali, vsakega obiskovalca 
razstave pozvali, da pod sloganom 
To se ne sme ponoviti! pusti svoj 
prstni odtis. Tako je vsak posame-
znik s svojim prstnim odtisom lah-

ko izrazil spoštovanje do umrlih v 
plinskih celicah, hkrati pa pri sebi 
sprejel odločitev, da bo aktivno 
vključen v preprečevanje takšnih 
in podobnih grozot v prihodnosti. 

»Nedopustno je sprevračanje 
tragedije holokavsta, ki je brez 
primere. Moramo se ga spominja-
ti, s sramom in studom, tako dol-
go, kot bo obstajal človeški spo-
min. Samo s pomnjenjem bomo iz-
kazali primerno spoštovanje vsem 
žrtvam. Milijoni nedolžnih Judov 
in ostalih manjšin so bili umor-
jeni na nepredstavljivo barbarski 
način. Nikoli ne smemo pozabiti 
teh mož, žena in otrok ter njihove 
agonije.« (Nagovor generalnega 
sekretarja ZN Kofija Annana, 27. 
januar 2006)

tih in izmenjavah, nad poukom 
kitajščine ter ekskurzijami in tek-
movanji v znanju ter športu. Dru-
ženje smo v olimpijskem vzdušju 
zaključili v šolski telovadnici, kjer 
so ob spremljavi šolskega benda 
svoje spretnosti razkazovali naši 
športniki in športnice pri igranju 
nogometa, košarke, odbojke, bad-
mintona, namiznega tenisa, pri pi-
latesu, atletiki in gimnastiki. Vtise 
naših gostov ter utrinke z informa-
tivnega dne so ob pomoči šolske 
novinarske ekipe ves čas spremljali 
in zbirali tudi novinarji ptujske te-
levizije PeTV. 

Devetošolci so o delu in bivanju 
na Gimnaziji Ptuj z zanimanjem 
poizvedovali tudi pri dijakih naše 
šole. Zanimalo jih je, kakšen je ur-
nik, kakšni so profesorji in njihovi 
načini ocenjevanja, kako je poskr-
bljeno za avtobusne prevoze, ka-
kšen je uspeh ptujskih gimnazijcev 
na maturi in kakšne rezultate dijaki 
dosegajo na drugih področjih, ka-
tere izvenšolske dejavnosti ponu-
ja šola, na katerih tekmovanjih se 
lahko pomeriš z dijaki drugih šol 
in kam vse lahko potuješ kot dijak 
ptujske gimnazije.

Kaj so o Gimnaziji Ptuj 
povedali devetošolci in 
njihovi starši?

Že veš, katero šolo boš izbra-
la?

Mislim, da se bom vpisala na 

Gimnazijo Ptuj. Odločala sem se 
med vašo šolo in šolami v Maribo-
ru. Vsaka šola ima svojo prednost, 
vendar menim, da je ta šola naj-
boljša izbira, saj ponuja res široko 
paleto možnosti. Odločila sem se 
predvsem na podlagi bližine, saj 
bom tako ostala blizu družine in 
prijateljev.

Kaj pričakujete od Gimnazi-
je Ptuj?

Pričakujem, da bo mojemu sinu 
omogočila kakovostno šolanje in 
uspešno opravljanje mature. Iz la-
stnih izkušenj vem, da je gimnazij-
ska izobrazba zelo pomembna, saj 
sama zaradi mnenja svojih staršev 
nisem obiskovala gimnazije in mi 
je bilo kasneje na fakulteti zelo 
težko. Verjamem, da ptujska gim-
nazija omogoča dobro podlago za 
kasnejši študij v katerikoli smeri.

Si se že odločil, katero šolo boš 
obiskoval?

Nisem se še dokončno odločil. 
Želim se vpisati na vašo šolo, v 
športni oddelek, vendar so moji 
starši mnenja, da je bolje obiskova-
ti šolo, po kateri bom usposobljen 
za kakšen poklic. Sam mislim, da 
je Gimnazija Ptuj prava izbira, do-
kaz za to so številni uspešni in zna-
ni bivši dijaki. 

Na katero šolo se boš vpisala? 
Zakaj?

Verjetno na II. gimnazijo Mari-
bor, saj bom tam imela možnost 

opravljati mednarodno maturo, ki 
mi bo odprla več možnosti za na-
daljnji študij.

Ste zadovoljni s tem, kar ste 
danes videli? 

Zadovoljna sem z vsemi mo-
žnostmi, ki jih ponuja gimnazija, 
prav tako s šolsko infrastrukturo in 
profesorji. Vendar se še vedno od-
ločam, kam naj vpišem svojo hčer. 
Trenutno se odločamo med vašo 
šolo in programom okoljevarstveni 
tehnik na Biotehniški šoli.

Si po današnjem dnevu že 
odločen, kam se boš vpisal?

Ja, vpisal sem bom na Gimnazi-
jo Ptuj. Prepričala me je predvsem 
možnost učenja številnih tujih je-
zikov. Mislim, da bom opravljal 
tudi nemško jezikovno diplomo – 
DSD, ki mi bo odprla vrata univerz 
v nemško govorečih državah.

Znanje je v tebi
Veseli nas, da kakovost Gimnazi-

je Ptuj pozna in ceni veliko ljudi. 
Večina mladih obiskovalcev infor-
mativnega dne je bila zadovoljna 
z videnim in se namerava vpisati 
na ptujsko gimnazijo ali pa je naša 
šola vsaj v njihovem ožjem izboru. 

Še vedno pa je veliko mladih, ki 
vidijo svojo prihodnost na kateri 
od mariborskih gimnazij. Zave-
damo se, da ima vsaka izmed teh 
šol svoje prednosti, a tudi slabo-
sti. Vseeno pa trdno verjamemo, 
da je prava izbira Gimnazija Ptuj, 

saj tukaj ob znanju, ki ga pridobi-
mo v šolskih klopeh, dajemo velik 
pomen tudi razgledanosti in izku-
šnjam, ki jih pridobimo v številnih 
projektih in izmenjavah. Prepričani 
smo, da je to ključ do uspeha pri 
študiju in v nadaljnjem življenju. 
Gimnazija Ptuj je šola, ki resnično 
odpira vsa vrata.

Skrbi nas dejstvo, da mnogi, 
predvsem starši, menijo, da gim-
nazija ni dobra izbira za njihovega 
otroka, ker ne zagotavlja poklicne 
izobrazbe. Takšno mišljenje za-
gotove ne prinaša nič dobrega, še 
najmanj pa zagotovila za uspešno 
prihodnost. Spomnimo se misli 
nedavno preminulega Nelsona 
Mandele, ki pravi: »Izobrazba je 
najmočnejše orožje, s katerim lah-
ko spremenite svet.« Zavedamo se, 
da vsak učenec v gimnazijskem 
programu ne more biti uspešen, 
vendar če je devetošolec dokazal 
svoje sposobnosti in nadarjenost 
že v osnovni šoli, moramo verje-
ti, da je sposoben doseči še več. 
Gimnazija dijakom pomaga izo-
blikovati osebnost in samostojno 
mišljenje ter razviti talente na vseh 
področjih. V času globalizacije, ko 
je svet povezan kot še nikoli, je to 
zagotovo najpametnejša naložba v 
našo prihodnost. Verjemi v znanje. 
Pridi! 

Žan Malek Petrovič, 2. a, Gim-
nazije Ptuj
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Tradicionalni dobrodelni projekt Leo kluba Ptuj – 10. likovna 
kolonija Bejži čopič, kurent gre

»Če človek ni sposoben biti človeku človek, potem taka družba ni vredna, da obstaja«

Leo klub Ptuj je podmladek Lions kluba Ptuj, ustanovljen 
je bil leta 2004 na pobudo tedanjega predsednika, 
dr. Aleša Gačnika. Aktivno v njem deluje okrog deset 

članov, ki pomagajo socialno ogroženim posameznikom in 
družinam. Tako lionisti kot leoti v okviru svojega poslanstva 
pomagajo tudi slepim in slabovidnim. V norčavem pustnem 
času so pod vodstvom predsednika kluba Andreja Korparja 
tudi letos organizirali dobrodelno likovno kolonijo, ki je 
v minulih letih pomagala in polepšala vsakdan številnih 
mladih.

Bronja Habjanič
Foto: Črtomir Goznik

Člani Leo kluba Ptuj so tudi tokrat s pomočjo likovne kolonije zbirali denar za 
dobrodelne namene.

Da dobrodelnost in pomoč sočlo-
veku mladim nista tuja, uspešno 
dokazujejo člani in članice Leo 
kluba. Svojemu prvemu večjemu 
projektu izpred zdaj že desetih let, 
likovni koloniji, ki so jo poimeno-
vali Bejži čopič, kurent gre, osta-
jajo zvesti že vsa leta v času pusta, 
ko njihovi starejši mentorji, člani 
Lions kluba, organizirajo Obarja-
do. Mladi leoti so s svojimi akci-
jami v minulih letih že pomagali 
Sožitju, Varni hiši, Medobčinske-
mu društvu slepih in slabovidnih 

ter številnim socialno ogroženim 
posameznikom.

Dobrodelna dražba 
likovnih del v Mestnem 
gledališču Ptuj

Leoti so 28. februarja v Mestnem 
gledališču Ptuj na dražbi prodaja-
li dela mladih, še neuveljavljenih 
umetnikov, pa tudi dela že uvelja-
vljenih. »Zbirali smo denar za na-
kup tehničnih pripomočkov, ki jih 
pri premagovanju vsakodnevnih 
ovir potrebujejo slepi in slabovi-

dni otroci ter mladostniki, stari 
med sedem in petnajst let,« je o 
namenu podarjenih sredstev po-
vedal predsednik Leo kluba Ptuj 
Andrej Korpar. 
Slepota v srcu je mnogo 
hujša kot fizična slepota

Dobrodelne licitacije likovnih 
del se je udeležil tudi ptujski žu-
pan dr. Štefan Čelan, sicer tudi 
član Lions kluba Ptuj, ki je izrazil 
veselje, da je njihovemu podmlad-
ku uspelo izpeljati to prireditev že 
desetič zapored. »To, kar počnete, 
je zelo lepo in humano dejanje, še 
pomembneje pa je, da se čim več 
mladih zaveda, da je slepota v srcu 
mnogo hujša od fizične slepote. 
Želim si, da bi takšnih akcij bilo v 
prihodnje še veliko, saj lahko le na 
ta način spreminjamo družbo ob 
zavedanju, da smo ljudje socialna 
bitja, in če človek ni sposoben biti 
človeku človek, potem taka družba 
ni vredna, da obstaja.«

Dobrodelne dražbe se je udeležil 
tudi predsednik Medobčinskega 
društva slepih in slabovidnih Ptuj 
Janez Solina. »V imenu društva 
se zahvaljujem vsem članom in 
članicam Leo kluba Ptuj, še po-
sebej pa njihovemu predsedniku 
Andreju Korparju. Lepo je videti, 
da se mladi tudi danes odločajo 
za takšne humane akcije v lokal-
nem okolju in da prepoznajo tudi 
stisko marginalnih skupin. To nam 
daje še dodatno energijo, da lažje 

premagujemo svoje težave. Želim 
si, da na tej poti vztrajate naprej. 
Zbrana sredstva bomo predali na-
šim šoloobveznim članom, dvema 
fantkoma, starima sedem in devet 
let, ter deklici, ki končuje deveti 
razred osnovne šole in bo šolanje 
nadaljevala v Zavodu za slepo in 
slabovidno mladino. Kupili bomo 
različne pripomočke, od očal, po-
večevalne lupe, zaznavalcev sve-
tlobe.«

Dražili so osem umetniških li-
kovnih del. Brez slikarjev in sli-
kark, ki so pripravljeni svoja dela 
podariti v dobrodelne namene, pa 
tudi letošnje kolonije ne bi bilo. 
Umetniška dela za 10. likovno 
kolonijo so podarili: Aleksandra 
Hutinski, Katja Kokovnik, Iva 
Zupanič, Jože Ekart, Marija Ši-
rec, Metoda Lenarčič, Doroteja 
Avguštin in Sonja Pišek.

Prav vsa ponujena dela, ki so 
nastala v sklopu kolonije, so bila 
prodana. Končni izkupiček je zna-
šal kar 1140 evrov. Pri izvedbi 
projekta članom Leo kluba Ptuj 
vsako leto pomagajo Mestno gle-
dališče Ptuj, kjer jim brezplačno 
odstopijo prostor za licitacijo, 
Ptujska klet, d. o. o., in PP Gostin-
stvo, d. o. o. 

Leo klub Ptuj je bil ustanovljen 28. junija 2004 z namenom, da 
prisluhne in pomaga ljudem, ki pomoč resnično potrebujejo. Nji-
hova pomoč ni zgolj finančna in materialna podpora, ampak po-
magajo tudi s prostovoljnim delom in prijazno besedo.

Leo klubi, ki so dobrodelna, nepolitična in nereligiozna društva, 
združujejo mlade med 16. in 30. letom starosti, ki so pripravljeni 
nesebično pomagati tistim, ki so pomoči potrebni. 

Dobrodelni Leo klub Ptuj je eden izmed 19 slovenskih Leo klu-
bov, ki so povezani v Zvezo Leo distrikt 129, Slovenija. 
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9. tradicionalna dobrodelna Obarjada Lions kluba Ptuj

Obarjada je tradicionalni projekt Lions kluba Ptuj, ka-
terega idejni vodja je Slavko Visenjak. Gre za dogo-
dek velikega dobrodelnega, kulinaričnega, pustno-

karnevalskega in tudi družabnega pomena, ki poteka v 
času pustovanja na Ptuju, na dvorišču Ptujske kleti. Obarja-
da daje kurentovanju še dodatno dimenzijo – dobrodelnost 
znotraj pustno-karnevalskega in festivalskega dogodka je 
namreč tista, ki daje tej prireditvi še poseben pomen.

Bronja Habjanič
Foto: Črtomir Goznik 

Projekt Obarjade je 
največji dobrodelni projekt 
Lions kluba v celem letu

V kuhanju piščančje obare se 
vsako leto pomeri med petnajst in 
dvajset ekip, ki ob medsebojnem 
druženju kuhajo za dober namen. 
Razveseljivo je, da se dogodka 
udeleži tudi več članov prijatelj-
skih Lions klubov iz Slovenije in 
tujine. V ospredju te prireditve ni 
tekmovalnost, temveč dobrodel-
nost, a kljub temu se vsaka ekipa 
posebej potrudi, da bi bila njihova 
obara najboljša. Tri kilograme pi-
ščančjega mesa vsako leto podari 
Perutnina Ptuj, vse druge začimbe 
pa so skrivnost kuharskih moj-
strov. Da je dogajanje pred kuho, 
med njo in po njej zabavnejše, s 

svojimi številnimi dobrotami še 
dodatno poskrbijo sodelujoče eki-
pe. Tako ne manjka klobas, raznih 
namazov, sirčka, domačega kruha 
in sladkih dobrot izpod rok skrb-
nih domačih gospodinj. Manjkala 
ni niti dobra glasba, za humor pa 
sta tako kot vsako leto doslej tudi 
letos poskrbela Luka in Pepi. 

Letos je sodelovalo 16 ekip
Letošnjim šestnajstim sodelujo-

čim ekipam dež ni pokvaril kuhe. 
Dobra volja in dober namen sta 
bila dovolj, da je prijetno dru-
ženje trajalo vse tja do poznega 
popoldneva. Tudi tokrat so za obi-
skovalce, ki so se želeli pridružiti 
akciji, v klubu postavili skrinjice, 
kjer je lahko vsak daroval za do-

Ekipa Mestne občine Ptuj sodeluje že od vsega začetka. Obaro kuhajo 
mestni svetniki prostovoljci, ki pa jih je med 29 težko pridobiti za sodelovanje 
v ekipi, kot je povedal Miro Vamberger, član ekipe. Piščančjo obaro je 
letos kuhalo 16 ekip s samimi odličnimi in prekaljenimi »kuharji« po svojih 
preverjenih receptih, zmagala pa je, letos prvič, ekipa MO Ptuj.

ber namen po svojih najboljših 
močeh. Letos se je v skrinjicah na-
bralo kar 1840 evrov, ki jih bodo 
lionisti namenili za nakup skener-
ja za svojo mlado, slepo in slabo-
vidno članico. V njenem imenu je 
zbran denar prevzel predsednik 
Medobčinskega društva slepih in 

slabovidnih Ptuj Janez Solina. 
Vnovič je treba poudariti, da 

brez sodelujočih ekip in donator-
jev Obarjade tudi letos ne bi bilo, 
zato se v Lions klubu iskreno za-
hvaljujejo za njihovo dobrosrčnost 
in pomoč. 

Zamašek zate, zame, zanj …
Ignac Habjanič

Že kar nekaj let traja vseslo-
venska akcija zbiranja plastičnih 
zamaškov v humanitarne name-
ne. S prodajo in predelavo le-teh 
zbiramo sredstva za osebe, ki so 
potrebne širše pomoči, predvsem 
za otroke, ki jim je življenje kakor 
koli namenilo drugačno usodo. 
Tudi Ptujčani nismo izjema. Lani 
ste se na povabilo v mediju Ptuj-
čan odzvali v velikem številu in se 
pridružili tistim, ki so bili v akcijo 
vključeni že vse od leta 2010. Ne-
kateri ste se odzvali tudi povabilu 
za odstop primernega prostora, 
kjer smo lahko skladiščili zbra-
ne zamaške, med njimi družina 
Slatič iz Spodnjega Velovleka, od 
koder jih je Slovenska vojska v 
letu 2013 večkrat odpeljala na re-

cikliranje v Žerjav na Koroškem. 
Zadnjo akcijo odvoza s te lokacije 
je opravila Slovenska vojska sep-
tembra lani, ko je bilo odpeljanih 
2527 kilogramov zamaškov, izku-
piček pa je bil namenjen družini 
malega Nika iz Maribora.

Zaradi oddaljenosti skladišča 
smo začeli intenzivno iskati mo-
žnosti skladiščenja čim bliže Ptu-
ju oziroma na Ptuju. Ob posredo-
vanju društva Never Grive Up in 
Iztoka Pratnemerja iz Sloven-
skih železnic so se le-te prijazno 
odzvale z možnostjo skladiščenja 
v njihovih prostorih na železni-
ški postaji na Ptuju, kar je precej 
skrajšalo transportne poti.

Za uspešno akcijo je zaslužna 
tudi velika medijska podpora lo-
kalnih in osrednjih medijev (Ptuj-
čan, Štajerski tednik, Radio Ptuj, 
PeTV, Videoprodukcija Tinček, 

Večer …). Pridružilo se je kar ne-
kaj osnovnih šol nekdanje skupne 
občine Ptuj, povečan je interes 
posameznikov in tako je količina 
zbranih zamaškov lani dosegla 
6029 kilogramov. Januarja letos je 
Slovenska vojska že drugič v manj 
kot pol leta v Žerjav na Koroškem 
odpeljala 2400 kilogramov zama-
škov. Z našo in vašo pomočjo je 
tako uspešno končana pomoč ma-
lemu Niku iz Maribora, na pomoč 
pa čakajo številni mladi bolniki 
(Nina, Lara, Tija …).

Gotovo ni nobenega gospodinj-
stva, ki mu ne bi tako ali drugače 
ostal odpadek – plastični zamašek. 
Ne zavrzite ga v smeti, kajti neko-
mu, ki je pomoči potreben, lahko 
pomaga, vas pa materialno nič 
ne obremeni. Zbirajo se plastični 
zamaški – pokrovčki od vseh te-
kočih pralnih sredstev, šamponov, 

dezodorantov, sokov, osvežilnih 
pijač, mleka in mlečnih izdelkov 
ter zdravil, nikakor pa ne kovinski 
zamaški. 

Prepričani smo, da boste obča-
ni Ptuja in okolice še naprej tako 
vneto in marljivo sodelovali v 
akciji in pomagali pomoči po-
trebnim. Zamaške lahko oddate 
v posebne plastične posode, ki so 
obešene pri številnih zabojnikih 
za smeti po vsem Ptuju. Gotovo 
pa ste tudi v nekaterih trgovskih 
centrih opazili kartonske škatle ali 
druge primerne posode, v katere 
lahko oddate zamašek, dva … ti-
soč …

Nikoli ne vemo, kdaj bomo sami 
potrebovali pomoč.

Za vse dodatne informacije in 
dogovor o odvozu zamaškov lah-
ko pokliče na 040 246 664.
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Zakon privlačnosti in optimalno življenje 

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj je v sodelovanju z Inštitu-
tom za osebnostni razvoj Maribor novembra pripra-
vila tretje predavanje pod naslovom Zakon privlač-

nosti in optimalno življenje. Predavala je vodja Inštituta, 
psihoterapevtka Manca Rampre.

Bronja Habjanič
Fotoarhiv 3.bp.blogspot.com/

Narediti spremembo, doseči 
uspeh in živeti optimalno življe-
nje po vseh svojih zmožnostih je 
nekaj, česar se lahko naučimo

Za ustvarjanje lepega življenja je 
pomembno, da razumemo, kako to 
počnemo in kaj je treba spremeni-
ti, da bi lahko živeli zdravo, boga-
to, polno in zadovoljno življenje. 

Zakaj vedno jaz
Vam je znano to vprašanje? 

Drugi imajo vse – denar, zdravje, 
srečo, ljubezen, mi nimamo nič. 
Vedno znova si postavljamo vpra-
šanje, zakaj pa vsega tega nimam 
jaz, če lahko imajo drugi, zakaj 
ravno meni ne gre, sem rojen pod 
nesrečno zvezdo. Nekateri odgo-
vore na to vprašanje iščejo v knji-
gah, drugi v pogovorih s prijatelji, 
spet tretji kličejo vedeževalce. In 
tu nastopi zakon privlačnosti. Za-

kon privlačnosti namreč deluje na 
osnovi tega, kar verjamemo. Se-
veda moramo ob tem poznati še 
druge univerzalne zakone, ki jih 
je sedem. Že pred davnimi časi jih 
je na tablico zapisal Hermes. Da 
ne bi postali dostopni širšim mno-
žicam, so jih t. i. hermetiki dobro 
skrivali. Pred približno dvajsetimi 
leti pa so bili ti zakoni izdani v 
knjigah. Zakon privlačnosti je po 
besedah predavateljice zakon lju-
bezni, ljubezen pa je najmočnejša 
energija v vesolju. 

Ljudje živimo na treh 
nivojih – fizičnem, 
duhovnem in mentalno 
čustvenem

Optimalno lahko živimo le, ka-
dar uravnotežimo mentalni in 
duhovni nivo. Zavedajmo se, da 
kar koli oddajamo od sebe, to se 

nam kasneje vrne. Zakon privlač-
nosti deluje ravno po tem princi-
pu. Naša čustva niso nič drugega 
kakor vibracija. Če se počutimo 
slabo, smo v nizki vibraciji, po-
zitivna čustva pa sprožajo visoko 
vibracijo. Če npr. oddajam jezo, 
jezo v obliki neugodnih okoliščin 
ali ljudi dobim nazaj. Zunanji svet 
je zmeraj projekcija notranjega 
sveta. In vse je pravzaprav ener-
gija. Če dovolimo, da drugi ljudje 
vplivajo na naše življenje in ga 
usmerjajo, to dovolimo sami. Če 
tega ne bi dovolili, drugi tega vpli-
va ne bi imeli. Od nas samih je to-
rej odvisno, kako se bomo odzvali 
na zunanje okoliščine in dražljaje. 

Kako si ustvariti optimalno 
življenje

Predavateljica Rampretova pre-
dlaga, da si za začetek kupite pluto 
in nanjo nalepite pozitivne misli, 
ki bodo v vas sprožale pozitivne 
reakcije. Poglejte tablo s pluto 
večkrat na dan. Tudi če boste šli 
samo mimo nje in zapisanih misli 
ne boste pogledali, jih bo zaznala 
vaša podzavest. Seveda moramo v 
zapisano tudi resnično verjeti. Že-
lja je zmeraj tista, ki nas motivira. 
Če nimamo želja, nimamo ciljev, 
ki bi jih lahko dosegli. Zamislite 
se tudi nad svojim govorjenjem. 
Kolikokrat kritizirate druge, ja-

mrate, se pritožujete? Vse to, kar 
slabega počnete ali mislite, ne-
gativno vpliva na vas in vaše ži-
vljenje. Tudi ni pomembno, kaj si 
drugi mislijo o vas, temveč, kaj si 
vi mislite o sebi. Velikokrat misli-
mo misli drugih ljudi in si s tem 
povzročamo škodo. Zavedajte 
se, da je za uspešno življenje po-
membno oddajati dobre vibracije. 
Naučite se tudi, kaj je v življenju 
pomembno in kaj ne. Prevzemite 
odgovornost za svoja čustva, mi-
sli, odzive. Vprašajte se, koliko 
ste vredni, koliko se cenite, imate 
radi. Spremenite odnos do samega 
sebe, začnite se ceniti, postavite se 
na prvo mesto! Pričakujte dobro v 
svojem življenju, in to se bo zgo-
dilo! Slabe stvari odmislite! 

Predavateljica je spregovori-
la tudi o zakonu osredotočanja. 
Vprašajte se, kaj si želite za opti-
malno življenje. Je to hiša, dober 
avto, dobra služba? Nikoli ne go-
vorite iz pomanjkanja, saj bo vaša 
podzavest zaznala nizko oziroma 
negativno vibracijo oddajanja va-
ših misli. Namreč, če oddajamo 
pomanjkanje, pomanjkanje dobi-
mo. Postavite si vprašanje, zakaj 
verjamem, da lahko to dobim. 
Predvsem pa cenite sebe in druge. 
Spoštujte sebe in druge, mislite 
pozitivno in ne negativno. In vse 
vam bo dosegljivo. 

Obvestilo o praznih poslovnih prostorih v 
lasti Mestne občine Ptuj

Obveščamo vas, da je v 3. številki Uradnega vestnika 
Mestne občine Ptuj, ki je priloga Ptujčana, objavljen seznam pra-
znih poslovnih prostorov, ki so last Mestne občine Ptuj in se od-
dajajo v najem.

Mestna občina Ptuj

Zmagovalci – ekipa MO Ptuj
V ocenjevalni komisiji so letos obare okušali 

predsednik dr. Roman Glaser, Danilo To-
plek, Vinko Mandl, Brigita Selinšek, Andrej 
Tkalec in mag. Janko Širec. Letošnja zma-
govalna ekipa je postala ekipa Mestne občine 
Ptuj, v kateri so kuhali Metka Jurešič, Janez 
Rožmarin, Miran Meško in Miro Vamber-
ger. Kuhali so po receptu Jurešičeve, in sicer 

po 150 let starem receptu graške gospodinjske 
šole, ki ga je dobila od učiteljice praktične-
ga pouka na nekdanji turniški kmetijski šoli, 
Vladki Kolarič. Drugo najboljšo obaro so 
po mnenju komisije skuhali v ekipi Perutnine 
Ptuj, v kateri so bili David Visenjak, Aleš Ko-
rošec, Borut Damiš, Suzana Petek, Gregor 
Tkalec in Albina Vrbnjak. Tretja najboljša 
obara pa je bila obara ekipe Finacos group, ki 

je imela tudi najštevilnejšo kuharsko ekipo v 
sestavi Uroš Gašperič, Jernej Sagadin, Robi 
Krajnc, Sebastjan Kolednik, Miran Kolarič, 
Mitja Kostanjevec, Janko Jauševec in Darko 
Gašperič. 

Obaro so kuhali tudi v Lions klubu, ki mu v 
letošnjem letu predseduje Samo Ekart. V go-
ste so povabili tekmovalko šova Gostilna išče 
šefa Lidijo Zebec.
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Veliki mednarodni turnir v 
nogometu na Ptuju

Nogometna šola Poli Drava 
Ptuj je v začetku marca pripravila 
mednarodni turnir v dvoranskem 
nogometu, na katerem je igralo 
kar dvajset ekip iz Avstrije, Hrva-
ške in Slovenije. Naprej so svoje 
znanje pokazali nogometaši v sta-
rostni skupini U-8, ki jih je v špor-
tni dvorani Center spremljalo in 
spodbujalo zares veliko gledalcev. 
Najboljše igre so prikazali mladi 
upi Dinama iz Zagreba, medtem 
ko je prva ekipa Nogometne šole 
Poli Drava Ptuj imela v zaključku 
turnirja malo smole in je na koncu 
osvojila zelo dobro četrto mesto. 
V popoldanskih urah je bil še tur-
nir za starostno skupino U-9, na 
katerem je prav tako igralo deset 
ekip iz treh držav. Po štiriindvaj-
setih zelo zanimivih tekmah so se 
zmage na Ptuju na koncu veselili 
igralci Sturma iz Gradca. Igralci 
Nogometne šole Poli Drava Ptuj 
so bili v tem delu turnirja uvrščeni 
na peto mesto. 

Vsi mladi ptujski igralci, ki sta 
jih kot trenerja vodila Boštjan 
Krajnc in Marko Matič, so na 

David Breznik domačem turnirju igrali dobro. 
Je pa sam mednarodni turnir v 
organizaciji Nogometne šole Poli 
Drava Ptuj odlično uspel, za kar 
so organizatorji prejeli številne če-
stitke in pohvale. Mnoge ekipe so 
napovedale, da se bodo prihodnje 
leto z veseljem vrnile na tekmo-
vanje, medtem ko bodo nekatere 
na Ptuju zaigrale že spomladi, saj 
ptujska nogometna šola 24. maja 
na Mestnem stadionu organizira 
standardni mednarodni nogometni 
turnir.

Ekipe NŠ Poli Drava Ptuj:
U-8 (prva ekipa): Marko Voda, 

Jan Lampret, Jan Krajnc, Luka 
Matjašič, Domen Vidovič, Lukas 
Čeh, Vito Kolarič, Rok Jovano-
vič; trener: Boštjan Krajnc. U-8 
(druga ekipa): Luka Šlamberger, 
Nejc Strašek, Lan Drevenšek, 
Alen Bratec, Martin Marinkovič 
Borovnik, Teo Fridl, Alen Lozin-
šek, Žiga Horvat; trener: Boštjan 
Krajnc. U-9: Nik Kolarič Gajzer, 
Leo Čeh, Ali Sabur, Sandro Čeh, 
Rok Cesar, Jaka Antolič, Tjaž In-
tihar, Sašo Lovrec, Tjan Kolednik, 
Jaka Glažar; trener: Marko Matič.

Klub CVB na Ptuju deluje že enajsto leto

Na Ptuju vse od leta 2003 aktivno deluje Klub bolni-
kov s cerebrovaskularno boleznijo (CVB) in je eden 
od 19 klubov, ki delujejo znotraj združenja. Klub, ki 

zajema ptujsko in ormoško območje, je prostovoljna in ne-
pridobitna, za javnost odprta enota bolnikov po možganski 
kapi, družinskih članov in drugih, ki se zaradi podobnih 
interesov združujejo v Združenje CVB.

Mateja Tomašič

Združenje bolnikov po možgan-
ski kapi Evrope (SAFE) opozarja, 
da je možganska kap hitra in ne-
nadna, njihov cilj pa je zmanjšati 
število bolnikov. Pri tej največkrat 
kronični bolezni je potrebna ta-
kojšnja zdravniška pomoč. Naj-
večji učinki zdravljenja so v prvih 
štirih urah in pol po možganski 
kapi. Kap je po boleznih srca dru-
gi najpogostejši vzrok smrti na 
svetu, kar pomeni skoraj 1,1 mili-
jona smrti v Evropi vsako leto. V 
Sloveniji zboli okoli štiri tisoč lju-
di. Trajne posledice so hude in v 
primeru preživetja vedno puščajo 
težko invalidnost. Znaki možgan-
ske kapi so lahko blagi in kratko-
trajni. Najpogostejši znaki mož-
ganske kapi so nenadna oslabelost 
ali odrevenelost obraza, težaven 
govor ali oteženo razumevanje go-
vora, težave z vidom na enem ali 
obeh očesih, vrtoglavost, izguba 
ravnotežja ali koordinacije gibov 
ter močan glavobol brez jasnega 
vzroka. K posledicam možgan-
ske kapi, odvisno od prizadetega 
območja možganov, pa sodijo iz-
guba gibanja in/ali omrtvelost na 
eni strani telesa, težave z ravno-
težjem in hojo, težave z govorom 
in izražanjem, težave z vidom, ko-
gnitivne težave, npr. s spominom, 
pozornostjo in razumevanjem, ter 
utrujenost, tesnoba in depresija. 

»Raziskave so pokazale, da 
lahko nevarnost možganske kapi 
zmanjšamo s prekinitvijo kajenja, 
z vsaj polurno telesno aktivnostjo 
na dan (hoja, tek, razna opravila), 
z vzdrževanjem primerne telesne 
teže, dnevnim uživanjem sadja in 
zelenjave, če v hrani omejimo sol, 
maščobe in sladkor, se izogibamo 
čezmernemu uživanju alkohola, če 
ste stari nad 50 let, si vsaj enkrat 
na leto izmerite krvni tlak, se po-
govorite z zdravnikom, če imate 
nereden srčni utrip in živite zdra-
vo,« svetuje Milan Čuček, pred-

sednik Združenja CVB Slovenije. 
Bolniki po možganski kapi, nji-

hovi svojci in vsi tisti, ki se pri 
svojem delu srečujejo z bolniki 
po možganski kapi, so leta 1996 v 
Univerzitetnem rehabilitacijskem 
inštitutu (URI) Soča v Ljubljani 
najprej organizirali društvo, iz ka-
terega je kasneje nastalo Združe-
nje bolnikov s cerebrovaskularno 
boleznijo (CVB) Slovenije, ki se 
ukvarja z izvajanjem preventivnih 
programov za izvajanje zdravja 
in izboljšanje kakovosti življenja, 
premagovanje socialnih težav in 
ovir, predvsem z nudenjem soci-
alne ter materialne pomoči posa-
meznikom in družinam bolnikov 
ter skrbi za izobraževanje. Namen 
Združenja je tudi izboljšanje so-
cialnega statusa bolnikov in nji-
hovih družin. Pomembni so tudi 
usklajevalni, regijsko organizirani 
klubi CVB. Aktivnih je devetnajst 
klubov po možganski kapi domala 
po vsej Sloveniji. 

Klub na Ptuju je bil ustanovljen 
leta 2003 v prostorih Term Ptuj. 
Srečanja imajo vsak četrti četrtek 
v mesecu ob 16.30. Vsa ta leta 
imajo podporo Stanka Tominca, 
dr. med., spec. fizikalne in reha-
bilitacijske medicine: »Poleg gi-
balne prizadetosti so taki bolniki 
praviloma psihološko in socialno 
izolirani, zato jih redko videvamo 
v javnosti, možnosti kompleksne 
rehabilitacije v specializiranih 
institucijah pa so omejene. Ker je 
po statistični evidenci na našem 
območju veliko takih bolnikov, ki 
vsak zase doživlja svojo stisko, se 
je pojavila potreba po pogloblje-
ni strokovni pomoči in druženju.« 
Klub CVB Ptuj za svoje člane 
organizira redna strokovna preda-
vanja o možganski kapi in drugih 
zdravstvenih težavah članov, ob-
novitvene rehabilitacijske progra-
me v slovenskih zdraviliščih, Ter-
me Ptuj – tedenske fizioterapev-

tske storitve, družabna srečanja in 
obiski, prejemanje in oglaševanje 
lastnih prispevkov v mediju Kap-
nik, strokovne literature in bro-
šure, delo z računalnikom, logo-
pedske vaje, branje in pisanje. V 

okviru kluba delujejo še sekciji za 
samopomoč in likovno izražanje, 
pevska skupina Veseli prijatelji, 
skupina za ohranjanje starih šeg in 
navad ter dramska skupina. 
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Predstavitev Smučarskega kluba Ptuj

Smučarski klub Ptuj deluje pod okriljem ZUTS-a Slove-
nije (Zveza učiteljev in trenerjev smučanja Slovenije) in 
je tudi član SZS (Smučarske zveze Slovenije). V klubu 

skrbijo za usposabljanje svojih članov, tako permanentno, 
s pomočjo seminarjev kot tudi z usmerjanjem in spodbuja-
njem k tečajem za pridobivanje strokovnih nazivov učitelj 
1., 2. in 3. stopnje. Učitelji Smučarskega kluba Ptuj skrbijo 
za popularizacijo smučanja med predšolskimi, šolskimi 
otroki in tudi med odraslimi.

Bronja Habjanič
Fotoarhiv Smučarskega kluba Ptuj

Klub je imel v najboljših 
časih tudi med 400 in 500 
članov

Idejni vodja in ustanovitelj klu-
ba je bil Ferenc Purgaj, prvo 
predsedovanje kluba pa so zaupali 
Andreju Kovaču. Smučarski klub 
Ptuj je bil ustanovljen leta 1980 z 
osnovno nalogo omogočiti najšir-
šemu delu občanov, od cicibanov 
do starejših rekreativcev, aktivno 
zimsko rekreacijo. Kako veliko 
je bilo zanimanje za zimski šport 
na Ptuju, povedo podatki, da je v 
letu 1984 tečaj za sodnika alpske-
ga smučanja opravilo 21 članov, 
do leta 1986 pa je Smučarski klub 
Ptuj imel že 18 vaditeljev smuča-
nja. Visoke cene in vse težje do-
stopna smučarska oprema so bile 
povod za organizacijo sejma Zima 
– šport, ki ga je klub prirejal vse 
od leta 1975. SK Ptuj je v tistem 
obdobju organiziral tudi večdnev-
na zimovanja na Bjelašnici, Jaho-
rini, Platku, enodnevne smučar-
ske izlete, vrtec na snegu in malo 
šolo na snegu. Še posebej ponosni 
so njihovi starejši člani, ki so si 
ogledali zimske olimpijske igre 
v Sarajevu leta 1984 in svetovno 
prvenstvo v Bormiu leto kasneje, 
kjer so skupaj s ptujskimi kurenti 
spodbujali svoje tekmovalce. Med 
druge aktivnosti, ki so jih v SK 
Ptuj takrat organizirali, sodi tudi 
organizirana rekreacija oziroma 
športne sobote za člane kluba, ki 
so potekale v športni dvorani Mla-
dika. Vsako zimo so prirejali tudi 
občinsko prvenstvo v veleslalo-
mu, vrtec na snegu pod ptujskim 
gradom, malo šolo na snegu, ki je 
potekala v Vidmu in Rabelčji vasi, 
izpeljali so tudi vrsto enodnevnih 
smučarskih izletov (Krvavec, Ro-
gla, Vogel, Kanin, Soriška planina, Otroci na smučarskem tečaju na Arehu

Kope …) ter vrsto let spodbujali 
naše smučarske skakalce v Plani-
ci. 

V sezoni 1995/96 je bil na čelo 
SK Ptuj izvoljen novi predsednik 
Marko Lah, ki je klubu predsedo-
val vse do leta 2005. Tudi v tem 
obdobju so v SK Ptuj nadaljevali 
tradicijo smučarskega sejma, or-
ganizirali so kadrovske tečaje za 
pridobitev naziva učiteljskih sto-
penj, kjer je izpit za učitelja smu-
čanja opravilo več kot 30 mladih 
smučarjev. Prav tako so v času 
zimskih počitnic potekali prevozni 
smučarski tečaji na Arehu in Ro-
gli. Ob ugodnih vremenskih raz-
merah so učitelji SK Ptuj za naj-
mlajše izpeljali tudi vrtec na snegu 
pod ptujskim gradom. Za izobra-
ževanje svojih učiteljev je SK Ptuj 
vsako zimo organiziral smučarske 
seminarje, ki so v vseh teh letih 
potekali na smučiščih Vogel, Kr-
vavec, Cerkno, Moena. Leta 2012 
je klub začel ponovno 
delati bolj intenzivno. 
Izšolali so kader, pri-
pravili seminarje, za-
čeli prirejati vikend in 
tridnevne tečaje. Šola 
smučanja se izvaja 
na Arehu. Otvoritve 
prirejajo v Avstriji, 
smučanje med viken-
di na Voglu, v Cer-
knem, Italiji, Avstriji. 
Za zaključek sezone 
pripravijo tridnevno 
smučanje za člane 
kluba. V maju sledi 
še teniški turnir s pi-
knikom in druženjem 
članov kluba. Danes 
si žal zaradi preve-
likega finančnega 
zalogaja organizacije 

smučarskega sejma v klubu ne 
morejo privoščiti. 

Klubu danes predseduje Branko 
Kocjan, podpredsednik je Marko 
Lah, tehnični vodja pa Črto Hlu-
pič.

12 učiteljev smučanja in 
deskanja s potrjeno licenco

»Lani je klub imel 115 članov, 
letos predvidevamo, da jih bo med 
15 in 25 % več. Člani so deležni 
več ugodnosti – od izposoje smuči, 
testiranja smuči, cenejšega servi-
sa, izposoje opreme, ugodnosti pri 
nakupu opreme, popustov pri šoli 
smučanja, ponujajo tudi individu-
alne ure smučanja, organizirajo 
veleslalomsko tekmo in še in še,« 
našteva predsednik kluba B. Ko-
cjan. Članarina do starosti 19 let 
znaša samo 10 evrov, za odrasle 
pa 15 evrov. Smučarske tečaje 
izvajajo tudi za predšolske otroke 
v starosti od 4 do 6 let na poligo-
nu na Arehu. V SK Ptuj trenutno 
deluje že 12 učiteljev smučanja 
in deskanja s potrjeno licenco ter 
dva pripravnika. Licence potrjuje-
jo enkrat letno, pred sezono. Cilj 
smučarskih tečajev in tečajev de-
skanja na snegu je, da otroke na-
učijo in seznanijo z novo tehniko 
smučanja in deskanja, ki jo učitelji 
Smučarskega kluba Ptuj podajajo 
na strokoven, zanimiv in igriv na-
čin. So zagovorniki kakovostnega 
dela, zato njihovi tečaji potekajo v 
majhnih in homogenih skupinah, 

kar omogoča lažje učenje, bolj in-
dividualen pristop k posamezniku 
ter vzpostavitev pristnega odnosa 
med tečajnikom in učiteljem.

Financirajo se sami
Smučarski klub Ptuj je član 

Smučarske zveze Slovenije. Sode-
lujejo tudi s Smučarskim klubom 
Murska Sobota, šolo smučanja na 
Arehu, z agencijo iz Varaždina, 
poslovnim partnerjem ponujajo 
tudi »team buildinge«. Financirajo 
se sami, iz članarin ter s pomočjo 
maloštevilnih sponzorjev in dona-
torjev. 

Vpis v klub je možen skozi 
vse leto

»Ko zaključimo smučanje, pre-
hajamo v šolo tenisa. Nekateri 
naši učitelji smučanja so tudi tre-
nerji tenisa. Otroci, ki so pozimi 
smučali, čez poletje igrajo tenis 
v Žabjaku. Tam organiziramo dva 
do tri teniške kampe,« pove B. 
Kocjan. 

Infotočka SK Ptuj je v 
Dominu centru, levo od 
bara Saš

Oktobra lani je Smučarski klub 
Ptuj tudi uradno odprl vrata svo-
jih klubskih prostorov. Uradne 
ure imajo v ponedeljek, sredo in 
petek med 17. in 19. uro, doseglji-
vi pa so tudi po elektronski pošti: 
sk.ptuj@gmail.com.
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 gratis kopanje psička

Tek miru na Ptuju
Tomaž Pivec

Tek miru je globalni štafetni tek s 
plamenico, ki simbolizira univer-
zalno stremljenje po miru in bolj 
harmoničnem svetu. Je najdaljši 
štafetni tek na svetu, v katerem 
je od leta 1987 sodelovalo že več 
milijonov ljudi. Letos bodo med-
narodni tekači obiskali 140 držav 
na šestih kontinentih in pretekli 
50.000 kilometrov. Tek miru je 
leta 1987 v duhu ljubezni, harmo-
nije in enosti ustanovil vizionar 
miru Šri Činmoj. 

Na poti plamenice se ljudje v 
tisočih skupnostih, od otrok do 
upokojencev, od navadnih ljudi do 
svetovnih voditeljev, pridružijo 
tekačem Teka svetovne harmonije 
in ponesejo plamenico nekaj ko-
rakov ali nekaj kilometrov. Tako 
vsak doda svoje upanje in hrepe-
nenje v skupni cilj prijateljstva in 
dobre volje. 

Podporniki Teka miru, ki so do 
sedaj že prijeli plamenico: Nelson 
Mandela, nekdanji predsednik 
Južne Afrike, Mikhail Gorbačov, 
nekdanji sovjetski predsednik, 
Danilo Türk, nekdanji predse-
dnik Republike Slovenije, Mati 
Tereza, nadškof Desmond Tutu, 

Carl Lewis, devetkratni dobitnik 
olimpijske medalje, Muhammed 
Ali, svetovno znani boksar, in 
mnogi drugi.

Tek miru bo na Ptuj prispel v to-
rek, 22. aprila. Začne se ob 9. uri 
s tekom okrog Ptujskega jezera. 
Uradni sprejem s strani župana 
Mestne občine Ptuj pa bo na od-
prtem stadionu Zavoda za šport 
Ptuj ob 10. uri, kjer se bo pri-
družilo tudi več kot 500 otrok iz 
vseh osnovnih šol na Ptuju. V zrak 
bodo z balonom spustili svoje ris-
bice in sporočila za prijateljstvo, 
harmonijo in mir. Ambasador Teka 
miru v Sloveniji je tudi naš Dejan 
Zavec, ki bo na stadion s tekači 
tudi prinesel plamenico.

Vabljeni ste, da se nam pridru-
žite, kajti sporočilo teka je zelo 
preprosto: Če lahko skupaj teče-
mo v miru in harmoniji, potem 
lahko tudi živimo skupaj v miru in 
prijateljstvu. Vsakdo od nas zmo-
re spremeniti svet – tako, da daje 
zgled drugim in napravi simbolič-
ni prvi korak. V tem duhu potem 
s plamenico pretečemo nekaj ki-
lometrov. Lahko jo tudi samo pri-
memo v roko in jo podamo naprej 
– vsak korak šteje.

Uspešna lovsko-kinološka kariera Silva Kralja in psičke Ire

Za vsak lovsko pravičen lov na malo divjad mora imeti 
vsaka lovska družina zadostno število lovsko uporab-
nih psov. Silvo Kralj iz Spuhlje je lovec, ki si lova brez 

svoje psičke, nemške kratkodlake ptičarke Ire Lovrenške, 
ne zna več predstavljati. Z njo se udeležuje tudi lovskih ki-
noloških preizkušenj in tekmovanj ter razstav. Leto se jima 
je uspelo uvrstiti na preizkušnjo dr. Kleemanna 2014, ki 
predstavlja najvišji rang preizkušnje nemških kratkodlakih 
ptičarjev v njihovi matični državi Nemčiji.

Besedilo in foto: Mateja Tomašič

Silvo Kralj je nemško kratkodlako ptičarko Iro Lovrenško uspešno predstavil na 
mednarodni razstavi psov vseh pasem v Zagrebu. 

»S ptičarji se je ukvarjal že moj 
dedek in sem se tudi sam 'zastru-
pil' s to pasmo. Iro smo kupili v 
psarni Lovrenška, lastnikov Vil-
ka in Jožice Turk iz Lovrenca na 
Dravskem polju. V leglu je bilo pet 
psičk, ki so zrastle v vrhunske lov-
ke in zveste pomočnice lovcem. Ira 
je odličen družinski pes kot tudi 
pravi lovec. To pasmo uporabljajo 
pri lovu na malo divjad, na race, 
sledenje po krvni sledi, dobili pa 
so še dodatno disciplino – pogon 
na divje prašiče,« je povedal lo-
vec in kinolog Silvo Kralj, član 
Lovske družine Jože Lacko Ptuj, 
ki se razprostira ob levem bre-
gu Drave vse od Vurberka pa do 
Dornave. Lovski pes, kot je nem-
ški kratkodlaki ptičar, je v veliko 
pomoč lovcu pri skupnih lovih na 
malo divjad. Za vsako delo psa v 
lovišču mora imeti pes opravljene 
uporabnostne preizkušnje, določe-
ne za njegovo pasmo. 

»Ira ima kot lovsko-kinološke 
preizkušnje opravljeno spomla-
dansko in jesensko preizkušnjo, 
VUP – vsestransko uporabnostno 
preizkušnjo državnega ranga, kjer 
sva dosegla vse možne točke, ter 
preizkušnjo po krvni sledi in pro-
sto prinašanje izgubljenega iz kri-
tja. Z njo sem se udeležil več tek-
movanj,« nadaljuje Kralj. Skupaj z 
Vilkom Turkom sta se kot edina 
Slovenca v Nemčiji udeležila lo-
vskega tekmovanja IKP – Inter-
nationale Kurzhaar Prüfung. Med 

150 tekmovalci sta se s svojima 
psičkama uvrstila v I. nagradni 
razred. Lani se je Kralj udeležil 
državne tekme v vodnem delu za 
vse pasme lovskih psov in s pol-
nim izkupičkom točk zasedel prvo 
mesto. Udeležil se je tudi memo-
riala Bogdana Sežuna, tekme za 
pokal Svetega Huberta, kjer sta z 
Antonom Vuzmom kot ekipa leta 
2012 zasedla drugo mesto, leto 
kasneje pa tretje. Za pokal Sve-
tega Huberta v Hrvaški je zasedel 
drugo mesto. Zraven preizkušenj 
in tekmovanj pa se redno udele-
žuje tudi državnih in mednarodnih 
razstav psov v Sloveniji in tujini. 
Njegova psička je ovenčana z na-
zivom šampion Slovenije v lepoti, 
na svetovni razstavi v Budimpešti 
pa je med 67 nemškimi kratkodla-
kimi ptičarji dosegla tretje mesto. 
Uspešna je bila tudi na mednaro-
dni razstavi v Zagrebu, kjer je bila 
najlepša predstavnica svoje pasme 
ter druga v celotni sedmi skupini 
FCI. 

Letos se Silvo Kralj z Iro pripra-
vlja na preizkušnjo dr. Kleemanna 
2014, ki predstavlja najvišji rang 
preizkušnje nemških kratkodlakih 
ptičarjev v Nemčiji. Nanjo se lah-
ko prijavijo le psi, ki imajo opra-
vljeno preizkušnjo po krvni sledi 
in tako imenovan VUP z opravlje-
nim I. nagradnim razredom ter 
telesno oceno psa najmanj prav 
dobro. Preizkušnjo dr. Kleemanna 
ima do zdaj opravljeno le en pes 

v Sloveniji, vodnika Antona Jur-
geca. Ob tem se želi udeležiti tudi 
svetovnega prvenstva za pokal 
Svetega Huberta v Španiji. Ti dve 

tekmovanji pomenita veliko pro-
mocijo kakovosti in vzgoje psov v 
slovenski lovski kinologiji. 
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ŠPORTNA DVORANA CENTER

Sobota, 26. 4.
10.00–20.00 Kikboks: Klub borilnih veščin Ptuj, Državno prvenstvo

ŠPORTNA DVORANA GIMNAZIJA

Petek, sobota, 
nedelja, 4., 5. in 

6. 4.
Boks: Boks klub Ring Ptuj, Državno prvenstvo

ŠPORTNA DVORANA LJUDSKI VRT

Petek, 4. 4.
19.00

Rokomet: ŽRK Tenzor DP Logik – ŽURD Koper, članice, 
prvenstvena tekma

Sobota, 12. 4.
19.00

Rokomet: RK Drava – RD Šmartno, člani, prvenstvena 
tekma

Športne prireditve v 
APRILU

Futsal club Ptuj združuje več kot 120 aktivnih registriranih 
nogometašev

Futsal club Ptuj je bil ustanovljen leta 2008. Futsal je 
dvoranski nogomet, ki se igra z neodbojno žogo. Ta 
šport je v Sloveniji v velikem vzponu, klub na Ptuju pa 

je eden od petih klubov v Sloveniji, ki ima aktivne vse se-
lekcije. Ekipa FC Ptuj je 16. marca v Športni dvorani Center 
osvojila 3. mesto v 1. Slovenski futsal ligi, kategorija U-15.

Mateja Tomašič
Fotoarhiv FC Ptuj

Ekipa Futsal cluba Ptuj U-15 (z leve): Aleksander Furek (športni direktor FC 
Ptuj), Matic Dobnik, Tadej Kac, Andraž Zimet, Žan Petek, Timotej Kacjan, Žiga 
Mesarič in Boštjan Murko (trener ekipe U-15), spredaj sta kapetan in vratar 
ekipe Alen Dobnik in igralec Matic Milec.

V prvi sezoni delovanja 
(2008/2009) je Futsal club Ptuj 
tekmoval s člani v 2. Slovenski 
futsal ligi in s selekcijo U-17. 
Zraven podmladka, ki so mu na-
menjali posebno pozornost, so 
imeli veliko razlogov za veselje 
po osvojitvi prvaka in uvrstitvi 
v 1. Slovensko futsal ligo za na-
slednjo sezono, kjer so dosegli 
sedmo mesto. V tej sezoni so 
imeli zraven prvoligaške članske 
selekcije tudi mlajše ekipe U-13, 
U-18 in U-21, ki so igrale na rav-
ni 1. Slovenske lige. Naslednjo 
sezono (2010/2011) so zaradi po-
manjkanja denarnih sredstev bili 
primorani izstopiti iz l. Slovenske 
futsal lige in začeti sezono s pe-
timi mlajšimi selekcijami: U-21, 
U-18, U-15 in dvema selekcijama 
U-13, kar je bili skupaj okrog 100 
igralcev. Ustanovljena je bila NŠ 
Legionar, kjer je bil začrtan plan 
dela z mladimi.

V letošnji sezoni je v klubu več 
kot 125 članov, tekmovanj pa se 
udeležuje blizu 80 otrok v selek-
cijah U-13, U-15, U-18 in U-21, 
ki nastopajo v 1. Slovenski futsal 
ligi, ter članska ekipa, ki nastopa v 
3. Slovenski futsal ligi. Z mlajšimi 
selekcijami se redno uvrščajo med 
prve tri klube v državi, saj vse 
selekcije nastopajo v 1. Slovenski 
futsal ligi. Selekcija U-15 je 16. 
marca na Ptuju igrala polfinale 
državnega prvenstva. Po pora-
zu v gosteh z rezultatom 4 : 3 so 
doma igrali 3 : 3 in s tem osvo-
jili 3. mesto v 1. Slovenski futsal 
ligi, kategorija U-15, medtem ko 
se je ekipa Oplast Kobarida uvr-
stila v finale državnega prvenstva. 
»Kanček športne nesreče, bi lahko 
rekli, saj smo vodili z rezultatom 
3 : 2 in imeli aktiven rezultat za 
finale, toda gostje so po obleganju 
njihovih vrat preko protinapada 

izenačili. Strelci za domače so bili 
Matic Milec, Žan Petek in Timo-
tej Kacjan,« je po tekmi povedal 
vodja stroke v klubu Aleksander 
Furek.

Futsal je sicer v Sloveniji v 
vzponu, saj odmevne rezultate 
dosegajo tako reprezentanca kot 
tudi klubi v evropskih tekmovan-
jih, vse več mladih in dobrih 
igralcev pa se preživlja z igran-
jem v prvi italijanski, francoski 
in v drugih državnih ligah. Tudi 
v ptujskem klubu imajo reprezen-
tante. V selekciji U-18 sta v iz-
bornem kadru reprezentance Žan 
Krajnc in Blaž Govedič, v kat-
egoriji U-21 pa Florijan Fras. 
Predsednica Futsal cluba Ptuj je 
Gordana Drljača, marketing 
vodi Tanja Babič, vodja stroke 
pa je Aleksander Furek, ki je 
tudi trener U-18 in U-21. Tehnični 
del vodi Miha Potočnik, v stro-
kovnem odboru pa so Sebastijan 
Zupanič (trener U-13), Boštjan 
Murko (trener U-15) in koordina-
tor članske ekipe Leon Pavalec. 
Treninge imajo organizirane v 
Športni dvorani Center na Ptuju 
ob ponedeljkih, torkih, sredah in 
petkih, vikendi pa so rezervirani 
za tekmovanja, razen za člane, ki 
imajo večino tekem ob petkih. 

V klubu tudi redno skrbijo 
za strokovno izpopolnjevanje 
kadrov, organizirajo in sodelujejo 
pa na raznih turnirjih v vseh selek-
cijah. Sodelujejo tudi z osnovnima 
šolama Destrnik in Trnovska vas, 
kjer vodijo futsal krožke in kjer 
se dodatno športno udejstvuje 50 
mladih nogometašev. Program 
Futsal uvajajo tudi v vseh os-
novnih šolah na Ptuju, prav tako 
pa bodo v prihodnjem letu orga-
nizirali delo s plesno-navijaškimi 
skupinami in poskušali organizi-
rati šolsko ligo futsala na ožjem 

in širšem območju Ptuja. V klubu 
stremijo k ponovni uvrstitvi čla-
nov v 1. Slovensko ligo. »Trudi-
li se bomo, da bo delo z mladimi 
še naprej kakovostno in uspešno 
in da bomo mestu Ptuj dali fut-
sal, ki si ga zasluži. Seveda bo 
za uresničitev teh želja potrebno 
razumevanje tudi samega Ptuja, 
tako v gospodarskem in športnem 
kot tudi organizacijskem obsegu. 
Zanimanje za ta šport na Ptuju 
obstaja, tekem se udeležuje vedno 
večje število gledalcev, kar odpira 
vrata za marketinško udejstvova-

nje, mestu za dodatno gostinsko in 
turistično razpoznavnost oziroma 
obiskanost, mladim pa za zdravo 
in športno sredino, v katero so 
ljubitelji tega športa tudi vabljeni. 
Futsal club Ptuj stremi k dolgo-
ročnemu trdnemu in uspešnemu 
delu, razširitvi športne ponudbe 
na mednarodnem področju z or-
ganizacijo mednarodnih turnirjev, 
organizacijo reprezentančnih te-
kem in izvedbo poletnega 'Futsal 
campa',« je z optimizmom zaklju-
čil pogovor Aleksander Furek.
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April v CID-u

Sobota, 29. 3., in nedelja, 30. 3.
Dialog mladih 2.0: Vključujemo! 

CID Ptuj vabi mlade med 15. in 29. letom starosti na dvodnevni dogodek v 
organizaciji Mladinskega sveta Slovenije in Mladinske mreže MaMa. Eden 
od namenov projekta je omogočiti strukturirano razpravo na lokalni in naci-
onalni ravni med mladimi, mladinskimi organizacijami, mladinskimi centri, 
mladinskimi sveti lokalne skupnosti ter odločevalci o socialni vključenosti 

mladih s poudarkom na problematiki zaposlovanja mladih. Dogodek na Ptu-
ju je eden izmed desetih, ki so ali še bodo potekali po Sloveniji. Za mlade je 

udeležba brezplačna, prijava na jurij.sarman@cid.si pa obvezna.

Od torka, 1., do sobote, 5. aprila
Dan za spremembe ‒ vseslovenski prostovoljski projekt

Vseslovensko akcijo koordinira Slovenska filantropija, prostovoljci na Ptuju 
pa organiziramo v sodelovanju s Slovenskimi železnicami akcijo čiščenja, 

pleskanja in nove likovne podobe dela železniškega podhoda. Partnerji: Dru-
štvo za šport invalidov Most, Četrtna skupnost Center, ZUDV dr. Marjana 

Borštnarja. Skupaj spreminjamo lažje – pridružite se. Vse podrobnosti najde-
te na spletni strani www.cid.si in na Facebooku. 

Petek, 11. april, 19:00
Šrilanka in Maldivi ‒ potopisno predavanje Karmen Razlag

Za temeljit uvod v poletje nas čaka pot v domovino nebeško lepih peščenih 
plaž in razkošnih valov, zdravilne ajurvedske masaže in slastnih kokosov. Za 

piko na i se bomo podali še na sanjske Maldive. Vstopnine ni!

Sobota, 19. april, 21:00
Velika metal sobota ‒ metal koncert

Na tokratnem metal žuru se bodo predstavili trije bendi. Čisto sveži Cala-
mity so tehnična death metal skupina, sestavljena iz starih znancev ptujske 
alternativne scene (nekoč Fact of Fury) z novim vokalistom. Mist je ženska 
doom metal skupina iz Ljubljane, ki je na Dunaju nastopila kot predskupina 
za Uncle Acid and the Deadbeats, BattleX pa so thrash metalci iz Maribora, 
ki se po izdanem EP-ju The Point of No Return (2010) pravkar pripravljajo 

na snemanje albuma. Vstopnine ni!
Več na www.cid.ptuj

A P R I L  v  M e s t n e m  k i n u  P t u j

PRIREDITVENI VODNIK

Od 1. do 
26. aprila

Petek
4. 

april

Sobota
5. 

april

Galerija FO.VI 2 v Mestnem gledališču Ptuj 

Igor Dacinger, poet barve!
Razstava bo odprta ob sredah od 14. do 17. ure in sobotah od 10. do 12. ure 
 

Brata Grimm, za oder priredil Boštjan Štorman 

Motovilčica
Gostuje KUD Desni žepek Ljubljana  
ob 10.00 za abonma Kresnička in izven, ob 11.30 za abonma Zvezdica in izven

Sreda
9. 

april

IO JSKD Ptuj 
Regijsko srečanje mladinskih gledaliških skupin
Festival vizije 2014
organizirano za šole in izven, dopoldan 

Torek
8. 

april

José Luis Alonso de Santos

Ljubezenske in šaljive slike al fresco
Koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj in Zavoda Margareta Schwarzvald Ljubljana 
ob 13.30 za šole in izven 

Ponedeljek
14. 
april

Sreda
16. 
april

Četrtek
17. 
april

Philip Ridley 

Pravljično srce
Produkcija Mestnega gledališča Ptuj 
ob 9.30 za šole in izven 

Svetlana Makarovič 

Mrtvec pride po ljubico
Koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj in Prešernovega gledališča Kranj 
ob 19.30 za abonma Tespis in Orfej ter izven 

Četrtek 
24. 
april

Hans Christian Andersen 

Palčica 
Koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj, Gledališča Labirint in DLU 
ob 9.30 za šole in izven 

Petek
18. 
april

Svetlana Makarovič 

Mrtvec pride po ljubico
Koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj in Prešernovega gledališča Kranj 
ob 19.30 za izven 

Svetlana Makarovič 

Mrtvec pride po ljubico – premiera na Ptuju 
Koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj in Prešernovega gledališča Kranj 
ob 19.30 za premiero in izven 

IO JSKD Ptuj 
Območno srečanje plesnih skupin
Pozdrav pomladi 
ob 17.00 za izven 

Telefon 02 749 32 50 (tajništvo in blagajna)
Telefaks 02 749 32 51
Elektronska pošta info@mgp.si, www.mgp.si

Blagajna je odprta vsak delavnik od 9. do 13. ure, ob sredah do 
17. ure in uro pred predstavo.

Pridržujemo si pravico do spremembe programa.
Dnevno ažurirane predstave najdete na strani www.mgp.si.

PROGRAM APRIL 2014

Mestni kino Ptuj se je priključil svetovni karavani digitiziranih kinematogra-
fov in odslej si boste filme v zares odlični kakovosti lahko ogledali s pomo-
čjo najsodobnejše tehnologije. Vabljeni v prenovljeni kino! 

Sobota, 12. april, 10:00: Kino vrtiček: Hi, konjiček! 
Filmska ustvarjalnica in igralnica
Tokrat nas bosta začarali filmski klasiki Rdeči balon in Bela griva: divji 
konj, čudovita kratka filma Alberta Lamorissa. Čarobno doživetje pa nas 
čaka tudi po filmski projekciji, saj se bomo s konji spoznali še v živo. Po 
projekciji se bomo sprehodili do Ranča Lana Bar na drugi strani Drave.

Četrtek, 24. april, 19:00: Gostovanje Animateke: Animateka po Animateki 
2014, posebna projekcija kratkih animiranih filmov
Tudi letos smo za ljubitelje animacije naredili izbor kratkih animiranih fil-
mov, ki so navduševali občinstvo in kritike na zadnji ediciji festivala. Tokrat 
je, jubileju primerno, nabor animacij še posebno žlahten, saj smo vanj uvrsti-
li nagrajence in ljubljence žirije in občinstva. 10 filmov za 10 let Animateke! 
Vstopnine ni, vabljeni!

Več na www.kinoptuj.si. 
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Chigantsev iz Rusije, minister za 
Slovence v zamejstvu in po svetu 
Gorazd Žmavc, poslanca Držav-
nega zbora RS Darko Jazbec in 
Franc Pukšič, poslanca Evrop-
skega parlamenta Lojze Peterle in 
Jelko Kacin, člani mestnega sveta 
in svetov četrtnih skupnosti, gene-
ralni direktor in predsednik uprave 
Perutnine Ptuj dr. Roman Glaser, 
iz pobratenih mest Ptuja podžupa-
nja Burghausna Christa Seemann 
z delegacijo in predstavnik slovaš- 

kega mesta Banska Štiavnica 
Miron Breznoščak, predsedniki 
nacionalnih organizacij FECC … 
V sobotni otvoritveni in nedeljski 
povorki, EtnoFestu in Karneval-
Festu, so se zvrstili pustni liki iz 
13 držav, poleg Slovenije še iz 
Albanije, Avstrije, Belgije, BiH, 
Bolgarije, Francije, Hrvaške, Ma-
kedonije, Nemčije, Rusije, Slova-
ške in Srbije.

Skupina iz Francije, iz Alzacije. Predstavlja osebnost karnevala iz mesta 
Mulhouse – zelenjadarja, ki je v sosednjo Švico hodil prodajat sadje in 
zelenjavo. Ptujski organizatorji se zavedajo, da so gostovanja na sorodnih 
festivalih izredno pomembna za promocijo naše tradicije in da je 
promocija pred kurentovanjem prav tako pomembna za obveščanje tujih 
turistov. Kurenti so predstavili ptujski dogodek v Eggersdorfu pri Gradcu, v 
madžarskem mestu Monošter in v Trstu v Italiji.

Na fotografiji je etnološka skupina, ki spada med šege, ki simbolizirajo 
poroko, ljubezen in srečo. Na otvoritveni etnografski povorki, kjer se 
predstavijo tradicionalni slovenski pustni liki, si je kljub dežju priljubljen 
dogodek ogledalo veliko obiskovalcev. Letos je potekala v soboto, 22. 
februarja. Isti dan je letos že devetič zapored potekala v organizaciji Lions 
kluba Ptuj dobrodelna kulinarična Obarjada (več o njej preberite v tej številki 
Ptujčanu).

Mednarodno srečanje veselih maškar iz vrtcev postaja vse bolj obiskan 
pustni sprevod. Malčki, skupno 1500 iz vse Slovenije in tudi iz sosednje 
Hrvaške, vsako leto poskrbijo za izredno lepe skupinske maske. Na fotografiji 
je skupina Raziskovalci iz vesolja iz enote Podgorci. Sicer pa je bilo za 
mlade tudi letos lepo poskrbljeno s številnimi dogodki, ki so bili zelo dobro 
obiskani.

Trasa nedeljske povorke, ki se je vila od Potrčeve ceste mimo Mestnega 
trga ob Dravski cesti pa vse do karnevalske dvorane na Vičavi, je bila že na 
začetku nabito polna, tako obiskovalcev kot nastopajočih. 

Ansambel Voroneška dekleta iz Rusije je nastal leta 1966 v okviru Voroneške 
državne filharmonije. Skupina je nastopila na nedeljski povorki. Organizatorji 
so v času Kurentovanja poskrbeli tudi za pester program kulturno-umetniških 
vsebin, med katerimi je najopaznejši tradicionalni mednarodni ex-tempore 
Ptuj Karneval 2014 v organizaciji KUD Art Stays. Med 47 oddanimi likovnimi 
deli slikarjev sta glavni nagradi Grand Prix Mestne občine Ptuj prejeli domači 
umetnici, Andreja Repnik in Suzana Jović. 

Enajstdnevno Kurentovanje je uspešno zaključeno, misli organizator-
jev pa so že usmerjene k snovanju novega, jubilejnega 55. Kurentovanja. (se nadaljuje na strani 32)



Pestro dogajanje v Termah Ptuj

Hotelski bazeni Vespasianus:
popust za kopanje v bazenih
Vespasianus (4 ure).
Kupon ne velja za nakup darilnih 
bonov in se izključuje z drugimi 
popusti. Kupon velja za 2 osebi ob 
enkratnem koriščenju.

5 EUR popusta ob nakupu 
wellness storitev 
nad 20 EUR. 
Kupon ne velja za nakup darilnih 
bonov in se izključuje z drugimi 
popusti. Kupon velja za 1 storitev.

-30%
Termalni Park:

popust na celodnevno vstopnico 
od ponedeljka do četrtka. 
Kupon ne velja za nakup darilnih 
bonov in se izključuje z drugimi 
popusti. Kupon velja za 1 vstopnico.

KONTAKT: Terme Ptuj, Pot v toplice 9, 2251 Ptuj;   02 74 94 506   hotel.primus@terme-ptuj.si    www.terme-ptuj.si 

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

Kupon je veljaven do 30.06. 2014.
 

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

Kupon je veljaven do 30.06. 2014.

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

Kupon je veljaven do 30.06. 2014.

-30%

Predprodaja Vinskega abonmaja za 
11. sezono Primusovih vinskih zgodb
V predprodaji do 31. 5. 2014 je cena nakupa Vinskega 
abonmaja 115 EUR  na osebo (150 EUR). 
Svečani zaključek Primusovih vinskih zgodb ni vključen v ceno Vinskega 
abonmaja. Več o programu 11. sezone na www.terme-ptuj.si. 

Poroke in poročni obredi v 
Grand Hotelu Primus
Izbirate lahko med različnimi prizorišči. 
Za izvedbo nepozabne poroke nam pišite na bostjan.humski@terme-ptuj.si. 

Valens Augusta wellness:

Ponudba tort za vse priložnosti
V Slaščičarni Grand Hotela Primus izdelamo torte po vašem okusu in vaših željah. 
Izbirate lahko med različnimi oblikami in okusi. Naročila sprejemamo na: 02/7494 506.

5€-

Slovesen zaključek 
10. sezone Primusovih 
vinskih zgodb
11.4.2014 ob 20. uri 
Klub Gemina XIII. Grand Hotela Primus. 
Vstopnice: 35 € na osebo. 

ALFA SAMICA 
Polona Požgan Štorman
12. 4. 2014 ob 20. uri v 
Klubu Gemina XIII. Grand Hotela Primus. 
Vstopnice v predprodaji 8 EUR, na dan dogodka 10 EUR.

Pripravite svoje telo 
na poletje
Kavitacija je ne invazivna, neboleča in 
učinkovita metoda za oblikovanje telesa, 
zmanjševanje količine maščobnih celic, 
varna alternativa liposukciji. 
Kavitacija že od 70 € dalje.

Savna rituali v savnah Flavia tudi med tednom. 

Otvoritev  zunanjega Termalnega Parka 
26.4.2014 od 11. do 18. ure
-50% popusta na celodnevno vstopnico, raznolik animacijski program.

Predprodaja sezonskih vstopnic od 15.4. do 30.6. 2014.
Otroci 5-15 let: 198 EUR 119 EUR; Dijaki/študentje: 290 EUR 
150 EUR, Odrasli: 290 EUR 240 EUR. 
Vstopnica ni prenosljiva, velja od dneva nakupa do 15. 9. 2014.

Občinsko glasilo Ptujčan_1203 14.indd   1 3/12/2014   2:47:54 PM

VRATA ZDRAVJA

Nekoč so opravo kukerja nosili samo neporočeni moški, danes pa si jo vse 
pogosteje, tako kot kurentovo opravo, nadenejo tudi ženske. Na fotografiji 
so Bolgarke, ki so na vprašanje, ali ni oprava dovoljena samo neporočenim 
moškim, z velikim nasmehom odgovorile, da je tudi pri njih veliko neporočenih 
žensk. 

Kakšno vlogo ima pustovanje in maskiranje pri nas, vsako leto dokažejo številne 
skupinske karnevalske maske iz okoliških vasi, krajev in mest, ki neumorno 
najprej z idejo, nato pa še z izvedbo presenečajo gledalce. V karnevalskem 
delu je nastopilo krepko več kot dvajset karnevalskih skupin. Težko je izbrati 
najlepšo masko. Na fotografiji so Turbo polži iz Male vasi. 


